'YMNAZIO KATQ MYPIroy 2XOAIKH XPONIA 2015-2016

FPANTEZ NPOATQIIKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2016

MAOGHMA: MAOGHMATIKA Kate0Ouvaong TA=H: B’'ENIAIOY AYKEIOY

AIAPKEIA: 2,5 QPEZ HMEPOMHNIA: 26 MAIOY 2016

OAHrIEZ: a) Emitpénetal n XpRon 1N MPOYPARUATI{OMEVNG UTTOAOYLOTLKIG LNXOAVAG.
B) Na ypayete e PmAe peAavt (Ta oXAOTA ETUTPETETOL LE LOAUPL).
v) Agv emutpénetal n xpron d1opOwTtikou UALKOU.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ.

MEPOX A': Na Avoete kat Tig 10 aogkroelg Tov Mégovg A'.
KaOe aoxnon BaOpoAoyeital pe 5 povades.

2x -1

X% —5X+6

1. Na avaAvoete 10 KAdopa oe abpolopa ATAOV KAAOUATWV.

x—1
2X+3

2. Atvetain ovvaptnon f pe tomof(x) =

a) Na Poeite To Tedlo oplopov kat to medio Tipwv g f.

B) Na oploete tnv avtiotgodn cvvagtnon .

, . . X+5
3. Na vnoAoyioete tax ogwx: o) lim —
X=> -5 X° +5X

2x° —3x+2
lim ==———_ =
P -0 x> +7x

4. Na Boelte TNV MEWT TAQAYWYO TWV TTAQAKATW TUVAQTIOEWY :

a) f(x)=2x3—é+4\/§+e
X

B) g(x)=e" ‘(O’UVZX—TEHZX)



5. Kavovwr| tetoarywvikn mvoapida éxet mAevpa Paong 2acm. To
TAQATIAEVQO VYPOG TG TLEAUIdAG oxNHATICEL pe TO VPO TG TTvEaidag
yovia 30°. Na vtoAoyloete ovvaQtoeL Tov o
a) Tov 0yko ¢ muoapdac.

B) To epuPadOV NG OAKNG eMIPAVELAS TNG TTLOAULDAC.

2n uzx

’
X2

2+ <0

6. Atvetain ovvagtnon f pe tomo f(x)=

x> +x+a , x>0

Na Boeite To aeR wote 1 ovvapton f va etvat cvvexne oto x, =0 .

7. a) Na amodei&ete 6Tt log , x* =log, x , e x>0kat1#a >0
a

B) Xonowomowvtag TNy magandvw ox€on 1) pe 0moLodrote dAAo To0T0 va

Avoete v e€ilowon:  log, (gxfl +11) =2+2log, (3H +4)

8. Atvetat 1 ovvdgmon f(x)=e?,xeR .
a) AV g(x)=f(x)+(x)+£(x)+£"(x)+... va delfete ot g(x)=2e?
B) Na Poette v e€lowon ¢ ePaATTOUEVNG TNG YOAPIKTIC TTAQAOTAONG
MG OLVAQTNONG g OTO OTNuelo TG pe TeTUNUEVN x=0.

9. XtodmAavo oxnua divetat kvkAog (O,R),
LoomAevEo Tlywvo ABI eyyeyoappévo o’ avtov z
kat opBoywvio ABAE, tov omoiov 1 mAgvok
AE  epamrtetat tov kUkAov oto I'. .0
Na vrtoAoyloete to epPadOV TOL UKTOYQALLHOV

oKlaopévov Torywvov I'AZ (ovvaptioel NG aktivag 4 r
R). \%/

E

10. o) N amodel€ete TNV MO KATW TOLYWVOHETOLKT] TALTOTNTA:

1+ ovv8x N u8x

= oP2x —eP2x
nu8x 1—-ovv8x ¢ ¢

1+GUV8X+ nu8x _0 ste(_%,zj.

B) Na Avoete v e€lowon : e 1 — oLV8X



MEPOZLX B': Na Avoete kat tig 5 aokrjoelg tov Mégovg B'.
KaOe aoxnon paOpoAoyeital pe 10 povades.

1. ®Otvovoa I'ewpetowen ITododog (I'.IT.) kar AptOuntucr) ITpdodog (A.IT) éxovv
oV 1010 MEWTO 6O KaL N daxdpopa d ¢ AIL elvat toimAdoix tov Adyov A tng
I'IL. . Av to aBpolopa Twv TV mMEwtwv 6pwv TG A.IL eltval too pe Tov
0Yd00 000 TG kat 0 TéUTTog 6og ™G A.IL etvat dimAaoiog tov aBpolopatog
twv anelpwv 6pwv e I'. I, va Boelte TIc dVO TTEOOOOLG.

2. Atvetaw ooppoc ABI'A pe A(1, 3), B(4,-1) kat 2x—y=-1 ne&iowon pag
dlxywviov tov.
a) Noa amodelete 0t n eElowon TG AAANG dxrywviov tov elvat: X+2y =2
Kal va Boelte TIg ovvTeTAypéveS Twv koQuPwv I'kat A .
B) Na Poelte v andotaot TG KopLPTS A amod ) diaywvio AB.

v) Na vrtoAoytoete to epPadov kat TNV meQipHeToo TOL EOMBOV .

3. OtmAevoéc a, f, ¥ toryawvov ABI elval dlaxdox kol 6got aptOuntuknc
TIQOOOOV.

(o) Na amtodei&ete otL ovv

B
=2nu— .
M
(B) Av eruntAéov woxver B= ZRavvg, va amodet€ete 0TL TO TOlYywvo ABI
elval LoOMAEeLEO, (R elvat ) akTiva TOL TEQLYEYQAUIEVOL KUKAOL TOU

TOLYWVOV).

x+3
x—1
a) Na Poelte To edlo 0QLOUOU KAl TIHWV TV oLVAQTIOewV | KAl g

4. AlvovtaioLovvaQmoels f kat g pe f(x):\/x—Z Kat g(x):

B) Na opioete (Ttedio oolopov kat TVTOg) T ovvdoetnon fog

, . , , " 1

v) XONOLHOTIOWOVTAS TOV OQLOHO TNG QA YwYov vor detéete Ot £ (x) =
2Ux—=2

, , __ f(6+h)—f(6)
0) N Boeite 0 0010 ng _—

-2
(5-x)(x-1)°

¢) Na deikete o1 (fog), -




5. L1o dmAavO oXfua o ToAVYwvo ABIAEZ (AZB = EBT = BI'A =90°) e
niAevoés AB=10cm, AZ=6cm ,I'A=3cm , AE=5cm kot EZ =2cm
TEQLOTREPETAL TTAT)ET) OTEOPT] YURW aTtd TV evOeila (g) 1 omola etvat
TIAQAAANAN pe To evOVYpappo Turjpua Bl
Na vrtoAoyloete:

a) TO eUPAdOV TNG OAKNG ETUPAVELXG
) Tov 6YKO TOL OTEQEOD TIOL TTAQAYETAL.

O AleuBuvtic:

Opdavidng lwavvng

O Ewonyntng H Zuvtoviotpla: O AevbBuvtig:

Neodutou Neoddutog HpakAéoug Avaotaoia (B. A.) Opdavidng lwavvng



EMIMOPIKH ZXOAH MITzH AEMYOOY

I'PANIITEY TPOAT'QI'IKEY EEETAYEIY 2016

MaOnpa: MAGHMATIKA TAZEH: B AYKEIOY
Hpepopnyvia: 23/05/2016 Avapkewa: 2 ®peg ko 30 Aemtd

OAHTI'IEX: Na ypa@ete povo pe prie | poopo perdvi (ta oypote poévo pe poivpu).
Emupéneton n ypfion eYKEKPIUEVIS VTOAOYIOTIKIS UYL OVIG.
Agv emurpémeTal n yp1on o10pO®TIKOV VYPo 1 Tarviegs.
To e€eTtaoTikd dokipo amotereiton 0o TEooepis (4) oeMdEC,

Emovvantetor Tomordyro eykekpipévo amd 1o Yrovpyeio lHadeiog ko Moirtiopov.

MEPOZ A: Na AvoeTe Kai TiIg déka (10) aokjoeig Tou A’
MépoOug.
Kabe opBn atravrnon BaduoAoyeital pe mévTe (5)

MOVAdEG.

1) Na avaAidoete to KAAoUO o€ ABpolcpa amADV KAACUATOV.

X2

2) Na Bpeite TNV Tp®OTN TAPAYOYO TOV TLO KAT® GUVOPTHCEDV:

o) ¥ =ovvy +e’ B) y*=4x x>0

3) Aivovtar ot pryadikoi apibuoi z3=covO+inud , z;=cvve+inue . Na

amodei&ete 0Tl 21Z2= ouv(0+9)+H nu(6+o).

- 2
4) Na vrohoyioete ta épra: o) 1M [x=2+x"-4
x—2t  4-2X

. 1-ovv2X
DI

5) 'Eva gpyoctdolo kotookevalel Kepld oe KUAVOpKd oynuo. H mpodt
VA ayopdleton oe  pdaPfoovg amd «kepi oe  oyfua  opbBoywviov
TapoAAniemmédon pe daoctdoelg 15,7cm, 10cm ko 6¢m. No Bpeite oo




kepd Kataokevalovrar pe 100 pdfdovg av 10 kdBe kept €yl ddpeTpo
Baong 1 cm kot Vyog 12 cm.
6) Atvetor 1 cuvdptnon pe tomo f(y) = XT?;_
X

a) Na Ppeite to medio opiopov kot 10 mEdlo TIMDV NG

GLVAPTNONG.

B)Na opicete v avtiotpoen cuvaptnon f(va dodei o
TOTOC Ko TO €10 0PIoUOV.

7) Na Poeite Tov Oyko Kot to euPadov g 0AKNAG
eTUPAVELAG KAVOVIKNG TETOAYWVIKNG TTLOAUIDAS, TNG
oTtolag OAEG oL akUég elval (0€g pe 2at.

8.Atveton kOkAog (K,5cm)ue ddpetpo BT ko yopon AB= 5.3 cm.

Noa vroloyicete 10 epPfadov Ko TNV TEPIUETPO TOL KUKAIKOV TOUEN
AKT'.

9.) Aivetoun ovvaptnon g(x) = (%j . No Moete v e&iowon;:

g(xX)+g(X+1)+ g(x+2)+ g(x+3)+..=27"

10.Na Bpeite v T tov @€ Ry v omola ot YpapikKéc mapacTaGELS
TOV

ovvoptioeov f g pue f(x)=%|n(3x+1) kot g(y)=nw(ay)

dpyovtor amd TO 1010 onueio ,0t0 omoio £yovv Koy
epomtopuévn pe kiion 1.



MEPO2Z B : Na Avoete kai TiIg 5 aoknoeig Tou Mépoug B
Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 10 povadeg.

1.3e apBuntucn mpdodo (a,) odivetar: Xg= 80 kot o — og =4.
o) No Bpeite tov oz,
B) Na amodeifete 6T1 Z,=v(v+2) Vv E N

2. Xe tpiyovo ABI divovion ot cvvtetaypéves twv kopveav A (0, 2), B
(1, 3) xou
o1 e£1l6MoELS 000 TAEVPOV TOV: X + 3y —6=0 xou X +y -4 =0.
a) Na eéetdoete av to Tpiywvo gival ophoydvio.
B) Na vmoloyicete 10 eUPaddV TOL TPLYOVOV.
v) Na dei&ete 6t 1 dbpecog AM eivar mapdAinAn otov dEova XX

0) Na Bpeite 10 HETPO TOV YOVIOV TOV TPIYDOVOL

3a) Na deitete ! ot £¢26 = ep(45° + 6)

ovv
B) Xpnowomoravtag 11 0 TAVE TOVTOTNTA, VO Ppeite TN YEVIKN
Avon e e€icomong

+£420 = £40

ovv26

4)Xto0 dumhavo oynua diveton o mevtdymvo ABIAE /Z
6mov AB=1cm, B['=4cm, AE=6+/3 cm, BI//AE. 4/
To mevidywvo oTpéPeTal TANPN GTPOPT] YOP® | 5/

amo v gvubeia AE. 7

Noa vroAoyicete To euPadov Kot Tov 0YKo

TOL GTEPEOD TTOL TOPAYETOL.



5. Atvetairn ovvdaotnon f(x) =+-x* +2x+3 kaL1 ovvaoTtnom
g(x)=x+1, x>0.

a) Na poelte 10 edl0 0QLOHOD KAl TOV TUTO TG ovVOeong fog.

f(x)  xe(-10]
B) Av h(x) = va eEetdoete TV ovvéxela g h(x)
g(x) x € (0,00)
oto onpeio xo=0
e ( f j 2
v) Na amodetéete 0L | — | = ——
g fg

0) Na Poeite yix moteg Tipég Tov X elval mapaywylown n —

TEAOX EEETAXTIKOY AOKIMIOY

AIEYOYNTHZ

ALEEaVOpOg Zmavog



TYIIOAOT'TO MAOHMATIKOQN
B’ AYKEIOY KATEYOYNXHX

nu(A+ B) = nuAovvB 4+ cvovAnuB
nu(A — B) = nuAovvB — cvvAnuB

cuv(A+ B) = cvvAcvvB — nuAnuB
ovv(A — B) = ovvAovr B + nuAnuB

2nuAocvvB = nu(A+ B) + nu(A — B)
20vvAcvvB = ovv(A+ B) + ovv(A— B)
2npAnpB = ovv(A — B) — ovv(A + B)

1-— 2A
npu2A = 2npAcvr A nptA = %
. 1+ ovv2A
ovv2A = ocvrt A — nptA ou’A = %
A+ B A-B
A +nuB = 2nu _; o —
A—-B A+ B
nuA —nuB = 2np ouy *
2 2
A+ B A— B
O'UI/A + O"UI/B = 200V + O"UI// p
A+B B-A
ovvA —ovvB = 2nu i M
2 2
Eppadov Mapamievpng | EpPadov Kvptrg
Oyxog
Emodaveiog Emodaveiog
Op06 mpicpo Er=1s v Vi=Ez v
Kavovu . s h v Es-v
Mvpapida ) 2 3
Kovivopog E.=2rRv V =R
2.,
Kdvoc E, = 7R\ V= ”};‘ !




Kolovpog

KWOVOG

E, =m(R+7)A

o

= ?(RQ + Rr +1?)




F'YMNAZIO AYKEIO MNMOAEMIOY 2ZXOAIKH XPONIA: 2015-16

FPANTEZ NPOAIrQrIKEE EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2016

Tagn: B ENIAIOY AYKEIOY KATEYOYNZHZ
Mdénua: Mabnuartiké

Huepopunvia: 23 /05/2016

Ap. ogAidwv: 5

Xpovog g&éraong: 2:30 (U0 WPEG Kal TPIAVTA AETTTA)

OAHrIIEX

» To e€eTaaTikd dokiuio amoteAeital ammé 5 oeAideg (cupTrepiAauBavopévng kai ng 1" ogAidag)
= To €geTaoTIKO dOKipIo atroTeAsiTal ammd duo Pépn.

= To pépog A” atroteAeital ammd 10 aoknoeig. MNpétrel va Avoete KAI 1i¢ 10.

(KaBe epwtnon BabuoAoyeital ye 5 povadeg)

» To pépog B™ atroteAcital ammo 5 aoknoeig. MNpétrel va Auoete KAI Tig 5.

(KaBe epwtnon BabuoAoyeital pe 10 povadeg).

= EmTpémeTan n Xprion un mpoypauuatilOUeVnG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

= Aev EMTPETTETAI N XPON SIOPOWTIKWY UAIKWV.

» [PAQPETE HOVO PE MEAAVI, UTTAE | HAUPOU XPWHATOS. T OXAPATA UTTOPOUV VA YiVOuv Ue JOAURI.

= Aivetal TUTTOAGYIO TTOU atroTeAEiTal atrd pia 1 ogAida



MEPOZ A": NA AYZETE KAI TIZ 10 AZKHZEIZ

1. Na avaAuoeTte 10 KAGOHQ o€ ABpoioua AaTTAWV KAAOUATWV.

x2-x-6

2. Aivetal o piyadikog apiBuog z = 3 - 4i . Na eKppaoeTe TV TTapdoTacn z> -z oTnv Hopor

a+pi.

3. Na utroAoyioeTte Ta 6pia:

. X% —4x . 4/16x° -5
a) lim—; AN
x—4 X _16 X—>-00 8X

4. Aivovrai ol ouvaptioslg  f(x)=2-3x Kai g(x):l.
X

(a) To TTEdiO OPICUOU Kal To TTEdIO TIMWV TNG g(X)

(o]

(B) To TTEdIO OPIOPOU KAl TOV TUTTO TNG gof Kal ]

5. Ze @Bivouoa yewUEeTPIKA TTPG0O0 PE BETIKOUG OpOUG TO ABPOICHA TWV ATTEIPWY OpwWV TNG Eival

] 25 . . . . . .
i00 e > Kal To dBpoioua Twv dUO TTPWTWV OpwV TG gival ico pe 12. Na oxnuaTiosTe TNV

TP60d0.

6. Na BpeiTe TIG TTAPAYWYOUG TWV TTIO KATW CUVAPTIOEWV :
1

a) y=e*In(1+2x) B) w=——
XNUX
7. Kavovikr TETpaywvVIKA TTUupapida €xel eupadov Baong 64cm?. To TTapATAEUPO 0yog TNG
TTUpapidag oxnuarilel e 1o UYog Tng, ywvia 30°. Na BpeiTe :
(a) To egPaddV TNG OAIKAG TNG ETTIPAVEIAG.

(B) Tov 6yko TNG.



8. Na amrodeitete TNV TGUTéTnTaM —OUVYX =NMX -

Ouvy +nNuX

9. Aiveral TetaptokUkAio AOB, akTivag 2a. Me diapétpoug T1ig OA kai OB ypd@oupe NUIKUKAIG péoa
OTO TETOPTOKUKAIO OTTWG @QaiveTal oTo oxpa. Na Bpeite To euBadov TNG YPOAUUOOKIAOUEVNG

ETTIPAVEIOG CUVOPTHOEI TOU a.

10.Na AUoete Tnv e€iowon: log,(9*" +7)=2+log,(3*" +1).



MEPOZ B: NA AYZETE KAI TIZ 5§ AZKHZEIZ

1. Xe mapaAAnAoypaupo ABIA, n TAeupd AB €xel eCiowon x+y =1 kal n AA €xel egiowon
X-—y=-3.
(a) Av g1 aTTo TIG KOPUPEG £XEI CUVTETAYMEVEG ( 7, 2 ), va atTodeigeTe OTI gival n kopuen I
(B) Na Bpeite TnVv egiowaon TG TTAeupdg BI.
(y) Na Bpeite TIG CUVTETAYUEVEG TWV KOPUPWYV Tou A, B kai A.

(®) Na utroAoyioete 10 €uPaddv Tou TTapaiAnAoypdupou ABIA.

2. Z10 dITTAavo oxApa 1o Tpiywvo AADT €ival I000KEAEG ue AA = AT Kai X
10 TPiywvo ABI €xel TTAcUpEGAB = J13cm Bl = 6cm ka oyog
AE =3cm. HBI' €ival KGBeTn oTov agova TTepIoTPoPig Xy Kain I'A
gival TTapAdAANAn TTpog autov. To TeTpdtmAsupo ABT'AA
TTEPIOTPEPETAI TTAPWG YUPW ATTO TOV AGova Xy , va BPEiTE:

(a) Tov 6yko Tou OTEPEOU TTOU OXNUaTIETAl.

(B) To EPPAdSV TNG OAIKNG TOU ETTIPAVEIQG.

3. Aivetal n ouvdptnon y =Iny1+nP2x , x # KT %

2

() Na 3eicete 611 e (g—i - jxi'] _ouv2y =2.

L
12

(B) Na Bpeite TNV egicwaon NG KABETNG TNG OUVAPTNONG OTO ONUEIO TNG PE TETUNUEVN X =

4. (a) Na Avoete Ty e€iowon x*%)" =9
(B) Av x=9 eivai n aképaia pida TN e€iowong x"%" =9 kai x, y, w ival diadoxIkoi 6pol

Ap1BunTIKAG Mpoddou, evw o1 X — 2, Yy, 2w — 10 gival diadoxikoi 6pol MewpeTpikng MNpoddou,
va Bpeite Ty, W.

(BoBuoi.4-6)



5. (a) Av o€ Tpiywvo A]%F Ioxuel n oxéon 2 E=yR( 1+ ouvl ) va deigete 611 TO TPiywvo
€ival I000KEAEG.
(B) Aivetan n ouvaptnon f(x) =nu2x-ouv2x -5, xe[0,1].
MNa TToIEg TINEG TOU X N €€i0waon TNG EQATITOUEVNG TNG TTIO TTAVW CUVAPTNONG Eival
TTAPAAANAN pe TNV uBcia w =2016.
(Y)i.) Na deigete 611 : nuU2X — QX = €PX - GUV2YX
ii.) Me Tn BoriB¢eia TnG Mo TTAvw OXEoNG I JE OTTOI0 AANO TPOTTO BEAETE, va AUCETE TNV
e€iowon: nu2x — @y = ouv2y oTo didoTnua [0,21]
(BaBuoi 3-3-4)

O AIEYOYNTHX2

Avdpéag XpIioTodouAidng



AYKEIO AT10Y ANTQNIOY 2XOAIKH XPONIA: 2015-2016

ANEMEZOZ
FPANTEZ NPOATQIIKES EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2016
MAGHMA: MaBnuatikd KoatevBuvong HMEPOMHNIA: 18/05/2016
TA=H: B’ Eviaiou Aukeiou AIAPKEIA ESETAZHZ:2,5 wpeg

0dnyieg: a) Na ypadete e méva UMAE 1 povpn (Ta oXAMOTA EMTPEMETAL VA YivOuV e HOAUBL).
B) EmLtpémeTal n XpHonpn MPOYPAUUATIOUEVNG UTTOAOYLOTLKAG NXAVAG.
v) Agv emutpénetal n xpnon 81opbwtikol uypou 1) Tawiag.
S)Mpenel va AUOETE OAEC TIC AOKNOELC.

| To e€etaotiko dokipo anoteAsital anod técoepi aplOpunpéve oeAideC.

Na AUoste OAEG TIG LOKNOELG.

MEPOZ A: (50 povadeg)
KOs aoknon BabpoAoyeiton pe 5/100.

1. Na avaAUoete To KAAOUQ o€ dBpolopa amAwv KAQOUATWV.

o9X -3
(x=3)(x+1)

2. Na Bpeite TNV MpwTN MAPAYWYO TWV TILO KATW CUVAPTHCEWV:

e3x

EPX

(@) y=3x>-2x+4 B) y=

3. Na umoAoyioeTe Ta Mo KATW oOpLa:

. x*—4x+3
a) lim———
=3 (X —3)

. 3-5x—x?
lim ——
By . 4+ 6x*

4. Me 1n neBodo tnG TEAELAG EMAYWYNG, va amodeifete OTL yLa kAOe

veNuwoyvel: 2+4+6+..+2v=Vv(v+1)

1/4



5. Ze apBuntikn mpoodo Sivovraia, =3 kat 8, = 3a; .

o) Na oxnuatioste tnv npoodo.
B) Na Bpeite To MANBOC TwWV OpWV TNC IToU £xouv aBpolopa 168.

6. Aivetal KavoviKkn TETpaywvikn mupauiba pe akuq Baong ion pe 8cm kat eppfadov moapdmAeupng
erupavelag E_ = 64+/3cm?. Na Bpeite:

o) Tov OyKo NG mupapidac.

B) Tnv mapdmAgupn aKun TG Upapidag.

7. Aivetoln ouvaptnon y =——
X

a) Na Bpeite to nedio oplopoL kat to medio TLHwWVY TNG.

B) Av X > 2 va Bpeite tov TUMo NG avtiotpodng ouvaptnong kot to iedio oplopol tne.

8. Avoe tpiywvo ABT woxvelnoxeon 2E =Rpfovv(A-T) ,va deifete otL to Tplywvo ABleivatl

opBoywvlo.

9. to duthavo oxnua, divetal nUIKUKALO AAB pE KEVTPO
K kot aktiva KA= 6 cm. A

A
210 EOWTEPLKO TOU Ypadoupe LoookeAEG Tpiywvo AT'B

A r
(Ar=rB) katI"”'AB =30°.
Av A glval To onpelo TOUAG Tou NULKUKALoU Kalt
NG mpogktaong tng Al, va Bpeite 1o epPadov : 307 - \

TOU OKIOIOPEVOU Xwplou.

10. Av o apBuog X eival n peyalitepn pita tng e€iowong log, (9" +7) =2+log, (3" +1) ,
va urtohoyioete to dBpotopa : X+log, x+log, X+10g,, X +......

2/4



MEPOZ B’: (50 povadeg)
KaBedoknon BadpoAoyeital pe 10/100.

A
1. Ze tpiywvo ABI Sivovtal ol kopudeg tou A(3, 5), B(-2, 1) kot oL eLOWOELG TWV MAEUPWV TOU
Al:3x—y—-4=0katBr:2x+3y+1=0. Na Bpette:
a) Tnv e€lowon tng Stapéocou M.

B) To unkog t¢ dtapécou M.
y) Tnv e€lowon tou UPoug AA.
8) To punkog tou UYoug AA.

€) To euBadov tou tpLywvou ABI.

2. a)Avx!°82 = 21°8%  4mouy x > 0, va AUoete Tnv e€iowon: 22108% = 31082 4 4

logzx —1

o83

B) Na AUoete tnv e€lowon : = 4loge x — (logz x)? + 4

3. To &duthavo oxnua ABIAEZH otpédetal mAnpn otpodn yupw amnod
Tov dfova xx'.
To ABIH eival mapaAAnAdypappo, to HAEZ opBoywvio tpamello A B
(A =E =90°), HA L xx' kau (AH) = (ZH). Av emionc (AB) = 3cm, Jy'
(AH) = 5cm, (ZE) = 3cm, T p€oo tng HA kat B,A,E cuveuBelaka
OnUeLlo TOTE VO UTTOAOYLOETE:

o) To epBadov Tng emdpAveLAC TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAL ATIO

TNV MARPN MEPLOTPOdT) TOU OXHUOTOC. H
B) Tov 6yko Tou OTEPEOL TIOU TTAPAYETAL ATO TNV TARPN

TIEPLOTPOPI) TOU OXNHATOG.

3/4



1 , , . , . .
4. a) Av EI’]HZG,GUVE , 0Q0 elval avtiotolya o 6eUTEPOC, O TPITOC KOL O TETAPTOC OPOG
, . . , , Vs
HLOG YEWHETPLKNG TIPoOSoL (&,), va PBPELte TG TIHEG TG ywviag O e [E’ 7Z'j| .

B) Nna (9:?” va Bpeite Tnv TR v v,v e N wote a, :g

5. Aivetaln koumoAn y = nu(e” + 1)+ ouv(e* + )
d’y dy
o) Na Sei€ete 611 —= ——+e%*y =0.
) ¢ dx? dx y
B) Na beifete 6TL N edamTopévn TNG KAUTTUANG OTO onpelo TG A pe teTpunpévnx, = Inm
elvaly = mx — mlnm + 1
Y) Av n ebartopévn TNG KAUMUANG 0TO onpelo TNG A TEUVEL TOUG A§oveg ota onueia B kat T,

va Sei€etedTL TO PNKOG TOL €VBVYpappov Tunuatog Bl eivat (BIN) = Va2 + 1 (nln:_l)

Ol EIZHTHTPIEZ H ZYNTONIZTPIA H AIEYOYNTPIA

TowptouPnyiva Makouvun Mayda (B.A.) Oeodavoug Mapia

4/4



AYKEIO ATTAYX ®YAAZEEQX XXOAIKH XPONIA 2015-2016

T'PANITEX IPOATI'QI'IKEY EEETAZEIX MAIOY-IOYNIOY 2016

MA®HMA: MoOnpatikd katevbovvong HMEPOMHNIA: 24/5/2016
TAZH: B'xar. AIAPKEIA EZEETAXHX: 2.5 opeg
QPA ENAPEHX: 7:45

Oodnyies:

o) Emrpéneton | yp1jon un mpoypoppatiCONEVNS VTOAOYIGTIKNG U0V S,
B) No ypawyete pe prie | povpo perdvi (6To oYNROTE EMTPETETOL HOAVBL).
v) Agv emTpéneTar i (p1jon 010p0OTIKOV VAKOV.

0) Katoyn Kivntov tqie@@vov= doArigvon.

To e£eTa6TIKO HOKINIO UTOTEAEITOL UTTO TPELS GEALOES

MEPOX A’:Na Avoete kot Tig 10 aoxkniosis.

Kafe aoxknon padporoyeitar pe S povaodec.

1. Noa PBpeite t0U¢ TPaypatikovg aplBuovs o Kot f €161 OCTE TO TOAVMVULUO

f(x) = (o —3)x* + 200 + B — 3 va givar To pNdeviKo.

2 2,,2
, , . X+2 . X XNuX + X
. No vroroyicete ta opra: (@) lim — (B) lim nH

X—+0 X< 4 X x—=0 x?

. Na amodeyyfei n towtomte: nu2o + 2np (45o — oc) =1.

. Na Bpeite 10 gupvtepo dLVATO LTOGVVOAO TOV R GTO0 0MOiO 01 GLVAPTNCELS

f(x)=v4x? —4x +1 xa g(x) = —2x +1 eivou ioec.

. Kovoviky tetpayoviki mopopido éxet 6yko 36 m. To mapGmievpo HWOG e
oynuatiCel pe to eninedo g Pdong yovia 45°. Na Bpeite 1o eufadov g oAKNG
EMPAVELDG TNG TLPOUIdNG KOl TNV EPOTTOUEVT TNG YOVIOG oL oynuatilel N
TOPATAELPN OKUT TNG LE TO EMIMESO TNG PAoTC.

. XPNOWOTOIOVTIOG TOV OPIOUO TNG Tapaydyov vo Bpebel n mopdymyog e
ouvaptnong f(X)Z\/;, x>0. Zm ovvéyewn, va Ppebel n mopdywyog ™G

o(x) = &g (f(x)).

. Na decifete pe ™ pébodo g tékelag emaywyng 6t o apibude (3'-1) eivon
ToAOTTAGG10 TOoV 2, [ VLI N.

Yerida 1 amd 3



8. Av 10 x givar 1M peyodvtepn omd T1g  pileg g e&lomong
Ing(QX_1 + 7) =2+ |ng(3x_1 + l), va  PBpeite v TR MG TOPACTOONG
X +log, x +1og, X +10g,5 X +... .

9. Aivetar nuukokAo pe odpetpo AB=2R. X210 B @épvovue v epamtopévn (€) Ko
and to A 1 yopdn Al'=A4. H mpoéktaon tg Al téuver v gpantopévn (€) 6to
A. Na Bpeite 10 guPfaddv tov peikroypaupov tprydvov BI'A cuvaptioel g
axtivog R.

10. No Bpebet o onueio g gvbeiog 3X + 2y =11, 10 omoio 1oaméyetl amd To oNueio
A(3,0) xou B(2,1).

MEPOX B': Na AMoete Kot TIS 5 00K GELGS.
Ka0e aoxknon padpoioyeitar pe 10 povadeg

1. Aivovtot ot GLVOPTAGELS f(x) =e”* +1 ko g(x) = In(x — 2).
1) Na Bpeite 10 mEdio 0p1GHOYV KoL TOV TOTO TG cVVOETNG cLVApTNONG fog
2) Av n ovvéptmon f(x) téuvel Tov dEova yy 6to onueio A kol 1 Guvaptnon
g(x) téuver tov d€ova XX oto onueio B, va degiéete 0TL 01 cLVTETAYUEVEC TOV
onueiov etvar A(0,2) ka1 B(3,0).
3) Na Bpebei 10 guPaddv tov tprymvov OMB, 6mov O 1 apyn TV a&dvev ku M
T0 HEGO TOL gvBLYpauoL TUNHaTOC AB.

4) Na vtoloyicete 10 HETPO TNG YOViHG OMB.

(X) _ 1’]},[4X(1+ GUV4X) cal g(X) _ TleX ) T“,l23X.

2. Aivovtal ot cvvaptioelg f 2
oLV 2X

1) Na deiéete O6ti: 1) f(X)= 4nu2x
i) g(x)= —NP2X- Nu4x
2) No dei€ete 0t e€icwon f(x)+g(X)=0 éxet TovAdyIoTOV M pilar 6TO SdoTnua

53

3) Na Bpeite T1g Moeig g e&icwong f(x)+g(X)=0 oto didotnuo [— T, n].

3. OpBoymvio tpomélto ABTA pe yovieg A=A=90° , I'=120° xon mhevpéc AB=6cm,
I'A=3cm meprotpépeTon TANPS YOpw amd v mhevpd AB.
1) No dci&ete 0T 10 gUPaddV Tov dnuovpyeitar amd v mAevpd BT 1covton pe
10 eUPaddV oL dnovpyeitar amd v TAevpd I'A.
2) Na Ppeite tov OyKO TOV GTEPEOL TOV MWOPAYETOL ONO TNV MO TAV®

TEPLGTPOOT).

YeAida 2 and 3



4. a) 'Evag xukhkog diokoc, axtivag R, dwupeitoan oe 12 kukMkovg toueic, tmv
omoiwv Tta gufadd tovg eivor dadoykoi Opot aplBuNTIKNG TPoddov. Av TO
euPadov tov peyaAlvtepov Topén givan SIMAGG10 amd To UPadOV TOL UIKPOTEPOUL,
va, Bpeite T YoOVIE TOL IKPOTEPOL TOUEA.

B) Av emmAéov M axtiva TOL MO TAVE KLKAMKOV 0icKov 1GovTon He 5 €M, vo
Bpebel to unkog T YopoNG MOV AVTIICTOLEL GTOV KUKAIKO TOUEN HE Yovia

0 =20°.

5. a) Na ociEete 0TL 10 dOpocpa X4, TV TPLAVTE TPOTOV SAOOYIKAOV OETIKMOV
Mcewv g e€lomong epx = —/3, X >120°, eivan X4, =81900.

B) Na Bpeite: 1) T0 viooTd 6p0 TOV TOPATAVE® OETIK®OV S1000Y1IKOV AVCEDV

15n

1) yo. wota T Tov v 1 Ao givat rad.

v) Av K =8, va Bpebei yia oo Tiur Tov v 1oy bEL 1| oyEon

K = In[(nuZ30 )3V + (— ecLVI,, )ZV]

TEAOX

H AwevBvvrpro

Ap Avtovia AoiCov

Yerida 3 and 3



AYKEIO AT'TOY I'EQPTIOY AAPNAKAX 2015-2016

TPATITEL TTPOATQIIKEL EEETAXEIZ MAIOY-IOYNIOY 2016

MAGHMATIKA B' Eviaiov Avkeiov — KatevOuvong

HMEPOMHNIA: 19/05/2016 ATAPKEIA: 22 wQeg
Ovopatenwvopo: BaOuog:
Tunpa: __ AgBuos: _ BaOuog odoypadwe:
Ynoyoadn kadnyntn:
OAHITEY. :

() Na yodpete pOVO pe UMAE HEAQVL (Tt OXTHATA HTTOQOVY V& YIVOLV Kol e LOAVL).
(B) Emtoémetarn xoromn Un meoyQaUHaTILOMEVNG VTTOAOYIOTIKI)G HIXAVIG.

(v) Amoayopevetaln xorjon doefwtucol LALKOD.

(0) X1 Avon twv acknoewv mEEmel va Patvetat OAN 1) avaykalo dixdkaoia.

To doxipo amoteAeitatr anod 13 oeAideg kat tvmoAdYLO.

MEPOX A'
Na Avoete kat 116 10 aokrjoels. KaOe aoknon paduodoyeitar pe 5 povades.

1. Na Boelte to edio 0QLOHOV Kt TO TedIO TIHWV TNG CLVAETNONG G(X) = 2X—_53
+

2. Atvovtat ot pryadkol aplOpot z, =5-3i kaw z, =1+11i. Na Poeite ta:

(@) z,+72, B) |z+2,|



3. Kavovikn tetpaywvikr] muoapda éxet axpun faone 12m kat 0yxo 384m3.

Na vnoAoyioete t0o epuPaddV TG TAQATAELONG ETUPAVELAG TIG.

4. (a) Na Poeite Tnv Mot magdywyo T ovvapmnong Yy =e"-In(ovvx)

dy

() XonoHOTIOLWVTAS KAVOVES TTAQAYWYLONG, Va dellete OTLAV Y = gpX TOTE o e’ X
X

5. Na vtoAoyioete ta 60
1
(@ lim3s (B) lim V>0~ X=0
X—> X

x—5%



6. (&) Av 1 ovvaeTon 2 +ax+pf,  x<-l
g(x)= 3x+1 , —l<x<2
X*—px+a-2 , x=2
elvat ovvexrc ota X=-1 kat X =2, va VTTIOAOYIOETE TIC TIHEC TV &, 3.

(B) Adov dratvmwoete to Oecdonua Bolzano, va deifete 6t 1 ovvagtnon f (X)=x—In*x

£XELTOVAGXLOTOV Ha LA 0To dLkoTnUA (1, e).
e



3X+6

7. Atvetain ovvaet f(x)=—"——
N emon f() ="~

(o) Na avaAvoete tnv f(X) oe abpolopa anAwv kKAaoTHATWV.

2
(x=2)* (x+4)

(B) Nox deiéete ot f'(x)=—

(v) Na Boeite tnv e&lowon g k&Betng ¢ yoadukng mapdotaong s ovvaptnong f(x) oto

onueto g pe x=-1



8. Atvetat looTAevo Totywvo ABIT mAevodcg 4a kat A péoo e BI. Av AE L AB , AZ L AT kat
10 HEZOH etvar nukvkAo aktivag AE va Boelte :
(c0) TO epPadOV KL

(B) TNV TtEQIHLETQO TOV OKIXTHEVOL XwOLOL.

A




9. Xe tolywvo ABI pe <90 toxvetn oxéon: log(nuA)—log2 =log(nuB)+log(ovil’).
(o) Na amodetEete 6t to tolywvo ABI elvat ioookeAéc.

(B) Av n mAevod P =8 cm kat 1 Yywvia I'=75° va Poelte to epPadov tov torywvov ABT.



10. Av Y=X" (x#0), va deiete pe ) pnéBodo g téAeiag emaywyns ot v k&be veN (v >1)
dy vl

woxver — - =VX

dx



MEPOX B'
Na Avoete kat tig 5 aoknoeis. Kabe aoknon pabuoroyeitar pe 10 povades.

1. Atvetat opBoywvio mapaAANAGyoappo ABI'A pe AB =4cm kot BI' = 6cm. Me vmotetvovoa tnv
AB kataokevdlovpe 10ookeAES kat 0g0oywvio Tetywvo AEB é£w amd to 0pOoywvio
ntaQaAANAGyoappo. To emtimedo oxnua AAI'BE otpédpetar mAnon oteodr] yOow amno tv

evOela BI'. Na vtoAoyloete Tov 6 YKo Kal TO eUPAdOV TG ETUPAVELAG TOL OTEQEOD TIOV

TIAQAYETAL.
E
A B
a 5




2. Atvovtat ot evOeleg & : Ay -3y +4-3=0 xat &,: 7y +y =17. Na Poelte:
(a) TNV TLun) Tov A wote to onueio A(0,2) va amtéxeLamo v €, pio povada,
(B) Yix A =4 v o&ela Ywvia ov oxnuatiCovy oL & KAt &,,
(v) Yx A =4 to onuelo I' (ne tetpunuévn Oetikr] ) g &, wote T0 eUPAdOV TOL TOLYWVOL

ABTI va etvat too pe 30 t.u., 01ov B to onpueio tourg twv & kat &,.



3. Atvovtat ot ovvagtioels f(X)=v25-%x> xat g(x)=+x+5
(a0 )(i) N Boeite to medto oplopov twv cvvaptroewv f(X) kat g(x) .

(i) N ogiloete tig ovvaptioers g~ kat fog (TUmog ko Ttedio 0QLoHOD).

(B) Na dei&ete ot f2(x)- d*f(9 X.- dfd(xX)

v +f(x)=0

-10 -



4. (o) (i) Xonowomowwvtag v tavtét)ta ovv(a + f) = ovve -oovf —nua -nuf va anodeifete Ot
X
ovvX=1-2nu’ 5

(ii) N amtodei&ete Ott HGX) + 1p(=2X) = ggo(i)

ovv(3X)+ovv(-2X) 2

(B) Xonowomowvtag ta mo mdvw anoteAéouata, va detfete Ot

l-ovvx  nu(3X)+nu(=2X)
nux ovv(3X)+ovv(-2X)

(v) Xonowomnowvtag ta mo mdvw anoteAéouata, va Avoete v eélowon:

l-ovvx _

2t (X)—5 oo dikoTnua [0°,360°].
X 2

-11 -



5. O méumrog 6pog aQlOUNTIKTG TTEOOdOL elval loog pe log 2( X y4) KaL 0 6Y000G 6Q0g NG

elvat loog pe log 2( x-y7).

(o) Nox deicete otL: g = log, x wat &= Iogzy

(B) Av ta x koL y elvat ot AVoELS TwV eEL0WOEWV

2 \X " 2 -2In3 log4 1
— =e 10 kat log| ——— |= y-( log20 - 2) avtiotoa,
3 59 + y-2

va Beelte TOV TOLTO KAt TOV €00 OQO TNG TO TIAV®W AQLOUTNTIKT)S TTEOODOV.

(Y) Avol a,a;,,a, elvalo TEWTOGC, TOLTOS Kkat €BOOUOG OQOG TG TO TAVQW

. . . . 11 1
aQLOUNTIKTG TTEO0dOV, Vo vTtoAoyioete To aBpolopo: —+—+—+...
o a4 o

-12 -
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H AIEYOYNTPIA

‘EAon Mapveptdov



OI AIAAZKONTEX
Avaotaoia EvaryyeAtdov
XovotaAAa AAeEavdoov
Anumtons MixanA

KapoAtva IMantaxovoootopov
EavBog XplotodovAov

O ZYNTONIZTHX
Avdoéag Xetpwvag B.A.

-14 -

H AIEY®OYNTPIA

‘EAon Maopvepidov



AYKEIO AT'TOY 'EQPI'TOY AAKATAMEIAX
XXOAIKH XPONIA: 2015-2016

TPAIITEX IPOATQI'IKEEX EEETAXEIZ MAIOY-IOYNIOY 2016

MAG®HMA: MAOHMATIKA KATEY®OYNXHX
HMEPOMHNIA: 30.5.2016

TAEH: B’

XPONOX: 2,5 QPEX

To e&etaotikd dokipo amotedeiton amd 4 ceAldeg

OAHTI'IEY: o) Emurpénerorn ypion un npoypoppatilOpuevng Kol 6Qpaytopévig VTOAOYIGTIKNG P OVIS.
B) Na ypawyete povo pe prie peravt (Ta oynpato propovv va yivouv pe porvpu).
Y) Agv emurpéneTon 1 (prion 610pO®TIKOY VAIKOV.

MEPOX A : Noa Avoete 0Aeg TIC AOKNGELC.
Kdabe doknon Pabporoyeital pe 5 povaoec.

1) Na avoivoete To KAAGHLO _ sx+l o€ ABpoilcpa amA®V KAACUATOV.
(2x-1)(x+2)

ol

2) Na Bpeite ) yevikn Avom g e€icwong  nu(2x—20°) =—

3) Aiveton tpiyovo ABT pe kopvpég A(2,3) kou I'(4,-1). Av M(2,-3) givar to péco g
mievpag BI', va Ppeite:

0) TIG GLVIETAYUEVESG TNG KOPLYNG B

B) to guPaddv Tov Tpry®dvou.

4) Na Bpeite TNV Tp®OTN TOPAYDOYO TOV TO KATWO CUVUPTICEWDV:
- 4
o) = (X?’ +5e _Wle

B) v =ovvx®-Inx

A2



5) Na vroloyioete ta Opia:

2x% -5x - [2-x|
a) fim=——= fim————
) x>0 4% +6 B)xaz*xz—3x+2

6) O dykog opBoy®ViIOL TAPAAANAETITESOV Eivorl TPITAAGIOC OTO TOV OYKO KOVOVIKNG TETPOYMVIKTG
mopopidac. To epfoadov T TopamAevpNS EMPAVELNG THE TVpapidac sivon ico pe 240 cm?kon o
TapamAevpo VYog g ico pe 10cm. Na Bpeite T daydvio Tov opboywviov Taparliniemnédov
oV TO PUNKOG NG Paong tov givat ico pe 24Cm Kot 1o VYOS Tov givat 160 e TO VYOG TG TLPAUISAGS.

7) ®Bivovsag eopetpucic IIpoddov o TpdToc dpoc TG eivar icog pe 2% kar 0 SevTEPOC HPOC TG

icoc pe 2¥*. Av 1o GOpotopa ToV ansipov Opov TG sivat 6o pe 3’ Vo oynuaticete TV 1pO0d0.

8) Na anodeiEete v TowTOTNTO np2x+1 = 1 (epx+1).
1+nu2x+ovv2x 2

X—2

9) Atvovtain ovvapmon f(x)=2-+/3—x e medio optopod A kot 1 cvvdpmmon g(X) =

2X+1

pe medio opopo B = {—5, —%) . No opicete v cuvaptnon fog.

10) Aiveton 1o6mAevpo tpiyovo ABIT gyyeypouuévo o€
kOokAo (K,R) pe kopupég A(3\/§,O) Ko B(\/§,6).
Me kévtpo 10 B kot axtiva to BA ypdpovpe 100 WET
péoa otov KokAo. Na Bpeite o epufaddv tov unviokov
mov oynuotileror and to T6&o WAT xat to 1660 WET .

13



MEPOX B: No AVoete 0Aeg TIC 0OKNOELG.
Kd&Be doxnon Pobporoyeiton pe 10 povadec.

1) ®Bivovcag ApBuntikng [Ipoddov, o Tpitog Kot 0 TEUTTOS OPOG TNG EYOLV doPOPd 6 Kat O

TETAPTOC OPOC TNG tvar TETpATAdGIOc amd Tov EBSoo dpo TNC.

a) Na oynuoticete v ApiOuntikr [Ipdodo. (Na ypdwyete To0g TEVTE TPMOTOVS OPOLG)

B) Av a, =21 kou 6 =-3, va Ppeite NV TN TOL S KOLTOV ¥ DGTE TO TOAVMVOLO
f(X)=x"+(B-D)Xx+y—2 vaéepila p=3,—22 ,6mov T, 10 4OpoIcHa TOV
JEKNTEGGAPOV TPOTOV OpwV TG ApOuntikng [poddov kot emmiéov va woydetl f(0)=1.

2) Aivetou n cvvépmon w = f(X) pe omo = xe*”*, a eR.
dy

a) Avyu X = —% 1oYVEL o =0, va Bpelte v TIUN 0L @ .
X
B) Av a =2,

2
1) No deifete 6Tt e id—‘/z’—d—‘/’+4y/ = 2xe”
8 dx° dx

u) Na Bpeite v e&icmon g EQATTOUEVNG TNG KAUTVANG 6TO onpeio g pe tetunuévn X =1.

3) Xto0 duthavd oyfuo divovral:
0
ABT 1c6mievpo tpiymvo
AB =2acm

By // AA
E péoco tg BI kot tng AA

Noa Bpeite 10 epuPfaddv kot Tov OYKO TOL GTEPEOD TOL TAPAYETOL
amo v TP meptotpoen Tov ABEAIL yOpw amd v gvbeia
yBv cvvaptrocel tov « .

%
A

B - r

> A

U}

14



-T A
j=377/1—-

4) a) Av oe tpiyovo ABI woyvein oxéon S+ =3a, vo amodeilete 0T O’UV(B >

B) Av emmAéov oto Tplymvo woyvel 3o = 4Rauv?, va deiete 0TL 10 Tpiy@VO givor 1G0GKEAES.

5) a) Na deiéete 0T1 Y09, (3 +2) — KogAO(2 = (09, Sa+2

3a+2>0

B) Aivetar tpiyovo ABIT pe kopoon A(Z(ogz(3a+2), 60940:2), a>1xa (0g,
kot 1 TAevpd tov BT éxet e€lowon Xx—2w +6=0.
1) Av 1o pnkog tov Hyoug (AA) = 2J5cm, va delEete 0OTL ¥ = 2.
u) Na Bpeite v e&icmon tov Hiyovg AA .

u) Av ot e£10MGELS TOV TAEVP®V Tov TpLYdVoL AB ko Al etvon X+ =7 ko 7X+y =43
avtiotorya, va dei&ete 1L To VYog AA eivar Kot S10TOLOG.

O Awvboving

Neoogvtog Ilamaiodvvov



3) Av 1, e™, (0g,8 eivar Sradoyucoi dpot aptdpmtikig Tpoddov, va Bpeite To X.

8) Z10 dimhavd oynua to otePEd amotereitan amd Eva KHAMVOPO Kot
pio Kavovikn TeTpaymvikny Topapida g omoiag n Pdomn g eivon
EYYEYPOUUEVT G PAGT) TOL KLAIVOPOD.

O kdMvSpog Exet epPodov Kuptig empavetag 4877 cm?® ko epPadov

oAcnc empdvetag 647 cm?. Na Bpeite:

a) Tnv aktiva Tov KVAIVOpPOV.

B) Na Bpeite Tov oMKo 6yKo TOL 6TEPEOD AV 1) YwVia TOL GynuoTilel
N TapamAevpn £6pa TG Tupapidag e ™ Pdon g eivon ion pe 45°.



AYKEIO AriOY NEO®YTOY NA®OY 2XOAIKH XPONIA 2015 — 2016

FPANTEZ NPOAIQriKEEX EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2016

MAOHMA: MaBnuaTikd KateuBuvong HMEPOMHNIA: 31/05/16
TA=H: B" Aukeiou AIAPKEIA: 2,5 wpeg

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO TEZ2EPIZ (4) ZEAIAEZ

OAHIIEZ:

(a) EmTpétTeTal n Xxprion KN TTPOYPANPATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVHG.

(B) Na ypaweTe pdvo pe ITTAE peAdv (OTa OXAPATA ETTITPETTETAI JOAUPI).

(Y) ZTn AUon Twv aoKNoEwV TTPETTEI va @aiveTal OAn N avaykaia epyacia.

(®) AtrayopeueTtal n Xprion 810pOwTIKOU UAIKOU.

(€) Z1o T€AOG TOU dokipiou emmouvaTTeTal TYTTOAOIO 1Tou atroteAcital amd pia (1) oeAida.

MEPOZ A": Na Auoete kai 11 10 aokAoEIG.
Kd&Be doknon BabuoAoyeital ye 5 povadeg.

Al. Na Bpeite TNV TPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVAPTHOEWV:
a) y=eX+3x*—m7

B) y=x-ouvx

A2. Na uttoloyioeTe Ta OpIa:

o x2—-3x+1
a) lim ———
X—+00 Xx—7
6x
B) lim2E
x—0 X

A3. Avoe 1piywvo ABI 1o0xU€l ouvA = X , va OeigeTe 0TI o = .

2P

A4. Na Bpeite To Tedio TIHWVY TNG ouvdpTnong f(x) = x2 + 8x+ 2, X € [—4, + ).

2T CUVEXEID va opioeTe TNV avTioTpoen auvdpTnon f~1(x).

AS5.  Na Bpeite TOV apIBUd o, a € R, WOTE TO ONueio A(4,2) va atéxel amméootaon 2v10 p. amod
TNV €uBeia (¢):3x —y+ a = 0.
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AG.

A7.

A8.

A9.

A10.

Aivetal KUKAOG (K, R) kai o1 xopdég Tou AB= A5 kail BI'= 2A,.

Na Bpeite 1o euPadov Tou Tpiywvou ABIT cuvaptioel Tou R.

r

Ava=ouvvO+1, B=nud+ovvBKkal y=1, uye b € (O,E), gival Tpeig diadoxikoi 6pol
YEWWETPIKNG TTPOOdOU, va BPEITE TNV TIPN TNG ywviag 6.

AiveTal n ouvaptnon
—2x% +x

f(x) = 1 , x=1

Vx—vx+3, x>1

a) Na utroloyioete Ta 6pia :
i. lim f(x) ii. lim f(x)

X—0 X—+00

B) NaeEetdoete av n f(x) €ival ouvexng oto x = 1.

Aivovtail ol ouvaptioelg f(x) =In (2x—x?) kar  gx) =vVx—1.
a) Agou egetdoeTe av uttapyel n (fe g)(x), va Bpeite Tov TUTTO KAl TO TTEdI0 OPICHOU TNG.

B) Na deifete 611 2x%2 + "' (x) - e2f® 4+ 8Vx — 1 - g'(x) = 4x

loétrAgupo Tpiywvo ABIT TTAEUPAGS 2a TTEPIOTPEPETAI TTANPN OTPOPHA YUPW aTTd GEova TTou
BpiokeTal ekTOG TOU TPIYWVOU, gival kKGBeTog oTn BIM kal atéxel x povadeg ammé 1o I
Av 0 GYKOC Tou TTapayduevou oTepeoU eival 4may/3 K.J., va UTTOAOYIOETE TO X CUVAPTACEI

TOU a.
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MEPOZX B’: Na AUoe€Te kai TIG 5 aOKAOEIC.

KaBe aoknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

B1.

B2.

B3.

Aivetal n akoAouBia a, = 4v—1, v € N.
a)  Na ammodeigete 611 N akoAouBia (a,) €ivalr apIBPNTIKA TTPO0OG Kal VA YPAWETE TOUG
TTEVTE TTPWTOUG OPOUG TNG.
B) Na Bpeite TOI0G 6POG TNG Eival 0 apIBUOS 99.
Y) Na d¢igete pe TV PEBodO TNG TEAEIOG ETTAYWYNAG OTI:
a; + oy + az +--+a, =v(2v+1)
0) Avay,ay,as,..,q, Eival o TTPWTOI 6POI TNG apIBUNTIKAG TTPoddou, va PPEiTe TOV

BeTIKO apIBuod X, WOTE va IOXUEL:

logi + logi + logi + ..+ logi = —4v? —2v
x%1 x%2 X%3 X%v

‘Evag ehaiotrapaywyog Badel To AddI Tou o€ dOXEIO OXNUATOG TETPAYWVIKAS TTUPAMidAC.

To Uwog Tn¢ Trupapidag gival 3¥~2m, n mAeupd TNS BAong TN €ival 6m Kal To ATTOOTNUA
NG €ival V6 -3*¥2m, x € R.
a)  Na deifete 6T TO OYOC 1I00UTAI ME 3m KOl TO ATTOOTNPA WE 3v/2m.

B) Na Bpeite TO00 AAdI XpeIGleTAI VIO VA YEUIOEI TO DOXEIO.
Y) Av adeidoel To AddI o€ AAAo doxeio oxruaTog opBou TTpiouaTog e BAon ICOTTAEUPO

2
Tpiywvo TTAeupdg 3m Ba yepioouv Ta 3 Tou doxeiou. Na Bpeite TO UYog Tou.

AiveTal To TTOAUWVUNO
—-3x*+x—4
x*+1D(xx—-1)

a) Av z;, z, ol pileg g e€iowang f(x) = 0 kal 1oxUel (z; — z,)? = o + Bi, va Bpeite TIg

f(x) =

TINEG TWV a Kal B.
B) Na avaAuoeTte TO0 TTOAUWVUUO 0€ GBpoIoua ATTAWYV KAQOUATWV.
y) Me 1 BonBeia Tou (B) 1 e 61ToiovdnTTOoTE AAAO TPOTTO, Va BPEiTE TNV £€icwon TNG

KaBETOU TNG KAPTTUANG NG f(x) 0TO Onueio Ye TETUNUévN x = —1.

3/4



B4. Aivetai o TapaAAnAdypappo ABIA. Me kévtpo 1o péoo E Tng diaywviou BA ypdgoupue 10
NUIKUKAIO AZHB, 61TTwg @aiveTal oto oxnpa. Av ol e€lowoelg Twv AB kai BA givai ol
X — 2y = —10 ka1 3x — 2y = —6 avrioToixa kai E(0,3), A(—6,2).
a) i.Na Bpeite 10 euPaddv Tou TapaAAnAoypduuou ABIA.
ii. Na deigete 611 n ywvia ABA eival katd TTpooéyyion akepaiou 30° Kal TO
guBUypapuo TuANA AE givar V13 p.

B) Na Bpeite TO EUBAdOV TOU OKIACUEVOU Xwpiou.

B5. Aivovrtal ol ouvapTACEIG:

f(x) = 2 (E N E) + ouv? (E B E) h(x) = ouV2X . 20VVX
BRI ' S nu2x +ouv2x+1 1 —e@x

8 2
kal g(x) = V2[f(x) — 1].
Na deigeTe OTI:
a) h(x) = ovvx
B) 8(x) =nux

y) g'(x) = h(x), xpnOIMOTIOIWVTAG TOV OPICHO TNG TTAPAYWYOU.

O1 diIddokovTeg H ouvtovioTpia O d1euBuVvTAGg
Kupiakidng KwvoTtavTivog MoAukdapTtrou EAeuBepia ZwTtnpns PAoupng
Mlxcxr])\ Mupla ..................

XpioTtou XpioTia
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AYKEIO AT'TOY NIKOAAOY XXOAIKH XPONIA 2015-2016
T'PAIITEX IPOATQI'IKEEX EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2016

MAG®HMA: MAOHMATIKA

ATAPKEIA: 2 % QPEX

TAZH: B" AYKEIOY (katev0vvon) HMEPOMHNIA: 27/05/2016

OAHTIEXY: Emtpémetaln gpfion Un TPOYPUULATICUEVIS VTOAOYICTIKNAG UNYXOVIG.
Agv gmrpémeton ) ypnomn 010pBmTiKov VYPOL Kot S10pB®TIKNG Taviag.

Noa ypdyete povo pe pmie 1 poopn méva. To oyfuota propoHv va, yivouy pe LoAHt.

To ypantd amoteAeiton and 4 ceAldec.

MEPOX A’ : Na Aoete kon 115 10 aokioeic.
Ka0e doxknon padporoyeitor pe S povaosc.

x—-1
x2—4"
B) Na ekppdoete v f(x) og dOpotoua amidv KAaopAT®V.

Al. a) Na Bpeite to medio opiopov g cvuvaptnong f(x) =

A2. Nao Bpeite 1o 10 KGT® OPLO GLVOPTHCEWV :

) lim x2+5%
a Il
X240 3y ox2
2
X“—-9
lim _
B) X—3 x2—2x—3

A3. Nao Bpeite v mopdymyo TV To KAT® GUVAPTIGEDV:
a) f(x) = e3* - ouv2x

B) g(x) = —

x2+1

nu2a 1-ovvZa

A4. No omodeilete v TOLTOTNTO: =3

1+ovv2a 20vvia

A5. Kovoviki} TETpay@viki Topapida £xet mapdmievpo vyoc 2v2 cm . Av 1o Hyog TG

oynpotiel yovia 45° pe 1o mapdmievpo HYOGC, Vo VTOAOYIGETE:
o) T0 EUPOOV OMKNG EMPAVELOS TNG TUPAUIOOG
B) Tov 0yKo NG Tupapidag.

A6. No Bpebei n e€icwon g epomtopévng e Kopmoing y2 +x3y —3x2 +3 =0

oto onueio g pe X = 1 ko y <0.




A7. Xe o gubeia Bewpotpe Ta dradoywkd onueio A,B,I,AE ®ote Ta pnkn tov evbuypdupwmv

AS8.

A9.

tunuatov AB, BTN, I'A kot AE va gtvar o1 téooepic mpdTot 0pot aptOunTikng Tpoddov.
Av (AT') =16 cm ko (I'E) = 24 cm va Bpeite ta unkn tov AB, BT, 'A kot AE .

Me ) péBodo g téAelg emaywyng va amodeiEete 0TI Vv € N 1oyvet:
22 +42+6%+ -+ (2v)° =2v(v+ DA

3
210 opBoymvio cvGTNA GVVTETAYUEVAV divovTot Ta onpeia A(l, ?) kot B(2,0).
a) Na Bpeite v e€iowon g evbeiag AB.
B) Na vroroyiotei | andotacr O g apyng tov a&dvev arnd v evubeia AB.
v) Me kévtpo 10 O ko aktiva tnv OI" ypdeovue 10Eo I'A 610 TPp®TO TETOPTNUOPLO, OTTOV A

10 onueio Topng Tov TOEov pe tov dEova xx’ . Na vroloyiotei to eufaddv tov
LKTOYpappov tpryavov BI'A.

A10. Av ot tpiyovo ABT woyvetn oxéon B +y = av/2ouv (?), va anodeiEete OtL TO Tpiymvo

gtval opBoymwvio.

MEPOX B':

B1.

B2.

B3.

Aivovtar ot ovvaptioelg f(x) =1In(2 —x), g(x) = vx—1 xoth(x) =In (x — 1).
a) No opicete TNV avIiGTPOPN GLVAPTNON TG & .

f
B) Na opicete 116 cuvaptioelg f—h ko n

v) Na opicete T cuvdptnon fog.

Aiveton 1 ovvaptnon y = Inv1 + 3x2.

dy 3x
0) Na amwodsiéete 0T1:. — = .
) S dx 1+43x2

B) No amodeitete ot ey &y +2 %Y (d—y)2 -3=0.
dx2 dx

ApBuntikn mpdodog kot eHivovca ye®UETPIKN TPOOS0G £XOVV TOV 1010 TPMOTO OPO.
H dtapopd g aptBuntikng tpoddov, d kat 0 AOYOoS TG YEMUETPIKNG TPOoOOoV, A GLVIEOVTAL
pe t oyxéon Ao=l1.
To dBpoiopa TV aneipmv Op®V TG YEOUETPIKNG TPOOOOV 1GOVTAL LE TO
x?-9
x>3 xe—5-2
To GaBpoicpa TV TEGGAP®V TPOTOV 0PV TNG APLOUNTIKNG TPOASOV 1G0VTL [IE TO OEKATO
opo tG. Na oynuaticete T1g 600 TPOOIOVE.

6pto lim



B4. Atveton mapoarinAdypopupo ABTA pe I'(2,5) kou mhevpég otig evbeieg

BS.

(e1):x — y + 2nuwouvw = 0, (g5): xNuw — yovvw — 2npw = 0 , nuw # 0, cuvw # 0.
Av 10 onpeio Toufg Tmv gvbeidv pe Tov dEova yy' éxovv avtibete tetaypéveg, ToTE:

a) Na Bpeite ) yovia o € (g, ).

B) Na amooeitete 011 To ABI'A givar opBoymvio.

v) Na Bpeite 11g cvuvtetaypéves v Kopveov A, B kat A.
0) Na Bpeite 1o epPaddv tov ABI'A.

210 o kdto oynpo o ABIAE mepiotpépetor TANpn oTpopr| yop® ond v evbeia AZ.
H BT etvar mapdAinin tpog tv AZ xou ot AZ, HE ko BA eivon kéBeteg oty AZ.

Av (AB)=6m, (BI)=6v3m, (AZ)=2m, (AE) = 8m xat EAH = 30°, va Bpeite

TNV EMPAVELX KOL TOV OYKO TOL GTEPEOD TOL TOPAYETAL.

Z|2m A T




AYKEIO ATTOY ZITYPIAQNA XXOAIKH XPONIA 2015 - 2016

I'PAIITEX IPOAT'QI'TKEX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2016

TAEH: B° AYKEIOY HMEPOM.: 1/6/2016
MAGOGHMA: MAOHMATIKA Kotegv0vveng AIAPKEIA: 2% opsg

AP. XEAIAQN: 4

OAHTI'IEX: 1. Emupéneton n ypiion pn npoypoppoatilOpevng VToAOYIGTIKNG Py ovi]G.
2. Na ypa@ete pe prie peravt (o oyfPoto ETTPETETOL LE POAVPL).
3. Agv emrpémeTan ) PN o1 010pOOTIKOY VAIKOV.
4. X 0hec TIC AOKNOGELS VO QaivovTol KaOapd to fripata erilvo)g Tove.
5. XYvoio povadmv doxipiov 100.
6. Emovuvantetral TumoAdylo 6to T£h0G TOL YPATTOV.

MEPOX A’
Na AMogte 0heg TIG AOKNOELS.
Ka0e doxknon padporoyeitor pe S povaosc.

1. No avolvoete 10 KAdopo K = _x+D o€ 0polGHa OTADY KAUCUATOV.

(X=7)(x+1)

2. Na Bpeite v Tp®OTN TOPAYOYO TOV TOPOKAT® GLVAPTHCEMV

(@ F00=(x*+3) B) (%) =ﬁx_l

3. Xpnotipomoiwvtog tn HEB0do TG TEAELNG ETAYMYNG, VO ATOOEIEETE OTL IOYVEL 1) TPOTOOT

44142 +47 44 22 3_1 , VveN.

4. Kovovikn TeTpayovikh mopapida éxst 6yxo ico pe 384cm’ kot to Hyog ¢ sivar ico pe to
2 , . , . . .
3 g akung g Paong . No vroAoyicete 10 euPadov g Tapdmievpns EMPAVELNS TG

TLPAUIdNG Kot TN Yovia Tov oynuatilel n mapdmievpn £dpa g Tupapidas e ™ Paon g
(M amdvinon va 600t pe axpifela vog dekadikol yneiov).

5. Aivetoum cvvéptnon y =V x> +6x+10 , va Seiete ot

dy x+3 d’y dy]2
H_AT2 NP A I A B
©) dx y ®y dx? J{dx

6. Alveton 1 kopmoln pe éicoon = e - cux.
(a) Na Bpeite v e€lowon ¢ poanTopévng TG YPOPIKNG TAPACGTUONS TNG KOUTOANG GTO
onueio g pe tetunpévn X =0.
(B) Av n mo mhve epantopévn oynuotiCel yovia 45° e mv evbeia = x5, ue R,
VO VTOAOYIGETE TIC TIUES TOV U .
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X? —5X+6

7. Aivovtai ot covaptioels f(X) =——
X" —2X

g0 =1-> xa h(x)=~2x-1 .
X

(o) Na Bpeite 10 evphtepo dvvatd VTOGVVOAO Y1 TO 0Toio 01 GuvapTHoELS f Kot ¢
elvan {oeg.
(B) No opicete T cvvaptnon goh (tomo kot medio opiopom).

31+logx

8. Na Aoete v e&icoon:  log( —6)+log6=1logx-log3+logl4 .

9. Av A=nu’5x—-nu’3x ko B =2nu9X- nudx —2nul2X - nux.

(o) Na dgiéete 6T1 A = pu2X-nu8x xou B =2nu3X-nu8X.
(B) Na Avoete v e&icwon B =2A .

10. Atvetarm ovvaptnon f pe tomo:

X2 -1
, x<1

Xx—1
7 . ox=1
XD 6B 43 , o ox>1

X% — X

Avn f etvar cuveyne,

(o) Na vmoroyicete Tig Tipég Twv K ko g 6mov k, ueR.

(nov. 3)
(nov. 2)

(nov. 3,5)

B)Tw k =-2 xor x =1, va deiete 6T M e€iowon f(X) =0 £xet tovAdyiotov pio piCo

oto owdotnua (0, 2).

MEPOX B’
Na AMoeTe 0AeC TIG AOKIOELS.
Ka0e doxknon padporoyeiton pe 10 povaoes.

(nov. 1,5)

1. TlaporAinAidypappo ABIA éxet kopveéc A(2,-1),B(1,3) , egicmon piog mAevpdg Tov

2x—w +1=0 ko e&icmon piog doymviov tov v 8X—w —17=0.
(o) Na vroloyiocete Tic ovvteTayUEVES TV KOpLue®v ToL I kot A.
(B) No vroroyicete TV amdcTOoT TG KOPLONGS A amd v TAgvpa BT

(v) Av n xopoon I éxet cvvtetaypéveg ( 3, 7)) , va voAoyicete to euPaddv Tov

wapoAinioypdppov ABIA.
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2. 10 O KAT® GYNL, To TPiymva A]%F Kot FgE etvar opfoymvia (A =90° ﬁ =907 ) kot ol
onueia A, T, E elvar cuvevBetaxd. Atvovtan ta evBoypappa tuipoata AB =8cm, AT’ =6cm,
I'A =13cm xor EA =5cm.
To ABT'AEA mepiotpépetan pio mAnpn otpo@n| yopw and tov dEova Xy (X // AE).
Na vroAoyicerte:
(00) T0 gUPadOV TNG OMKNG EMPAVELNG KOl
(B) Tov 6yKo TOL GTEPEOL OV TTOPAYETOL.

A
3. Z10 oyfua mov akoAovdel, To tpiymvo ABT €xet epfadov E = 44/3cm? TAELPA
AB =4/3cm «at yovia TAB =30° . No emA0oeTe T0 Tpiyvo.

A A
Ta tpiyova ABI ko AAE givat ica (ABI' = AAE). Mg kévtpo 10 A kot axtiva v Al
eépovpe 1o nuikvkMo ZI'EH ko pe ddpetpo t I'E @épovpe 1o nuikdxio I'OE.

Anpovpyovvton Tpelg mepoyés pe epPadd E, , E, wot E; .

Na deiéete 6Tt E, +E, +4E, = 244/3cm? .
o
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. Atveton aptBuntikn Tpdodog (&, ) pe TpdTo 0po &, = logar Kot drapopd & = ﬁlogﬁ
a
pe O0<a< p .
(o) Na amodei&ete 01t @y, =log B . (nov. 2)
(B) Av aff =100
(1) Na vroloyioete to aBpoicua tov 2017 tpdtov dpwv TG TPOOIOV. (nov. 3)
(i) Av 1o a eivarn Mon ¢ e&iomong 577 —25-57% — 20 = 0, va vroAoyicete T Srapopd
™G TPOOAOVL. (nov. 5)
. Alvetoun oovéptnon f(X)=In(x+1)X ., x>-1 xkau k=B -{ 0}.

1
(o) Na Seitete 6T 1 avtiotpogn cvvépmon g T éxettomo f ' (x) =ek —1
Kat akolovBwg va Bpeite 1o Tedio opiopov TNG. (nov. 3)

Av g(x):(f‘l(x))’+(f"(x))”+(f"(x))m 4. xon k>1,

1
—X

k
(B) Na d¢i&ete 611 g(X) = ke . (nov. 4)
(v) Na vmoAoyicete tnv Tur Tov K yio v omoio ioyvet:
1irr01(2ww<+g(x)—4X)= fe—1). (nov. 3)

O AtevBuvnc:

[Momopktiddov Anuntpng
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AYKEIO AKPOIMOAEQZ 2XOAIKH XPONIA: 2015 - 2016
TAZ=H: B" Eviaiou Aukeiou MAOHMA:MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ

FPAMNTEZ [TPOAIQIIKES EZETAZEI> MAIOY - IOYNIOY 2016

Huepopnvia: / /2016 Xpovog: 2,5 wpeg

OAHIIEZ:
a) EmTpémmeTal n xprion un TTPOYPANMATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVNG.
B) Na ypdgete pe PTTAE 1 JaUPO PEAGVI (TA OXAMATO ETTITPETTETAI KAI JE WOAURI).
y) Aev emtpétreTal n xprion 81opBwTikoU UAIKOU.

0) Ta oxAPOTA TWV OOKNOEWV Va JETAPEPOVTAI OTO YPATITO 0OG .
€) Aivetal TUTTOAGYIO.

To €§eTaoTIKO dOKipIo atroTeAcital ard 1écoepig (4) oehideg.

MEPOZX A’: Na Moete ko Tig 10 aokioeig tov Mépoug A”
Ka0e doxknon paBporoyeitor pe S povaoes.

1. Z& apiBunTikr TTPG0d0 TO ABPOICUA TOU TTEUTITOU KAl EVTEKOATOU OPOU TNG €ival ico pe 46 evwy o
¢BOopog 6pog cival ioog pe 20 . Na uttoAoyioeTe To GBpoIoPa Twv OEKA TTPWTWYV OPWV TNG
TTPOOdoU.

d
2. Na Bpeite TNV TApdywyo (d—y) TWV CUVAPTHOEWV :
X

(@) y=— (B) y=x+ovv2x+e

3. Na Auoete Tn hoyopiBuikn egiowon : log, 27-3log, X =8

4. Kavovikr TETpaywVIKA TTupapida éxel euBaddv Baong 400 m? kal puBaddv TTapaTTAEUPnS
em@aveiag 1040 m?. Na Bpeite :
(a) To euBaddv TG OAIKAG TNG ETTIPAVEING
(B) Tov 6yko TnG Kal
(y) TO HETPO TNG YWViag TTOu oXnuaTticel N TTaPATTAEUPN OKUA PE TNV AKWN TNG BAong TnG (o€
TTPOCEYYIOT OKEPQIOU).



10.

Z¢e Tpiywvo ABI™ va atrodeigete o011 I0XUElI N oxéon LovvB+youl =acvv(B-T)

Na AUoete Tnv e€iowon @ |[Iny — 2|=2lny + 5

Na Bpeite TNV €§icwon TG EQATITOPEVNG TNG KOUTTUANG Y =—e* ln(x2 —epX+1) oT0 Onueio
g pe X=0 .

Av log(2+200v2y+200v> 2y +200v> 2y +....)=2 UE zi%,xez, va OeigeTe OTI

1
77/17(—10-

dy
dx

2
. Av nuy =2nux va deiteTe 1 Q) (—j :1+3.rgy21//

By o LY ()

dx? dx

210 dITAavo oxnua 1o Tpiywvo ABI gival opBoywvio

pue A=90°, AB = 42cm kai Al = 56cm.

Me diguetpo Tnv BIN oxnuaTiCoupue nUIKUKAIO

€EW aTTO TO TPIYWVO KAl JE KEVTPO TO A Kal

akTiva Tnv. AB oxnuatiCoupe TETAPTOKUKAIO.

Na uttoAoyioeTte 10 eUBadOV TOU PEIKTOYPANPOU OXAUATOG
AZBETA.




MEPOZ B': Na AuoeTe Kai TiIG 5 aokfoeig Tou Mépoug B”
Kda0s 0éua BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

2X-=5

1. Aivovrai ol ouvapTticelg  f(x)= " , X>2 kai g(x)=e*. Na Bpeire:

() To edio mipdov g f (). (B-2)

(B) Tov 1UTTO , TO TTEdiO OPICHOU Kal TO TTESIO TIMWYV TNS avTioTpoeng ouvdaptnong f -1 (X) .(B.1,5)

(y) To redio opiopouU kai To edio TIHWv NG g(X) . (B.1)
(0) Tov TUTTO , TO TTEdIO OPICKOU Kal TO TTEDIO TIUWV TNG AVTIOTPOPNG CUVAPTNONG g_1 (X) .(B.1,5)

g

(€) To TTedio opiopoU kai Tov TUTTo TNG  f o g Kau T

(B-4)

2. Aivetal icookeAég TpatréCio ABIA (AB // TA kai AA=BI" ) pe kopugég A(3,1) , B(-3,-5) kai A(6,5) .
Na Bpeite :
a) Ta uAkn Twv TAsupwyv AB , AA KaBwg Kal To PAKog TnG diaywviou BA Tou TpaTtrediou. (B1,5)

B) To pétpo TNG ywviag A Tou TpaTtrediou O€ TTPOCEYYION AKEPAIOU. (B-2)
y) Tnv améoTacn YeTagu Twv TTApPaAANAWY TTAEUPWV TOU. (B.2)
0) Tig ouvTteTaypéveg TNG Kopupng [ Tou TpaTtrediou. (B.3)
€) Av ol ouvteTaypéveg TG Kopupng I eivan (-7,-8) , To euPadOV Tou TpaTtTediou. (B.1,5)

T
3. i) Aiverai n ouvapmon T (X) = ooV X-nux—nu’x-oovv X, x€[0, E]

4
a) Na Seiete om f(X) = U/ahis (B.2,9)
B) Na utrohoyicete o lim 41X (B.2,5)
v x>0 X% +3X o
X
i) Na Auoete TV e€iowon 210g(\/§GUV(% —E)j =log(ovv2X) 6rav Xe (—%,%) (B.5)



0 0
4. 270 0imAavé oxnua ta THZ kai ABT

A
givar opBoywvia Tpiywva ue T % kai

A

A
< ° qvrioroiya. Av LN °,
rZ=8cm, HA= 23 cm kai B =12cm,
va Boeite 10 uBaddv NS oAiknNg
EMIPAVEIAS KAl TOV OYKO TOU OTEPEOU
TOU TTapayeTal armro mANpn TEpIoTPOPh
Tou ZI'BAHZ yipw aro tnv eubeia AK.

3xP—10x* +20x* —17x+8
- , xeR-{1}
(X" =2x+3)(x-1)

5. Aivetai n ouvaptnon f(X)=

4 3 2
a) Na avaAuoete 10 KAGopa 3X 120)( 20X —17x+38 o€ A0poIoUa ATTAWY KAQOUATWY. (B.5)
(X" =2x+3)(x-1)

B) XpnOIUOTTOIWVTAG TO TTIO TTAVW 1] JE OTTOI0OATTOTE AAAO TPOTTO Va ATTOOEIEETE OTI

vl 202
f()()_3+x2—2x+3 (x=1)? b2

4 3 2
3x leX +20x"—17x+8 T 1-3x— 2 (6.3)
(X" =2x+3)(x—1) X—1

y) Na Bpeite 1o TEdio TIHWV TG cuvapTnong g(x)=

O AiguBuvTng

NoiCog ZET1Tog



1.

2.

YHOYPI'EIO ITAIAEIAY. KAT HTOAITIXMOY
TYHOAOT'TO MAOGHMATIKON KATEYOYNXHY B” ENIAIOY AYKEIOY

Tpyymvopetpia
NuU(A +£B) =npuAcvvB X nuBouvA ovVv(A +B)=cuvvAcuvB ¥ nuAnuB
2npAcvvB =nu(A -B) + nu(A + B) 2cvvAcuvvB = 6uv(A —B) + cuv(A + B)
2npAnuB = cuvv(A -B)—-cuv(A +B)
NU2A = 2pAGUVA, GLV2A = GLV’A —nu’A
A = l1-cuv2A GOVIA = 1+ ocuvv2A
2 2
2
pu2A = 2508 sovan - LZE0A
I+ep A I+ep A
T]MA+T]MB=2T|MA+B~GUVA_B nuA—nuB=2nuA_B-cuvA+B
2 2 2 2
o6LVA + cuvVvB = 2cvv A+B -GLV A-B cLVA -cuvB = 2nuB_A ‘nu A+B
2 2 2 2
B-nul
o=2R-npA o’ =P’ +y° -2-B-y-cLVA E:aﬁ%
XrepeoneTpio
0p06 npiocpa E =Il;-v V=E;-v
1 E. .
Kavoviki nupapida E = Enﬁ ‘h V= 133 v
KOAwépog E . =2-nm-R-v V=nr-R%v
2
Kwvog E =n-R-A v=_ R3 v
‘L
KéAoupog Kwvog E =n-(R+p)-A V=%(R2+R-p+p2)




AYKEIO A’ EONAPXH MAKAPIOY I'' NA®OY 2XOAIKO ETOz: 2015-16

FPANTEZ MPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2016

MAOHMA: MAGHMATIKA KATEYOYN:HZ Huepopnvia: 19 /5 / 2016
TAZH: B’ Awdpkela: 2,5 wpPeg

OAHrIEZ: Emutpémetol n Xpon 1N mPoypPOoHATI{OMEVNG UTTOAOYLOTLKIG HNXAVAG.
Anayopevetal n xprion dtopOwTtikou uypou .
Na ypadete pe peAdvi urAe. Ta oXAHOTO ETILTPETETAL KOL LE LOAUBL.
To e€etaotikd Sokipo anoteAeital anod 4 osAideg.
Madi pe to §eTaoTIKO SoKipLo divetal TumtoAdyto.

MEPOZ A: Na AuBoUv OAEg Ol LOKNOELG
KaOe aoknon Babuoloyeital pe 5 povadeg.

1. Na Bpeite 1o nedio oplOUOU TWV TLO KATW CUVAPTIOEWV:
x+2 3
a) f(x)=—2—— B) f(x)=
() lx+5/-6 ) V2x+1
2. No Bpeite TNV MPWTN MOPAYWYO TWV TILO KATW CUVAPTHCEWV
a) y =e ¥ .nu2x
X
B) y=—7—+Vx
X“+1
3. Ze tplywvo ABI woxvel: a =B =2y.
a) Na beiéete 0Tl oLVB = %
B) Av emunpooBeta LoyVeL OTL R =415cm , va Bpeite to epPadov tou tplywvou ABT.
4. Alvetal o pyadikocg aplbpog: z =1+2i.
, . 1 i
a) Na amobeifete Ot Z+— = 6 ;8
z

B) Av LoxueL n wootnTa: z + (X +wi)=6+10i va Bpeite ta X kat Y.




&

|o

|\l

|OO

|LD

K N
. Aivovtal ta Staviopata @ = (}J , B =(

Na Seifete pe Tn pEBOSO TNC TEAELOG EMAYWYNG, OTL LOXUEL N tpoTOoN:
1 1 1 1

1% .
—t—+—+...+ = VveN
1.3 35 57 (2v-1).2v+1) 2v+1

Kavovikn tetpaywvikn mupapida €xeL mepipetpo Baong ton pe 24m. To napdnAeupo uog
¢ oxnpatilel pe to eninedo tnec Baong ywvia 60° . Na Bpeite:

Q) TOV OYKO TNG

B) Tnv mapamAeupn oKUA TNG.

—-kKk—A

]yex;ﬁﬂ.
K_

a) Na Seifete ot ‘B‘ = x/§.|o7|

B) Not urtoAoytotei n ywvia ¢ twv @ xar B.

. Aivetal n ouvaptnon f pe:

x> —8x+16, 0<x<5
f(x) =
(az +,32)In(x—5+e)+2(a +1)e°*, x>5

a) Na BpeBouv ta lim f(x), lim f(x).
X—5" x—5"

B) Av oxVeL o + B% =1, va BpeBolv ta a, Be R, wote n ouvdptnon f va ival cuvexig

oto X=5.

. Heflowon: log2+log(4*? +9) =1+1og(2** +1) €xeLpileg x,, X, we X, > X,.

Na oxnuatioste Tnv AptunTikn mpdodo Ue TPWTo dpo To x, Kat 6y800 6po To (X, )*.

10. e kUkAo (O,R) pepoupe tn Stapetpo AB kat xopdr) Bl =A ;kat tnv euBeia XOY kdbBetn otnv

AB mou téuvel tnv Bl oto A.

R+/3

a) Na Seiete otL OA=A|’=T

B) Na Bpeite, ouvaptriosL tou R, To epadov tou
OKLOOUEVOU OXALOTOC.




MEPOZ B: Na AuBouv OAEG oL ALOKNOELG
KaOe aoknon Baduoloyeital pe 10 povasde.

1. Aivetat n KopruAn pe e€lowon: x° —y* -y —1=0.
dL|J 2x -4y
dx 392 +x
ii. Na Bpeite tnv e€lowon tng KABeTNG TNG KAUTTUANG 0TO onpeio tng pe Y=1 kat x>0.

i. Noa amobeifete otL: (nov.4)

(nov.3)
iii.  Avn o mavw KaBetn oxnuatilel ywvia 45° pe tnv eubeia kx-P=3, va Bpeite TIg

TLUEG TOU K. (Hov.3)

2. Aivetaln akolouBia: a, =4£@B(ouve)’, veN
i. Noa amobeifete o0tL n akoAouBia eivat anoAlTwe PpBivouoa yewpeTpLki poodog.
ii. Noamodeifete OTL 0 TPiTOG OPOC TNG Elval LooG pe nu30 + nub.

iii.  Na amodeiéete 0TL TO ABpOLOPA TWV ATIELPWY OPWV TNG LOOUTOL E 4a¢?

iv.  Na AUoete tnv e€iowon %: 443 oto Sidotnpa (0,27).
—guv

3. Aivetalto eppadov tplywvou ABT (00 pe 21 TETPAYWVLKEG LOVASEG, OL CUVTETAYHEVES TWV
kopudwv A(1,-3) kat B(4,5) kat To péco tng mAeupag Bl eival to onueio M (1,U) pe P>0.
i. Noa amobeifete otL 10 onpeio I €xel ouvtetayueéveg (-2,3). (Lov.3)

ii. Na ppeite to prikog tou LPoug AA .(pov.3)
iii. Na Bpelte TI¢ ouVTETAYUEVEG TOU onpelou E €ToL wote va oxnuatiletat opBoywvio

napoAAnAoypappo AATE. (pov.4)

4. Alvovtai ot ovvaptioelg: f(X)=vx—-1, g(x)=x* xar h(x) :Z—XS,
X_
i.  Na Bpeite Tov TOMO KOt TO TtEd0 OpLOpOU TNG cuvaptnong fog

ii. No Bpeite Tov TUMO KO TO eSO OPLOKOU TNG CUVAPTNONG P

, Xel6,+0) va anobeifete dtLeival 1-1 kolva opioete TV

i, Av ho=-2
Z —_
avtiotpodn t¢. ( Tumo kat Medio oplopov)

iv. Na Bpeite To 6plo “mn,u—SX
x>0 g(X) +4X



5. 2TO Mo KATw oxnpa Sivetal To TeTpaywvo ABIA Kal ol CUVTETAYHEVEG TwV Kopudwv A(k,0)
ko B(0,k).
i. To moAUywvo ABTEA neplotpédetal mAnpn otpodr yUpw oo tov afova xx -

Av 0 dykoc¢ Tou oTepeOU Tou TtapdyeTat eivat V=72 cm?,va Seifete OTL K=3.

ii. Na umnoloyioete to epPado tng oAikng emipavetag( EoA) tou otepeov mou
TIAPAYETALL.

O AwevBuvtng

Avbpéag lwond



ANEHTEIO T'YMNAZIO ATPOY 2XOAIKH XPONIA 2015-2016

FPANTEZ NPOATQIIKEZ EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2016

MAGHMA: MAGHMATIKA (KATEYOYNZHZ) AIAPKEIA: 2,5 QPEZ
TA=ZH: B° AYKEIOY HMEPOMHNIA: 23/05/2016

OAHIIEZ:
(a) Emutpénetal n Xprion KN MPOYPOAHUATIOHEVNG UTTOAOYLOTLKAG UNXOLVAG.
(B) Aev emutpénetal n xprion dtopBwTtikou vypou 1) SLopOWTIKAG Tawviag.
(v) Na ypagete povo pe UitAe | pavpo peAavt. Ta oxXraTo LIopouV va yivouv Kat HE HOAUBL.
(6) Ta oxnuata va petadépovral otig KOAAEG (Omou xpelaletal).
(€) To ypamto anoteAeital anod tpelg (3) ocAidsg.
(ot) Emiocuvarnteton TunoAdylo.

MEPOZ A’ : (Movadeg 50/100)

Na AUoete Kat Tig 10 acknoelg tov Mépoug A'.
KaBe doknon BaduoAoyeiton pe 5/100 povadeg.

Al.

A2.

A3.

A4.

AS.

A6.

A7.

2x—4

Na avaAvoete og dBpolopa amAwv KAACUATWY To KAAOpHa ——
(x+2)(x—3)

, . d . ,
Na Bpeite Tnv mapdywyo d—LIJ TWV TIO KATW CUVOPTHCEWV:
X

(@ W=xInx—/x +4 (B) 2x> = =3xp -2

Na Seifete pe tn pEBOSO TNC TEAELAG EMAYWYNG OTL yIa KaBe v e N LoyUEL

1 1 1 1 v
_+_+_+...+ =
1.2 2.3 34 v-(v+l) v+l

Na Aboete tnv eéiowon log,(x—1)—log, ,,8=-2

AlveTal KUKAOG HE KEVTPO (K,Zcm) kot ot xopdegtou AB=A, kat AI'=A,. Na unohoyioete

TO eUPASOV KoL TNV MEPIUETPO TOU HLKTOYPAUOU Tplywvou ABT .

nU3w jz ~ ( ouv3w

2
j =8ouv2w
NUW ouvw

Noa amobeifete tnv TAUTOTNTA (

Alvetau n euBeia (g,): xouvO+Pnub—-1=0 pe 0°<6<180°. Av n andotacn Tou onpeiou

M (4,0) and tnv eubeia €, eivation pe 3 va Bpeite Tnv Tiun g ywviag 6.

SeAiba 1 amo 3



A8.

A9.

A10.

M_a, Xx<3
Xx—3
Aivetal n ocuvaptnon f(x)=< x-B, x=3
|x2—9
—_— X>3
Xx—3

Noa Bpeite tTnv ipn twv a, Bell wote n f(x) va eivat cuvexig oto x, =3

Y10 Suthavo oxnua divetal opBo TETPAYWVLKO Tiplopa Kot
TETPAYWVLKN Ttupapiba pe ko Baon Kot Kowo uog.
Av to UoG TOUG €ival (oo pe12m Kot oL Oykol Twv duo
otepewv £xouv Stadopd 800m® vo urtoloyioeTe:

() Tnv akpn TG BAong tou mMPiopaTog.

(B) To epPadov tng mapdmAeupng emidpavelag Tng mupauidag.

(v) To epBadov tng oAkn ¢ emipAveLOG TOU TPLOUATOC.

(uov. 2)
(uov. 2)
(uov. 1)

Av oe tplywvo ABI oltywviegtou A, B kal I' anoteAoUv StadoxikoU¢ 6poug aplOUNTIKNAC

. . . o A o A , ,
TtPoOdou KoL LoXVUEL N oXEon 4£ = ouv(?,o +3j . ouv(30 —;), va UTtOAOYLOETE TIC YWVIEC TOU
Y

A,BkatT.

MEPOZ B’ : (Movadec 50/100)

Na AUoete Kal Tig 5 aoknoelg tou Mépoug B'.
KaBe aoknon Badpoloyeital pe 10/100 povads.

B1.

Ito mapamnieupo oxnua, to ABI'A eilval loookeAEC Tpaméllo
(BT /I AA) kaw ZE L BT .
Atvovtat AB =5m, BE =3m, EZ =8m kot ZA =15m

Av to mevtaywvo ABEZAA meplotpadel mAnpwg
yUpw armnod tov afova XAY 1 AA, tote o epufadov nou
dnuoupyei To euBuypappo tuApa ZIN eival 12 popég
peyoAUtepo amnod to eppadodv mou dSnuloupyei To
guBbuypappo Tunpa AB.

(o) Na bei€ete OTL n amootacn Tou onueiov B amo tov
afova XV eivat 3m (uov. 4)

(B) No utoAoyioeTe TOV OYKO TOU OTEPEOU TIOU TIOPAYETAL OO TNV TIAN PN MEpLoTpodr TOU

ABEZAA yUpw amno tov afova XAWY.

SeAiba 2 amo 3
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B2.

B3.

B4.

BS.

O nmpwtog 6pog apBuntikng poodou (A.M.) (a,) elvar ioog pe log5 kat o Tpitog 6pog TNG lvat
toog ne logl25

(o) Na bei€ete otL n Stadopa 6 tng A.MN. elval ion pe Tov TMpwTo O6po TNG. (uov. 2)
(B) Noa Bpeite mdéooug 6poug TG Lo tavw A.lM. TPEMEL va TPOOOBECOUE yLa va EXOUE
aBpolopa 30log 625 (uov. 3)

(v) Eotw (B, ) pLa akohoubia pe yevikd 6po B, =2""-a,, veN Omnouv a, o mpwtog 6pog g
TapOMAvVW aplBunTikng pooddou.

(i) Na amobeitete ot n akoAouBia (B, ) eivar pBivouca yewpetpkn mpoodog. (uov. 2)
(ii) Na urtohoyioete To aBpolopa B=p, +B, +B, +B, +... (uov. 3)

Y10 SutAavo oxnua to tetpaywvo ABI'A elval eyyeypappévo

og kOKho (K, KA) pe kopudég A(-3,2), B(1,-2) ko g§iowan
™¢ Staywviov tou BA: x—1=0

(a) Na Bpeite TI¢ ouvtetaypEveg Tou kKévipou K kal Twv Kopudwy
I kot A (uov. 4)
(B) Av E 10 péco tou AB va unoAoyioete to epfadodv tou
tpywvou AKE (uov. 2)

(v) Av AXB nuikukALo pe didpetpo tnv AB, va umtoAoyioete to

euBadov Tou oklaopEVoU Xwplou. (uov. 4)

—3x*+6x—3

x? —x

Aivovtat ol cuvaptnoelg: f(x)= 1—%, g(x)=+/x+3 kat h(x)=
X+

(a) Na opioete tn cuvaptnon f(x)-g(x) (tumo katl nedio oplopov).

(B) No amobeiete OtL opiletal n avtiotpodn cuvaptnon tng f kat va Bpeite Tov

TUTOo KaL To edio oplopoL TNG.

(v) Na e€etdoete av ot suvaptrioelg f(x) kot h(x) eivat ioeg. Av Sev eival ioec va
Bpeite To eupUTEPO SuvaTd umocsUvolo yia to omoto f(x) =h(x)

(6) Na oploete tn ouvdaptnon gof (medio oplopol kal tumo)

(€) Na. urtoAoyioete To XILrEo[g(x) —Jx]

1
Atvetal n ocuvaptnon f(x)=(x + a)eA , X0

(o) Na amodeifete 0tL n e€lowon TNG EPAMTOUEVNC TNG KOUTTUANG f(X) = (X + a)e% oto onueio

™G A pe tetunuévn x=-1 elvarn eP+(a—2)x=1 (uov. 4)

(B) No Bpeite TRV TR TOU O, AV N €PATTOPEVN TNE KAUTUANG 0TO onpeio TNG A elval KABetn

pe tnv evBeia €, : P=ex—In2016 (uov. 1)
1

(v) Av o =3 va Seifete ot x> f"(x) +xf'(x) - f(x) = 3e4 (uov. 5)

-TEAOZ AOKIMIOY-

O AIEYOYNTHZ

MNavaylwtng Aaprmitong

SeAiba 3 amo 3



AYKEIO APXAITEAOY “AIIOXTOAOX MAPKOZX” XXOAIKO ETOX: 2015-2016

TPAINITEY MMPOAIQIIKEY EEETAXEIE MAIOY-IOYNIOY 2016

MAGOGHMA: MoaOnpotika KatevOvvong BAGOMOX
TAZEH: B Avkeiov

HMEPOMHNIA: 31/05/ 2016
XPONOX: 2 opeg ko 30 Aentd OlOYPAQPOG: ...
QPA: 7:45-10:15

APLOPNTIKDG: v

YROYPaON: oo

OVOROTETDMVOIO: ..ottt e ettt e e e e e e e e e e e na e Tpqpoa: ...... Ap.: ...

OAHT'IEX:
1. X1 Mon 1oV acKGE®V TPETEL VO QUIvETOL OAN 1] avoyKaio Epyacia.
2.  Emuapénetorn ypion pn tpoypoppotilOPevng VTOAOYIGTIKNG U)o VIS,
3. Noa ypawyete pe pmie pELGVL (TO GYNUOTO PTOPOVY VA YIVOUV KOl PE LoAvfu).
4.  Agv emrpéneTan 1 (P10 o10pOOTIKOV VAIKOV.

TO EEETAXTIKO AOKIMIO AINIOTEAEITAI AIIO 5 XEAIAEX

ENNIXYNAIITETAI TYIIOAOTI'TIO ITIOY AITIOTEAEITAI AIIO 1 XEAIAA

MEPOZ A": Na Auoete Kal Tig 10 aOKACEIG.
Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.

2x+7

1. Na avaoAuoete o€ ABpoiopa aTTAWV KAQGOPATWY TO KAAOUO m .

2. Na utroAoyioeTte Ta 6pia:

Vox2+1
@) limx—)—oo 9xx +1

3. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVAPTACEWV:

(1) y=2x5—§+4\/§+e

(2) y = x-nu’6x

oeMda 1 amd 12




10.

Kavovikr TETPAywVIKN TTUpauida €xel TTEPIMETPO BAong ion he 24m. To TTAPATTAEUPO
UYog TNG oxnuartiel he 1o €TTiTTEdO TNG BAONG ywvia 45°.
Na utrohoyioete 10 €ufaddv NG TTAPATTAEUPNG E€MIQEAVEIOG TNG KAl TO WAKOG TNG

TTOPATTAEUPNG OKMJNG TNG.

Na emIAUoETE TO TPiywvo ABI av A = 60°, E = 2v/3 cm? kai 1ox0el n oxéon B = 2y.

Na uttoAoyioeTe To HETPO TNG O&giag ywviag B av IoXUEl:

6 — 12000 + 2 + 60Vv0 + = — 300v0 + - =5 .
Na Auoete Tnv egicwon: 4log®, x +logzx = 2.
Na d¢igeTe pe TN PEBOBO TNG TEAEIOG ETTAYWYNAG, OTI Vv € N 1o0XU€l N TTI0 KATW TTPoTOO0N:

22 4+434+63+-+(2v)° =2v2(v+1)2.

AivovTtai ol guvapTAoElS f(x) = Vx — 1 e Tedio opiopoU A = [9,49]

v/ 25—x2

x—4

Kar g(x) = . Na Bpeite 1o edio Tipwv TS f(x), TO TEdIO OPICHOU TNG g(X)

Kl va opioeTe TN ouvBeon g o f.

Aivovtal duo icol kUkAol (K,R) kai (A,R). Av BA = A, va Bpeite To eufaddv kai Thv

TTEPIMETPO TOU PIKTOYPAUMOU TpIywvou "'AA.

ceMda 2 amd 12



MEPOZ B': Na AUoeTE Kal TIG 5 AOKNOEIG.
Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 10 povddeg.

1. TapaAAnAoypaupo ABI'A €xel KOpu@eég B(—3,—1) kai 4(3,—3). H A4 €xel e€iowon
y = —2x + 3 Kol N AB €xel e¢iowon 4x — 3y +9 = 0.
(1) Na atrodeitete 611 01 KOPUPES A Kai [T BpiokovTal oTov dEova Twv .

Na uttoAoyioeTe:

(2) 10 pnKkog TNG TTAeupdg MNA

(3) Tn ywvia I Tou TTOPAAANAGYPAUUOU PE TTPOCEYYION AKEPAIOG JovAdag
(4) Tnv aréoTaon TG KOPuPG A atrd Tnv TTAeupa AB

(5) 10 guPadSV Tou TTAapaAAnAoypdupou.

o = N W AR o0 o~

%

8 7 6 -5 -4-3-2-1101 2 3 4 5 6 7 8

2. 210 MO KATW oXAMa Ta onueia Z, A kai [ gival ouveuBelakd, 10 AAT'B TETPAYWVO, TO
ZEAA TTapaAAnAOypaupo he TTAeupd EA = 8cm Kai n ywvia 4AZ = 60°.
To oxApa TTEPIOTPEPETAI TTA PN OTPOPR YUPW aATTO TOV Agova xy.
Na utroAoyioeTe T0 €UBAdOV TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG KAl TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU
TTOPAyETAl.

C.
Z E
A A
B r
Yy

ceMda 3 amd 12



3. Aivetal n ouvaptnon f(x) = In(e?** + 1) —ax, a € R
(1) Na Bpeite TNV €€icwaon TNG EQATITOPEVNG TNG KAPTTUANG f(x)

OTO ONUEIO TNG PE TETUNUEVN x = 0. (3 pov.)
d? d
(2) Na amodeiere om: —= + (di) =a?. (7 pov.)

4. (a) e Tpiywvo ABI 1ox0el n oxéon nuA + ovvA - epl’ = JE

ouvB

Na a1TodeigeTe OTI TO TPIYWVO €ival 0pOOYWVIO 1) ICOOKEAEG.

NUBX—2NUX-TUVTX

(B) Aiverar n ouvdptnon f(x) = 1-0VV6X

i. Na amodeigete 611 f(x) = 0p3x .
li. 2Tn ouvéxela va BPeEiTe TIG AUCEIG TNG £¢iowong
f(x) = ep(r —x), ot0 didoTnua (0,2m).

5. Aivetar akoAoubia pe yeviko 6po a, =In (vV2V-e) ,v EN.
(1) Na atrodeigete 611 n akoAouBia eivar apiBunTIKr TTPO0d0G Kal va Bpeite Tn diagopd
(3).
(2) Na utrohoyioeTe Tol0G 6pog TG akoAoubiag iIoouTar pe In(16ve).

v2+y
(3) Na amodeiete 611 TO GOPOICUA TWV V TIPWTWV OPWV TNG &ival: ), = — + In2 &+

ceMda 4 amd 12



YMNMOYPIEIO MAIAEIAZ KAI NOAITIZMOY

TYMNMOAOIIO MAOGHMATIKQN KATEYOYNZHZ IN'A TH B TAZH ENIAIOY AYKEIOY

1. TpiywvopueTpia

Nu(A+B)=nuA.cuvBtouvA.nuB
2nuA.ouvB=nu(A-B)+nu(A+B)
2nuA.nuB=ouv(A-B)-cuv(A+B)

NUEA= 1-cuv2A
2
2t
1+t?

NU2A=

NU2A=2nuA.cuvA
ouv2A=0uv’A-nu’A

GUVA= 1+0uv2A

ouv(A+B)=cuvA.cuvB F nuA.nuB
2o0uvA.ouvB=0ouv(A-B)+ouv(A+B)

_ 2
OUV2A=

1+t

A-B

A+B
nuA+NUB=2nu

ouvA+couvB=2cuv %.O’UVT

a=2RnuA

2. ZTtepeoueTpia

2

.Ouv

2
A-B

a® =B%+y*-2ByouvA

nUA-nuB=2np AB suv

0uvA-0uvB=2np%.np—

A=t

A+B
2 2

A A+B
2

p= aBnul

Op6¢ Mpioua E,=N,.u V=E,.u
_1 u
Kavovikn Mupapida En‘EnB-h :BT
KUAivépog E . =2mRu V=R
, _ 1R
Kiwvog E, =TTRA v=—3
Ty
KoAoupog Kwvog E =Tr(R+p).A V:?.(R2+Rp+p2)
_4 s
Zpaipa E=4TIR? —§1TR

5. Aiveral akohouBia pe yevikd 6po @, =In (V2V-e) ,v €N.

oeAida 12 amd 12



(1) Na atrodeigete 611 n akoAouBia eivar apiBunTIKr TTPO0d0G Kal va Bpeite Tn diagopd
(5).
(2) Na utrohoyioeTe To10G 6pog TG akoAoubiag iIoouTar pe In(16ve).

24y

(3) Na ammodeiete 0TI TO GOPOICUA TWV V TIPWTWV OPWV TNG &ivar: Y., = % +In2 4

O AwvbBuvrig O srtonyntés:

INaéavvog Mitowov

O\Bia ITavAridoov
Avopéag Aoilov Mopio [Moradnuntpiov

Méprog Népovntmog

oeAida 12 amd 12



AYKEIO Arll. METPOY KAI NMAYAOY 2ZXOAIKH XPONIA 2015 — 2016

MPAMTEZ MPOAIMQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2016

MAOHMA: MaBnpartika Kareubuvong TAZ=H: B" Eviaiou Aukeiou

HMEPOMHNIA: Tpitn, 24 Mdiou 2016 AIAPKEIA: 2 wpeg kai 30 AeTrTd

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ
2TO TEAOZ TOY EZETAZTIKOY AOKIMIOY EMNIZYNANTETAI TYNOAOI'IO

OAHTIEZ:

Na ypd@eTe e HEAGVI XPWHOATOG PTTAE. 1A Ta OXAMATA ETTITPETTETAI TO MOAUPI.

21N AUON TWV AOKNOEWV TTPETTEI va QaiveTal KaBapd kal emigeAnuéva OAn n avaykaia epyaacia.
EmrpémeTanl n xprion pn TTpoypapuaTti(OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

ATtTayopeueTal n xprjon 810pBwTIKOU uypou.

MEPOZX A": Na AUoeTe Kal TiIg 10 aOKNOE€IG.

KaBe aoknon BaBuoAoyeital pe mévre (5) povadeg.

Na avaAuoeTe o€ ABpOICHA ATTAWY KAQONATWY TO KAGOMQ: _ Sx-4
(x—2)(x+1)

Na uttoAoyioeTe Ta TTI0 KATW OpIA:

. X*+5x+4
a) lim ————
in 3XE 44

B) lim Vx-2

x>4 X% —4x

Na Bpeite TNV TPpWTN TTAPAYWYO TWV TTI0 KATW CUVAPTACEWV:
a) y= 3V + EP2X
B) y=x*-e™

Na otrodei€eTe Ot 1-20uv6+0uva8 opo

nu26 —2npo

Na deigeTe e TN PEBODO TNG TEAEIOG ETTAYWYNAG, OTI VYV € N, 10XUE€l N TTI0 KATW TTPATOO0N:

2+2% 423 4. 42V =2""1_2

YeAiba 1 ano 4



10.

Aivovrtal Tpeig d1adoxIKoi 6pol apIBuNTIKAG TTPoodou: 09, ! 1 log, V2x, 1+ 3log; 2, x>0.

X+

Na BpeiTe TIG TIUEG TOU X.

Aivovtai oI ouvapTioeig f(x) = A;(X _23 kal g(x)=2x+3.
+

1) Na Bpeite TOV TUTTO KaI TO TTESI0 OPICHOU TNG AVTIOTPOPNS CUVAPTNONG f'l(x).

2) Na opioete TNV f1og (1T€di0 OPIGHOU Kai TUTTO).

1 1 1 1

Na AuoeTe Tnv £€iowon: + + +
n F’ n 22npx 24npx 26r]ux 28r]px

+...=1 O<x<Tr.

Mia kavovikr TeTpaywvikA TTupapida KABIA €xel tpog KA = a kal n TapdatrAeupn £6pa TnG
oxnuaTilel pe 1o emiredo TNG Bdong ywvia w. Na ammodeifeTe OTI:
1) To mapdtrAeupo UWog h Tng TTupapida gival h =aatepw

2) To eppadév ohikrg emeaveiag eival E |, = 4a*0@w(0Tepw + opw)

270 TMI0 KATW Oxriua divovtal kiAol (K, R),(O,p) He R > p kai 16g0 AB = 60".
Na Bpeite cuvapTtoel TNG akTivag R:

a) Tnv akTiva p Tou gyyeypappévou KUKAOU oTov KUKAIKG Topéa KAB.

B) To euPaddv NG OKIOOUEVNG ETTIPAVEIQG.

TEAOZ TOY MEPOYZ A”

AKOAOYOEI TO MEPOZ B’

YeAiba 2 ano 4



MEPOZX B": Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKNOEIG.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. Aivetar n ouvdptnon f(x)= InlL
—X

a) Na Bpeite To Tedio opiopol g f(x)

df 1
Na dei T, — =
B) Na o¢cigeTe OTI ™ x(l—x)

2
. . fxydf df 1

Na dcicete 6110 €V —— —— = —

Y) g VR,

2.  ApIBunTikn TTPO0d0G e diagopd & Kal @Bivouca YEWUETPIKA TTPO0SOG e AGYO A,

, , , i , . nu4x , , , .
€XOUV YIa TTPWTO 6pO TNV TIUN Tou opiou lim———- O €kT0G 6pOG TNG aPIBUNTIKAG TTPOOdOU

0 X(x+2)
gival dITTAGO10G TOU TPITOU OPOU TNG Kal ETTITTAEOV IOXUEI N oXEoNn A = S

a) Na Seicere 6m: lim—1H4X_ 5
x>0 X (X +2)

B) Na oxnuartioeTe TIG dUO TTPOOOOUG.

y) Na Bpeite TTOOOUG OPOUG TNG YEWMETPIKNG TTPOODOU TTPETTEI VA TTIPOOBECOUE YIA VA £XOUME

&0Bpoio 0(@-
poiou 16

3. 270 Mo KATW oXnpa diveral opBoywvio Tpatédio ABIA ue A = é =90° 'A = 2a.H 1rAeupd A
oxnuarTi¢el ywvia 30° pye Tov dgova Twv xx". To Tpiywvo AAE e€ival I0OTTAEUpO TTAEUPAG 20.
To ToAUywvo ABTAE TTepIioTpé@eTal TTAPN OTPOYN YUpw Atrd Afova xx’, 0 OTToiog TTEPVA aTrd
TO Oonueio A kai gival kdBetog otnv AA. Na uttoAoyioeTe, CUVOPTAOEI TOU Q:

a) To gupaddv TG OAIKNAG TTIPAVEING.

B) Tov Gyko TOu OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.

30° “@
:x' A X

YeAiba 3 ano 4



4. O KUKAOG OTO TTI0 KATW OXAMA éxel €iowan X° +Yy? — 4X — 4y = —3 kai Téuvel Tov GEova Yy’
ota onueia B(0,3) kai . To onpeio K(2,2) eival 10 kévipo Tou KukAou kai AB n SIGUETPOG
Tou. To onueio A avikel TTAvw TNV €QPATITOPEVN TOU KUKAOU TTOU PEPOUNE OTO OnuEio Tou B kai
EXEI TETUNUEVN X, = —1.

1) No dei€ete 6T 0 oUVTETAYPEVEG Tou onpeiou I eivan I(0,1).

2) Na &¢iete 611 N e@atTTopévn Tou KUKAOU OTO B €xel eiowon y = 2X + 3
3) Na &¢icete 611 Ta onueia A, kal A eival cuveuBeiakd.

4) Na utrohoyioeTe 10 €uPadOV Tou Tpiywvou BKA.

a+y

§

a) Na atrodeigete 611 TO Tpiywvo ABI gival opBoywvio pe A=90°

5. Ze tpiywvo ABI 10xUel n oxéon ocp% =

B) Av emmiTAéov 1oxUel N oxéon nuBouvl = % va OeieTe OTI B =30°

YeAiba 4 ano 4



AYKEIO AMNOZTOAQOY BAPNABA MAGHMA: MAOGHMATIKA
2XOAIKH XPONIA 2015 — 2016 TAZH: B’ KATEYOYNZHZ

HMEPOMHNIA: MépTrTn, 19/05/2016 XPONOZ : 2 QPEZ KAI 30 AENTA

FPANTEZ NMPOAIQriKEZ EEETAZEIX MAIOY - IOYNIOY 2016

OAHlIEZ:

To €€eTOOTIKO dOKipIo atroTeAEiTal ATTO TEOOEPIG(4) OENIDEG.

EmmiouvatTeTal TUTTOAGYIO.

Na ypd@ete uOvVO pe UTTAE 1) paupoueAdvl. Ta oxuaTa JTToPoUV Va Yivouv JeE HOAUQI.
Ta oxAPATA TWV ACOKACEWV VA JETAPEPOVTAI OTO YPATITO 0ag (OTTOU €ival avayKaio).

EmTpémeTal n xprion pn TTPoypauuaTiCOPEVNS UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG TTOU QEPEI TN oppayida
TOU OXOAcgiou.

Aev emTpétreTal N xprion d10pBwTIKOU UAIKOU.

MEPOX A" Na Avoete Kai TiIG 8éka (10) aoKAOE€IG.

Kdafe doknon BaBuoAoyeital pe mwévre (5) povadeg.

2y -4
x’ -1

1. Na avaAuoeTte T0 KAAoua o€ dBpoiopa atTAWV KAAGUATWV:

2. Na uttoAoyioeTe TV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVAPTACEWV:
a)f(y) =x-e*

B) 90 =In(nusy)+ep’y

2

a’-y
B

3. Na d¢igete 611 o€ KABe Tpiywvo ABI 10xUel n oxéon: aov” — youvA =

4. & KAVOVIKI TETPAYWVIKA TTUPAMIdA TO TTAPATTAEUPO UWOG OXNUATiCel he TO UYWOGS TNG
ywvia 45° .Av n TrepipeTpog BAang TnS TTupapidag sival 24cm , va UTToAoyioETe TO EpRaAdOV
TNG OAIKAG ETTIPAVEIOG TNG TTUPAUI®AG Kal TOV OYKO TNG.

. . 2
5. Na amodeigete TNV TAUTOTNTA: Lk e Vo’ S £Qy
1+ovv2y +ovvy

2elida 1 atd 4



6. Av ol apiBpoiln19, Iny/8(2* —3%), xIn3 eivar diadoyikoi dpor ApIBUNTIKAS Mpoddou , va
UTTOAOYIOETE TNV TIMA TOU %, % <0.

7. Na amodeicere om:—S0v29=00ved 200

2ocLVv50-cuv30-ocvv80

8. Aivetal o KUKAIKOG Touéag KAB pe akTiva 2a Kal A A
M péoo Tng xopdng Tou AB . Av AB
EQATTTOPEVN TOU KUKAOU pe diaueTpo MA oT0
onueio Tou M kalKM =acm( K,M,A
ouveuBelakd onueia), va O€igeTe OTITO EPPAdOV
TNG OKIQOMEVNG TTEPIOXNAG €ival i00 PE M
c_ a?(137—124/3)
12 '
K B
-4
rz=4
4
9. Aivetal n ouvapTtnon: f(x)=13, 1=
x-4 >4
(VX -@
a) Av f(16)=6 va Bpeite TNV TIu ToU @ eR . (B.2)
B) i) Av a=2 va eEeTAOETE AV UTTAPXEI TO Iin} f(y). (B.3)
x>

i) Eivan ouvexng n f(x) oto x=4; AikaloAoynoTe TNV aTTAVTNON 0AG.

10. a) Na &¢igere o1 : IogW«/avvx +log, N ovvy + log, Yovvy +...= log, ovvy. x € (0,%)
(B.2)
) XpnoigoTroiwvTag 1o a) EpwTnua va AUCETE TNV gicwon :
2- |Ogm,v,’1ﬂl =log, ~ovvy tlog, \Jovvy + log, $lovvy +...0T0 dIAOTNUO 1 € (O, %) :
(B.3)

2eNida 2 atod 4



MEPOXZ B° Na AUoete Kai TIG TréVTE (5) AOKNOEIG .
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. ApiBunTtikA Mpdodog pe diagopd d kai pBivouoa MewpeTpIKA Mpdodog pe Adyo A €xouv Tov
id10 TTpwTO 6p0 . To GBpoIcHa TWV aTTEipwV OpwVv TNG NEwPETPIKAG MNpoddou IcouTal e 16
Kal To dBpoioua Twv 4 TTPpWTWV 0pwv TG ApIBUNTIKAGS MNMpoddou cival ico pe 56 .

Av 1oxUel 611 log,8=1—log; A pe 8>0,A>0ToTE :
a) va ocigeTe 0TI § =84 (B. 2)
B) va oxnuartioeTe TIG dUO TTPOGdOUC.(B. 8)

2. Aiveral TapaAnAdypaupo ABIA (A < 90°)ue kopugn T'(=2,1)kai -2y =-10, 2x-y =1 ol
e€lowoelg Twv TTAsupwyv AB kal AA avtioToixa . Na BpeiTe:

Q) TIG CUVTETAYMEVEG TNG KOPUPNG A Kal TNV egicwon Tng B,

B) TIG OUVTETaYPEVEG TWV Kopupwy B kar A,

y) To ETPO TNG ywviag BI'A pe akpiBeia evog dekadikol yngiou,

0) TIG CUVTETAYUEVEG TOU onueiou E (010 o TETAPTNUOPIO) TO OTTOI0 BPIOKETAI OTNV
TTpoéKTaon TNG TTAeupdc BA, woTe 10 guPaddv Tou Tpiywvou AlE, va gival ico pe
E, sz =971

2

x -1
X’ =2x

KY+u

3. Aivovtai ol ouvapTrioelg f(z)= 5
P

kaig(x) = ME x, peR.

a) 1) Na opioTei n ouvdpTnon h(x) =M (TUTTOC KOl TTEdI0 OPITHOU).
p 4

9(x)

) Av 1o lim h(x)=2kaif'(1)=-1, va BpeBolV oI TINEG TWV & KAl 4.

Xto

2y—3 _,
A = :
B)Av f(x) 2 TOTE

1) Na &eigere om £ (x)=f(x)

1) Na deiere om (fo )=y

2elida 3 atd 4



4. 10 dimmAavo oxfpa 1o ABI'A  gival opBoywvio Tpatrédio
(ABT =T = 90°)kai To BME opBoywvio Tpiywvo
(M =90°)
Aivovtar AB=8cm, AA =5cm ,M péco AB,
EBM = 60°%a1 E,M,A ouveuBsiokd onpeia.

To moAUywvo BEMAAI TTepioTpé@eTal TTARPN OTPOYN
yUpw atré Tov d¢ova xx'. Na utrohoyioeTe 10 eupaddv
TNG OAIKAG ETTIPAVEIOG KOl TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU

TTapAayeTal.
A i
5. AiveTal n KauTruAn pe e€icwon f(y) =(;5+\/3+;(2) HE keR .
a) Na deitete oI
) 3+ 22 F'(p)=x-f(x) kai (B.4)
) B+2%)- ")+ F'()=x" f(x) (B. 3)

B) Avn f(yx)Tepvda ammod 1o onueio A(1,9) , Va Bpeite TNV £€iocwaon TNG eQaTTOuéVNG TNG

f(x)oTo onpeio A . (B. 3)

H AigeuBuvtpia

EAévn Aviwviou TolgAeTm)

2eNida 4 atd 4



AYKEIO APAAINMOY «TAZOz MHTZOMNOYAOZ» ZXOAIKH XPONIA 2015-2016
FPANTEZ NPOATQIIKES EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2016

MAOHMA: MAOHMATIKA HMEPOMHNIA: 01/06/ 2016
TAZH: B’ KatelOuvong XPONO3Z: 2,5 Qpeg
OAHIrIEZ:

(a) Emutpémnetal n xprion |n mpoypoplati{OHEVNG UTLOAOYLOTLKIG LNXOVAG.
(B) Aev emutpénetal n xprion 610pOwTtikoL uypoL A tawviag .

(v) Na ypaete pe utAe peAavt (tal oXUOTO EMLTPEMETOL ME LOAUBL).

(8) Ta oxAuata va petadépovrat otn B£on mou AUVeTOL N AoKnon.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO TPEIZ (3) ZEAIAEZ

MEPOZ A’
Na AUoete kat TG 10 aokroslg tou Mépoug A’
KaBe aocknon Badpoloysiton pe 5 ( mévte) povadeg.

3
1. Na avaliUoete 1o KAAopa ————— 0€ AOpOLoPa AMAWY KAQGUATWV.

(X=1)(x+2)

2. Na Bpeite TNV MPpWTN MOPAYWYO TWV TILO KATW CUVAPTICEWV:

2
(a),,,=>;x+7;< (B) p = & + £p5x

3. Noumoloyioete ta dpla: ) M ———— ) lim

4. TewUeTPLKAC tPoodou o §elTePOG OPOG eival 4 kal o EBSoU0G 0pOG g Noa umtoAoyioete TtO

aBpolopa Twv ATELPWY OpWV TNC.

5. Aivetal tpiywvo ABT pe kopudég ta onuela A(2,3), B(1,-4) kat I(4,2). Na Bpeite :
a) To epPadov tou Tplywvou ABT.

B) Tn ywvia A tou tplywvou , pe akpipeta 2 dekadikwv Pndiwv.

6. Na eéetdoste av opiletal n avtiotpodn ouvdptnontng T pe tomno
f(X)=x%x>—4Xx+5, x €[2,+0). Avopiletar n f 'va Bpeite Tov TOTO TNG KaL TO
nedio oplopou TnG.

SeAiba 1 ano 3



7. Av N — nu3x  ovv3X at M — L7 X+ X
X oLVX 2104 X

a) Na éei€ete 61t N =2 kat M = ocvv3Xx
. , N .
B) No Aboste tnv e€iowon V =4 oto Swdotnua [0, 7].

8. Na deifete pe Tn EBodO G téAeLag emaywyng ott V v € N oxveL :

1 1 1 1 v
- + +-et =
1.2 2.3 3.4 v-(v+1) v+l

9. Aivetain kaumOAn 3x> +4xy —2y—7=0
. . dy 3x+2y
o) Na deiete ot — = ——
dx 1-2x
B) Na Bpeite tnv e€icwaon NG epamropévng Kat Tthg KABETNG TNG KAUMUANG oto onueio P, pe

TETAYUEVN —2 KAl TETUNUEVN BETIKA.

10. Aivetal tetpdywvo ABIA mAEUPAG aﬁcm. Me kévtpo to A kat aktiva AA ypadoupue
t0¢o Al péoa oto tetpaywvo. Oépoupe t Staywvio BAn omola tépvet to t10¢o0 AT
oto onpeio E. Me kévtpo to B kat aktiva BE ypadoups 160 HZ emiong péoa oto
teTpaywvo. Na UTIoAoYLoETE TO EUBAdOV KAl TNV TTEPIUETPO TNG OKLACUEVNG TIEPLOXNG.

H

MEPOZ B’
Na AUoete Kkau TG 5 aoknoelg tou Mépoug B'.
KaBe daoknon PBabupoAoyeiton pe 10 (6éka) povadeg.

1. POuBog ABIA éxel mAeupd lon pe 4a Kot ywvia I'=60°.0 pOUBOG MepLOTPEPETAL TANPN
otpodn yupw amd afova xBY mapdAAnAo pe tn Staywvio Ar.

o) Na KAVETE To OXN KA KAl VO UTIOAOY(OETE TOV OYKO TOU OTEPEOU TIOU TIAPAYETOL CUVAPTHOEL

TOv a.

B) Av 0 OyKOG TOU OTEPEOU elval 256ﬂx/§cm3 VOl UTIOAOYIOETE TO eUPASOV TNG OALKNG

eTLPAVELAG TOU.

SeAiba 2 ano 3



2. Alvovtat ot cuvaptioelg g(X)=X—3 pue X>0 ko f(X)= _3
X_

9

o) Na oploete tn ocuvaptnon T ( Tumo kot medio oplopo)

B) Na e€etdoete av opiletain cuvdptnon f og . Avopiletal, va Bpeite tov tumo TG KaL

to mebio oplopoU TNG.

y) Noa unohoyioete to 6plo 1in61(f o g)(X)-nu(x—06).

3. Jetpiywvo ABr oxUeL n oxgon 277;1Aauv2 g + 2nyFauv2 % =3npuB. No bdeifete otu:

a) 2B =a+y,o6mou «, [3, ) OLTIAEUPEG TOU TPLYWVOU.

B) Av A= 60° 161€ T0 tpiywvo ABI eival woém\eupo.

3

e

4. Aivetawn ouvaptnon f(X) = —2X?. rta onpeia

A xat I dépoupe edamtopeveg euBeieg ue khion 8 .
Av ta onueia B kal A avriikouv oTig epantopeveg euBeieg
wote to ABIA va elval opBoywvlo, va utoAoyiosTe To pUnkog tou AB.

5. Ze pa apOuntikn mpoodo o tpitog 6pog eivar log, (Xyr*) ka0 8£katog 6pog TG givat
log, (xy”).
a) Na Seiete OTL 0 MpwTog 6pog TG TPoodou eival @, = log, X kat n Stadopd tng

o=log,y .

—X+2
B) Avta X kot i elval ol AUOELG TWV EELOWOEWY [Ej =e 210" Kol

1
log (m) = — i log40 avtiotoxa, va Bpeite to dBpolopa Twv 20 MPWIWV

OpwWV TNG TILO TTAVW OPLBUNTIKAG TTPoOSOoU.

EIZHIHTEZ H AIEYOYNTPIA

HAlog Znkkog
KoUAa Mavoyn

Xplotiva Koupmndpou AvSpouUia Xpiotou

SeAiba 3 ano 3



AYKEIO ATIOY IQANNH AEMEZOY ZXOAIKH XPONIA 2015-2016
FPANTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY

TA=ZH: B’ Aukeiou HMEPOMHNIA: 20/05/2016
MAGOGHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHz QPA: 10:30-13:00

OAHTIEZ: (a) Erutpénetatl n Xprjon P npoypappat{opevng UTTOAOYIOTIKLG
pnxavrg.
(B) Artayopeuetatl ) xpron d10pOwtikoU Uypou.
(y) Na ypdapete pe peddavt prie 1) pavpo (pe poAuft povo ta oxnpata)
(8) To eCetaotiko Sokipto arotedeitat ano 1pelg oeAideg.

MEPOZX A': (50 povadeg)
Na Auosete Rat tig 10 aoknoeig. KaBs aornon Padpoloyeitar pe 5/100.

Al. Aivovtat ta dtaviopata U =2i+j Kat Vv =1+3j . Na unodoyioete:
(a) to eowTEPIKO yvopevo U -V
(B) 1 yovia tev Stavuopdtev 4,v.

A2. Na Avoete v eiooon: (logx)* —3logx +2=0

A3. Av log,; 2 =a, va deiete ott: log, 9 = 1-a
a
A4. Av ouvy,nNuXx,ouvx, NPy LX, P e R eivat 61adoxikol 6potl YE®HETIPIKIG ITPoodou,

va arnodeifete ottt ouv(X —Y)=1.

AS. Kavovikr) tetpaynvikn rupapida exel epiperpo faong 24 cm Kat ol IAPATIAEUPES
¢dpeg g oxnpuatifouv yevia 30° pe ) Bdaon ng. Na Bpeite tov Oyko tng tupapidag kat
10 epPado g oAkng empdveldg mng.

A6. Av ot tpiyovo ABT, A = 60°kat 10xUel 1 oX£on InuBnul’ = 3,va anodei§ete ot
10 TPiy®Vvo eivat 100AgupoO.

A7. AUo TiAeUpEg £VOG TETPAYMVOU aVI)KOUV otig eubeieg Sx — 12w —-13 =0 rat
Sx —12y - 78 = 0. Na urntoAoyioete 1o epfpadov tou tetpaymvou.



A8. Na urtodoyioete v Tr) g MAPAPEIPOU A, & € R, ®OTE 1 MAPAKAT® OUVAPTNOL vad
etvat ouvexr|g oto nedio oplopou ng.

x* +x® —nux

B ,X<0
f(x)= X% — X

X+a x>0

A9. Kovog kat KUAvpog éxouv tov 1610 oyko. O kevog éxet niepipetpo Baong Il = 6ricm
. , . . 3 . :
Kat Uyog U = 4cm . Av 10 Uog tou KUAivdpou eivat IQE g aktivag g faong tou, va

UTTOAOYIO€TE TOV OYKO KAl TNV OAIKI) EIMTPAVELA TOU KUAivEpou.

X+2
x? -

A10. Aivovtat ot ouvaptrjoelg f katr g pe turoug f(x) = Jx  xat g(x) = Na Bpette:

(@) to mediov oplopoU v ouvaptnoswv f kat g.
(B) tnv fog xat va ipoodilopioete to eupUtepo Huvatd UTOoUVOAO TOU R oto

ortoio opifetarn fog.

MEPOZ B': (50 povadeg)
Na Auoste Rat tig 5 aocknoelg. Kabe aoknon Padpoldoysital pe 10/100.

B1l. Aivovtat ot ouvaptroeig:  f(x)=In(x-1) kat g(x)= Ini1
X —

(a) Na Bpeite 1o niedio oplopou g g(x).
(B) Na 6¢iSete o011 01 II0 IAV® CUVAPTHOELS TEPVovTal oto onueio A(2,0)
(y) Na vrtodoyioete tnv f(X)+ g(x)

(6) Av n g, eivat n epanttopévn g f(X) oto onpeio A kat n €, eparttopevn mg
g(x) oto onpeio A, va Bpeite TG £§1000e1G TOV €, KAl €, KAl 1] y@via Iou
oxnpartifouv.

B2. Y& ApiOunuxr) [Ipoodo o €ktog 0pog tng wooutat pe 11 kat to abpoiopa v 20 npwtev
etvat ioo pe 400.
(a) Na Bpeite toug 1pe1g IIPMOTOUG OPOUG TG ITPoodou.
(B) Na urtodoyioete 1o dBpolopa OA®V TRV MEPTIOV AplOP@V ITOU ival HKpOTEPOL ard To
1000 xkat peyadutepot arno to 100.

(y) Na 8ei§ete out 2., - a,,, = (v+ 1)°.

B3. Aivetat popfog pe e§lowoeig tng mmieupdg I'A: Sx+yp=14 kat tng dayoviou BA: x-p=-2.
Av 11a xopu@r) tou popfou €xel ouvietaypéveg (7,3) va Ppeite:
(a) tnv eSiowon ng draywviou AT
(B) Tig ouvtetaypéveg 1@V AAA®V KOPUP®V.



2 X 1
o 5—
B4. Aivetat ) ouvapmon f(x) = —
o’ ot 1

(@) Na deifete ot f(x) = ouvx
(B) Na unoAoyioete v tapayeyo g f(x) = ouvx pe ) Bonbeia tou oplopov g
napaywyou.

(yy Na Auvoete mv e§iowon f(x)—f'(x) = g oto Saotnpa [0, m]

B5. Aivetat opBoyawvio mapaddndoypappo ABI'A pe AB= 16cm kat AA= 8cm. Me kévipo 10
K ka1 aktiva KB ypagoupe to§o BT ( K 1o peoo tng BIN) kat pe kévipo 10 A kat axtiva
AB ypagoupe 100 BE oniwg @aivovtat oto 1o KAt oxrjpa.
Na uroAoyioete 10 epadov Kat v MEPIPETPO NG OKIAOHEVIG ETIPAVELAG .

AcuBuvrpla

Owovopnibou ZuAfia



AYKEIO APX. MAKAPIOY I'"- AAZOYTIOAH ZXOAIKH XPONIA: 2015 - 2016

FPANTEZ NPOAIrQriKEEX EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2016

MAOHMA: MaBnuatikd KateuBuvong TA=H: B’ Aukeiou
HMEPOMHNIA: 23/05/2016 AIAPKEIA EZETAZHX: 2,5 wpeg
OAHIIEZ:

1. Na ypdyete povo pe PITAE peAdvi (Ta OXAPOTA UTTOPEITE VA TA KAVETE PE MOAUPI).

2. 270 TEANOG TOU OOKIMIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO, TTOU QTTOTEAEITAI ATTO Wia o€Aida.

3. EmTpétTeTal n xprion Mn TTPOYPAUPATICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG NXAVAG, TTOU QEPEI TN
o@payida Tou OXOAEgiou.

4. Ta TTPOCWTTIKA 0OG OTOIXEIQ KAl Ol AUCEIC TwV GOKACEWYV va Ypa@Touv aTa QUAAa £€ETaONG.

5. Agv emtpétreTal n xprion d10pBwTIKOU uypou/TaIviag.

6. Ta oxAPATA TWV AOKACEWV VA JETAPEPOVTAI OTO yPaTITO 0ag (OTTOU Eival avaykaio).

To e§eTaoTik6 SoKipio atroTeAgital ard Técoepig (4) oeAideg.

MEPOZX A’: Na AUoete kai Tig 8éka (10) aokfoeig Tou MEPOYZ A'.

Kafe doknon BaBuoAoyeital pe mévre (5) povadeg.

1. Z& yewETPIKA TTPG0O0 0 TTPWTOG OPOG gival 3 Kal 0 €KTog 96. Na Bpeite To dBpoioua Twv £CI

TTPWTWV OPpWV TNG.

2. Aivetal Tpiywvo ABIT e kopugég A(2, 1), B(—1, —2) kai I'(—6, 3). Na Bpeite:
(a) Tnv egiowon TnG pECOKABETNG TNG TTAsUpdg Al
(B) To epPaddv Tou Tpiywvou ABI.

3. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVOPTHOEWV:

_ EP3X

(@) w=In(5x—1)—nNu7x+8 B) w 40

5x -2
(x—2)(x2 +4)'

4. Na avaAuoete o€ dBpoiopa atTAwV KAAoUATWY To KAAoUQ:



5. OpB6 trpiopa £xel UPog 8 cm kal BAon opBoywVIO TPiIYWVO PE TTAEUPES (X + 2) cm, 2X cm
Kal (4x — 6) cm, o1 oTT0iEG ATTOTEAOUV dIAdOXIKOUG OPOUG aPIBUNTIKAG TTPOGO0U.

Na Bpeite To euBadOV TNG ONIKAG ETTIPAVEIAG TOU.

6. Na amodeitete pe N HEBODO TNG TEAEIOG ETTAYWYNG, OTI VIO OTTOIOOATTOTE PUOIKO APIBUO vV

\Y4
_ a’ —1
..... +aV 1=—, a+*1.
a—1

2 3

loxvel noxéon: 1+a+a“ +a” +

7. Aivetal n ouvdaptnon f(x) =Inv/x? +1, x < 0. Na Bpeite Tov TUTTO Kl TO TTESI0 OPITHOU

NS avTioTpo@ng ouvdaptnong f(x).

B 8cm A

8. 210 ditTAavé oxrua divetal opBoywVIO KAl ICOOKEAEG

Tpiywvo ABIT, ye AB = Al' = 8cm kai E 1o péoo tng

TAeupag Al'. Mg k€vtpo Tnv Kkopu®n B kai akTiva BA,
ypagouue T10¢0 AA péoa oto Tpiywvo. To EHT ival
NMIKUKAIO, TO OTTOI0 £QATITETAI TOU TOEOU AA OTO Z.

Na Bpeite To eUBAdOV Kal TNV TTEPINETPO TG OKIACHEVNG
ETMQAVEING.

OuvBXx  Nu6X _1- ePp?2x
OuUVvV2X nu2x 1+ e?2x

9. Aivovtai ol TTapaoTdoeig: A =

(a) Na d¢gigete 611 A=-2 ka1 B=auv4x

(B) Na Auoete Tnv e€iowon A —B=nu2x, ato didotnua ( 0, 360°).

10. AivovTai o ouvapTioelg f(x)=2++x kai g(x)=x>-1.

(a) Na Bpeite Tov TUTTO KaI TO TTEQI0 OPICUOU TWV CUVAPTAOEWV:

o (x) = ;(_’;) @ h(x)=(fog)(x)

(%)

(B) Na Bpeite TO0 lim r]p(x—1) )

N

TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B”

2/4



MEPOZ B": Na Auoete kail TIg TrEVTE (5) aoknoeig Tou MEPOYZ B'.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. Ap1IBunTIkn TTpd0odog (A.T1.) kai pBivouca yewueTpIkr TTP60od0og (P.I.1.) €xouv ToV idIo
TTPWTO 6p0. H diagopd Tng A.T1. gival e¢atrAdoia Tou Adyou tng P.I.I1. ka1 To GBpoIoua TWV

TéVTE TTPWTWV 6pwv TNG A.lM. gival ico pe 50. To dBpoiopa Twv ameipwy opwv TG O.I.11.
gival ioo pe Ta % NG dlagopdag 1ng A.ll..

(a) Na oxnuatioete TIG dUO TTPOOGDOUG.
(B) Av n diagopd Tng A.M. gival 3, va uttoAoyioeTe To ABpoIoUa Twv dEKA OPWV TTOU

akoAouBouv Tov 6yd00 6po TNnG.

2. Aivetai n ouvaptnon Ww—e Y=x-2.

2 2y
(a) Na d¢igeTe OTI: d—w = ! Kal dy __°©

-y 2 3
dx 1+e dx (1+e‘“)

(B) Na Bpeite Tnv e€iowon TNS KABETNS TNS oUVAPTNONS W—€e Y=X—2 oTo onueio Tng
. . . . 1
A(Xo, Wo), OTO OTTOIO N KAiON TNG €QATITOPEVNG €ival E

(y) Av n ofeia ywvia TTou oxnuaTidel n KABETN pe TNV euBsia (g): ox —y = —1 eivar 45°,
va UTTOAOYIOETE TIG TIMEG TOU Q.

3. (a) Na Adoete Ty egiowan: log, (5**' —3**?)=2+log, (4-3* —5%)

(B) Av n AUon Tng o TTAvw £giocwong givai 2,

(i) va deigeTe o1z log,2+log ,2+log ,2+..... =X

(i) va utTOAOYIOETE TNV TIUA TOU K OTNV £¢icwon:

3/4



4. (a) H ypagikr TapdaoTaon g ouvaptnong f(x)= (Inx)3 -OUV2A —Inx? - uvA - NuA +npPA
TTeEpvA atmod 1o onueio E(e, 1-nu2B ). Av A, B kai I gival ywvieg Tpiywvou ABIT, va
atrodeigeTe OTI TO TPiywvo ABI €ival IC0OOKEAEG 1] opBoywVIO.

(B) ZTnV TTEPITITWON TTOU TO TTIO TTAVW TPiYywvo ABI gival opBoywvio, va deigeTe 0TI I0XUEI

oxéon: _WANB =nul’
N oxeon: ouvA +guvB

5. EubBcia (g1) Tepva atrd 10 onpeia A(—1,2) Kal B(2,8) Kal n euBcia (g2) TTepva atrd TO

onpeio I'(3,2) ki éxel kKAion — 2.

(a) Na Bpeite TG €€lowaoelg Twv dUO €UBEIV Kal va BEICeTE OTI, TO onuEio TOUNG TOug T, €XEl
ouvTeTaypEveg (1,6).

(B) Or1 euBktieg (€1) kal (€2) TEPVOUV TOV AEova TwV TETUNPEVWY OTa onpeia K kar A
avtioToixa. Na &¢i¢ete 011 TO Tpiywvo TKA €ival ICOOKEAES KAl VO TO KOTOOKEUAOETE OTO
TETPAYWVIOPEVO XOpPTi TTOU oag diveTal oTa QUAAa e€ETAONG.

(y) Na utroAoyioeTe Tov OyKO Kal TO eUBAdOV TNG OAIKAG ETTIPAVEING TOU OTEPEOU TTOU

TTapdAyeTal atrd TNV TTAAPN TTEPICTPOPN Tou Tpiywvou TKA yupw atrd Tnv eubeia g = — 2.

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY

O AiguBuvTiC

Mewpyiou AvdpEag

4/4



Aoknon 5 Mépouc B’




AYKEIO AT'1IOY XAPAAAMIIOYX EMITIAX 2XOAIKH XPONIA 2015-2016

I'PANTEY ITPOATOI'IKEY EEETAYEIY IOYNIOY 2016

MAG®GHMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA: 30/5/2016
TAEH: B’ KATEYOYNXIH XPONOX: 2,5 QPEX
OAHTIES:
1. Na ypaPete pe pAe peAQvL (Ta GXNUATA ETLTPEMETAL PE LOAVBL).
2. Agv emTpémeTaLn xpnot 8LopOdwtikov vAkoV.
3. EmutpémeTaln xpnon un npoypappuati{OUeEVC VTOAOYLOTIKNG UNXAVTG.
4. Alvetal TUTIOAGYLO.
5. To e€eTaoTikO Sokipo amoteAeltal ano 4 oeAiSec.

MEPOX A’ Na AV0ETE OAEG TIG AGKIGELG.
K&0e doknon BaOuoAoyeita pe 5 povadec.

2
1. Navmoloyicete to lim w
x—>+0 X +5X

’ 4 dl{l 14
2. Na Bpeite v mapaywyo Ty TwVouvapTioEwv:

2
W =yx3+e*X—In(y +4)+nuSy B)‘I’zxxtzlx

3. e appAvywvio Tpiywvo ABT Sivovtata = V3 cem, y = 1em ko I' = 30°.
Na Bpeite To eufado Tov TpLywvov.

ouv2)y—ovv3
4. a) Na Sei&ete oTL T T = E(pl .
nu2x+nu3x 2
8) Noc Al 1 ek oVV2Y—0oUV3Y 0 Ny [0, 27]
A AVUELN ECLOWO - — = , OTO oLoTNnuU , LT .
i T Tuzxtnusy ™
5. Aivetaun akorovBia  logy, logx?, logx®, ... omov y >0 .

a) Na Seiete 0TI elval yewpeTpikn TTpoodog Kol va Bpedel 0 Adyog .
B) Av 1o aBpolopa Twv EEL TPWTWV OpwWV NG LlooVTAL pe 126 va Bpedel ) Ty tov y.

(1]




6. o) Atvetarto modvdvopo P(x) = 2k — Dx? + BA—2)x + (A + k — p).
Na BpeBolv oL TIEG TwV TAPAUETPWV K, A, i doTe To ToAvwvupo P(x) va stvat

UNSeviko.
5x—4

No avaroete og GOpolopa ATIAWV KAAOHATWY TO KAdopaw ———— .
B) polop i W D)

7. Avovtata onueia A(3,4), B(3,6), I'(3 ++/3,7) xain eubeia
(e):lk =2y —yY—-1=0.
Na Bpeite:
a) Tnv o&ela ywvia mov oynuatifovv ta Stavoopata AB xau BT .
B) Tnv Tun tou K, wote N evbela (&) va tepva amd To péso Touv AB.

8. L& KAaVOVIKN TETPAYWVIKT TUPauida To VoG Kat To TapAamAevpo VYOG TNG oXNUATI(OVV
ywvia 30°. Av to tapdmAevpo VYo eival oo pe 6k, va Bpeite Tov 0YKO KoL To epfadov
NG OALKNG EMLPAVELAG TNG TIVPAUISAG, CUVAPTIOEL TOV K.

9. Na amodeifete pe T HEO0SO NG TEAELXG EMAYWYNG OTL YLX OTIOLOST)TIOTE (PUOLKO
aplOuo v oxvel otu

1 1 1 1 v

= , VYveN
1.2 2.3 34 v-(v+1) v+1

10. Aivovtatotovvaptioels  f(x)=Iny ko g(x)=2*-x-6.

Na Bpeite Tov TUTO KoL To TteS0 0PLOOV TWV GUVAPTICEWV:

o

B) (fog)(x)

TEAOX TOY A’ MEPOYX

AKOAOYOEI TO B' MEPOX

(2]



MEPOY B’: Na AVOGETE KAL TIG 5 AXOKTOELG.
Ka0s doxknon Badporoysita pe 10 povadeg.

1. AvolywviegA, B, I' tptywyvov ABT eival Stadoxikol 6pol aplOunTikig mpoddov
va Seiete 011

npAnuBANMT_ _ 3
ovVA+ovVB+ouvl )

2. Ailvetoun ovvapmon f(x) = eX*t .

a) Noa vmoAoyioete 1o aBpolopa

1 1 1 1
wiretretratT

(amepot 6pot)

B) Na Aoete v e€lowon f2(x) +f'(x) =2 .

3. Alvetain ovvapmon W = In(Iny).
a) Na Bpebel To ediov oplopov .

a’y we (A¥\2
d)(2+(1+e )(a) =0.

B) Na bei&ete 6tL

¥) Na BpeBei n e€lcwon ¢ kdBetns g kaumvAns ™ms ¥ = In(Iny) oto onueio g
e y=e.

8) H k&Betn g mapamavw kaumding oto onueio mg A(e, 0) téuvel tov dEova XX

oto onpeto B xat tov agova Y'Y oto onueio I'. Na Bpeite to epfadd Tov Tprywvou
BOT.

3]



4, XT0 O KATW oynua Sivetat nuikvkAto pe kévtpo K kat aktiva R. Me kévtpo to A Kot

axtiva A" = A3 @épovpe 1680 TA. Na vrtodoyioete To epfaddv kal TNV TEPIPETPO TOV
WKTOYpappov tptywvou BI'A cuvaptioet tou R.

5. Alvetau tpiywvo ABT e kopupés A(2,2) kat B(2,5).
A¥o amd T TAELVPEG ToL BplokovTal TTdvw oTLG eVBE(EG:

(61): 3y—4Y+14=0 xau (&):3y—2¢—-2=0
a) Na Bpeite Tig ouvteTayuéveg s kopv@ng I'.

B) Na Bpeite To euPadod TG OALKNG ETTLPAVELAG KAL TOV OYKO TOU GTEPEOV TTIOV
Tapayetal dtav 1o Tplywvo ABT kdvel mAnpn meplotpo@n YUpw amd tov dsova Y.

TEAOX TOY EEETAXTIKOY AOKIMIOY

Ot Ewonyntég H Xvvtoviotpla B.A. 0 AevBuvtrg
lwaxeip Mapiog Xplotov Poidn Mapw OeploTOKAEOUG AAEKOG
Kattiepng Xapdrapmog

Neapyov IMavayuwng

(4]



1.

2.

YIHOYPI'EIO ITAIAEIAX KAI ITOAITIXMOY

TYIHOAOT'TO MAOHMATIKOQN KATEYOYNXHX B” ENIAIOY AYKEIOY

Tplywvopetpio

Nu(A £B) =nuAcvvB £ nuBcouvA

2nuAcvvB =nu(A -B) +nu(A +B)

2nuAnuB = cuvv(A-B) —cuv(A+B)

Nu2A = 2npAcouvA,

GLV2A =LV A —nu’A

cuvVv(A £B) =cuvvAcuvB F nuAnuB

2cvvAcuvvB = cuv(A —B) + cuv(A + B)

TIMZA _ 1-cuv2A GLVIA — 1+ocvv2A
2 2
2eA 1-ep’A
nu2A:# csov2A:8—(p2
1+epA 1+ep”A
A+B A-B A-B A+B
NUA +MuB =2npu i oLV > NUA —muB =2np -OLV er
A+B A-B B-A A+B
GULVA + cLvVB = 2cvVv hl -oLV > GLVA —cuvvB =2np > ‘MU ;
O(.ZZRT]HA a2:B2+Y2_2BYGUVA E:LGur‘
ItepeopeTpia
0p06 npiopa E,=II;-v V=E;-v
1 E,-v
Kavovikn nupapida Enzgnﬁ-h V= 33
KUAwépog E.=2-n-R-v V=r-R%v
2
Kwvog E.=n-R-A VZER; v
KéAoupog Kwvog E . =n-(R+p)-LA v="""(R24+R.p+p?)

(5]




AYKEIO I'. TAAIQTH FEPOZKHINOY 2XOAIKH XPONIA: 2015-2016

FPANTEXZ NMPOAIMQriKE:X EZETAZEIZX
MAIOY/IOYNIOY 2016

Tagn: B” Hpepopnvia: 19/05/2016
MdaOnua: MaBnupartika Kareubuvong Aidpkela egéraong: 2,5 wpeg
OVOUOTETTWVUHO: - eeteeieererinsrneranransrsnransanranranssansansanes TUAMO: e
OAHTIEX:

(a) EmTpétTeTan N Xpion pN TTPOYPANPATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG PNXAVNG.
(B) Na ypa@ete JOVO pe PTTAE EAAVI (OTa oxAuaTA ETITPETTETAI MOAUPI).
(y) Ta oxAuata Twv QOKACEWY VA PJETAQPEPOVTAI OTO YPATITO OOG.

(®) AtrayopeueTtal n xprion 10pOwTIKOU UAIKOU.

(¢) EmiouvaTttTeTal TUTTOAGYIO.

(o1) To £€eTOOTIKO dOKipIo atroTeAEiTal ATTO 3 OEAIDEG.

MEPOZ A’ : Na Aucete kai TiIg 10 aokioeig Tou Mépoug A’.

Kafe aoknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.

X—6
1. Na avaAuoete o€ GBpoIoua atmAwV KAAOUATWY TO KAGOUQ: m
2. Na Bpeite Ta 6pia:
. —3x%42x . 2x=1-3
@ i, x4 B) lim =5
3. (a) Na Auoete TV eiowon: log(4x + 2) —log9 = log2 + logx
(B) Na amrodeicere 6m1 21295 8=2 'ogf 10,4
log, 4 +log. —
2
4. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV CUVAPTHCEWV:
(a) f(x) = 2x* 4+ 5vx — In (6x + 2) (B) g(x) = e3* - nu4x
5. Na amodeitete 0TI
1+ovv2a—ovva _ (n n ) (n ) —9e)
za—me opa B) e 2 T X EQ |\, — X)) =2e02x




6. Aivetal n KauTmUAN P2 + 3x = 4. Na Bpeite TNV £€iowan TNG EQATITOPEVNS TNG KAPTIUANG OTO
OnNMEIo TNG PE TETUNUEVN X = —1 Kal § > 0.

7. Na d¢itete 611 01 apiBpoi a kal B e o, B € R, a # 0, B # 0 gival opdonuol av IoXUEl

o|Bl+Bl«f

B =2.

i+£=1 Kal O'UVF'T]LLA=£

8. 2¢& Tpiywvo ABI 10xU0UV 01 OXEOEIG Bty | oty 4

Na d¢igeTe 0TI €ival 1I00TTAEUPO.

9. Av ol apiBuoi In(3*—1), In(3*+ 1), 3In2 amoreAoUv d1adOXIKOUG Opoug ApIBUNTIKAG
Mpoddou kai 0 EBdoPog 6POG TNG gival icog Pe In8,

(a) va deitete 6T 0 TTPWTOG 6POG TNG TTPOOdOU gival —3In2

(B) va utroAoyioete TNV apIBUNTIKA TIUA TNG TTapdoTaong A = 01 + Qo + -+ + Qg

10. Z€ KUKAO (0O, R) Bewpoupe Ta diadoxikd onueia A, B, T, A €101 WOTE AB = A4, ﬁz 120° kai
TA = RV2. Me SIapeTpo 1N Xopdr BT ypd@oupe nuIKUKAIO £Ew atté Tov KUKAO (O, R).
(a) Na 8ei€ete 611 ABT = AAT = 90°

(B) Na Bpeite, ouvapTioel Tou R, TO EYPAdOV Kal TNV TTEPIMETPO TOU PNVIOKOU TTOU TTEPIKAEIETAI ATTO
TO MIKPOTEPO TOEO BT Kai a11d TO NUIKUKAIO PE didueTpo BT

MEPOZ B : Na AUoeTe Kai TIg 5 aoKjoeig Tou Mépoug B'.
Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 10 povadeg.
1.Tpiywvo ABT €xel kopu@ég A(2, 3), B(5,2) kai I'(k, 1) Kai €ival I000KEAEG Kal opBoywvIo OTO A.
(a) Na Bpeite Ta k,A avA > 0
(B) Av I'(3,6) va &¢icete 611 n TTAeupd BT €xel eCiowon 2x+ Y — 12 =0
(y) Na Bpeite To yikog Tou UYoug AA

(®) Na Bpeite TIG ouvTeTayuéveg Tou onueiou E woTe 1o TeTpatmAcupo ABET va gival TeTpdywvo.

2. Na Bpeite Tn yevikr Abon Tng e€iowong: nu*x + nu* G + x) = %



3. Aivovtai o1 ouvapTtioelg f(x) = x + Vx? —4 kal g(x) =x +§

(a) Na opioete Tn ouvaptnon fog  (Na Bpeite Tov TUTTO Kai To TTEdi0 OPICHOU TNG)

I'¢ 4 n f’ 3
(B) Na &ei€ete oM £ (x) - [f(x) — x] + (% )%+ o2 0

4. Y& Ap1IBunTikA MNMpdodo o TTPWTOG OPOG gival HEYAAUTEPOG ATTO TN dla@opAa d KaTA 6.
O 6€kaTog, 0 €KTOG Kal O TETAPTOG OPOG TNG A.T1. aTTOTEAOUV TOUG TPEIG TIPWTOUG OPOUG
avTioToixa, piag ATToAUTwS PBivouoag MewpeTpikng MNpoddou.
(a) Na oxnuatioeTe TIG dUO TTPOOGdOUG
(B) Av ioxuel n oxéon: X, + L, = —93, OTTOU X, €ival TO ABPOICUA TWV v TIPWTWV OPpWV TNG
MewPETPIKAG TTPOGOOU Kal X, TO ABpoIoua TWV ATTEIPWY OpwV TNG MEWPETPIKAG Mpoddou, va

Bpeite TO V.

5. 210 ditrAavé oxrua divovrai:

(€)

ABTA opBoywvio Tpatréio (A = B = 90°), I
A A/

ZEA opBoywvio Tpiywvo (Z = 90°),

T = 60°, E Z

Z uéoo TnG AA,

Al' = 4cm,

—

L

ZE = 7ZA = 3cm <;5 A B

To okiaopévo oxNPa TTEPIOTPEPETAI TTAAPN oTPoPn YUpw atrd Tnv ubeia (g) TTOU gival
TTapdAANAn 1Tpog TNV I'B. Na Bpeite Tov Oyko Kal 70 ePaddV TG €MPAVEIAS TOU

OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI OTTO TNV TTEPICTPOPN.

O AiguBuvTtiig

MNwpyog XpuoooTouou






NUA+nuB+nulr=2nuA+B2ouvA-B2+2nul2ouvi2

=20ul20uvA-B2+20uvA+B2ouvli2 (yiatiA+B2+T12=12)
=20uvi2[ouvA-B2+ouvA+B2]
=2o0uvi22ouvA2ouvB2=4c0cuvA2ouvB2couvi?2

AZKHZEIZ



AYKEIO TAAAIOY
XXOAIKH XPONIA: 2015 - 2016

TPAIITEX MIPOATQITIKEX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2016

MAG®HMA: MA®HMATIKA

376 (5 5 0 T R
TAEH: B” KATEY®OYNZHX
HMEPOMHNIA: 26 /0 5 / 2016 O}\OYp('I(p(u)g: ..................................
XPONOZ: 2,5 wpeg D61 (027717 1)) 4 H
OVOMATETTWVUHO: Tuqua: ... ApiB.:....
OAHrIEZ:

1. Na ypdyeTte TIG aTTavTACEIC 0AG TTAVW OTO EEETAOTIKO OOKIUIO.

2. EmTpétTeTal n xprion un TTPoyPauPaTICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.

3. Na ypAweTe pe ITTAE A JaUPO PEAAVI (TA OXAUATA ETTITPETTETAI VA YiVOUV PE JOAUPI).
4. Aev emTpETTETAI N XPrion O10pOwTIKOU UAIKOU.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI AMNMO ENTEKA (11) ZEAIAEZ

MEPO2X A”: Na AUoete kai TiIG 10 aoknoeig Tou Mépoug A'.
Kafe doknon BaBuoAoyeital e 5 povadeg.

1. Aivetal n api@unTikr TTPG0d0G
3 1 7 5

4" 12° 12° 4
a) Na Bpeite Tov d€KATO OPO TNG TTPOODOU.
B) Na Bpeite TO ABpOICPA TWV OEKA TTPWTWYV OPWV TNG TTPOAdOU.



2. Na uttoAoyioete Ta TTapakaTW OpIA:

a) lim 2x% —x+1 8)

x>0 X2 — 4X +1

3. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV CUVAPTHOEWV:

a) y:3x2—§+x/3_x B)

_ NU2x
y= X+1




4. KavoviKf TETPAyWVIKA TTupaida éxel egBaddv Baong 36cm?. Av 1o TTOPATTAEUPO
UYog TnG €ival 5 cm, va UTTOAOYIOETE:
a) To guBadov NG TTAPATTAEUPNG ETTIPAVEIAG TNG TTUPAUIOAG.
B) Tov éyko TnNG TTUpaUidaC.

2X

5. Na avoAuoete og GBpoiopa aTTAwy KAAOUGTWY To KAGopa:  ——————
(x+1)(x* +1)



6. Aivetai n ouvaptnon f(x)= ;_—2 X # 3. Na Bpeite Tov TUTTO Kail T0 TTedio opIooU
—X

NG avtioTpogng ouvaptnong f(x).

7. Na Auoete Tnv egfowon:  log, (3* +3) = 2+xlog, 3



ouv(2a-B)-ouv(2a+p)
nu(a+B)—nu(a—B)

8. Na atrodeigeTe OTI: = 2nHa

9. Na Bpeite TNV £€iowan TNG QATITOUEVNG TNG KAUTIOANG > + Xy + X =4  OTO Oneio
™G ME X =4 Kal y > —1.



10. 210 Mo KA&TW oxAua 10 ABIMAEZ gival kavoviké €¢aywvo eyyeypapuéVO o€ KUKAO JE
KEvTpo K kal akTiva R =8cm. Mg kévtpo 10 A ypdgouue 160 BKZ kal ue kévipo 1o

A 16¢0 TKE péoa oto e€dywvo. Na uttoAoyioete To euBadOV TNG OKIOOPEVNG
TTEPIOXNG.

Z/’\A




MEPOZ B": Na AUoete Kai TiIG 5 aoknoeig Tou Mépoug B'.

Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Tpiywvo ABI é€xel kopupég A(0,3), B(-1,0) kai I'(2,1).

Q

™

~—"

W

N <

)
)
)
)

Na Bpeite Tnv €€iowon Tng Al

Na utroAoyioeTe TNV ammdéoTaon TNG KopuPnig B atrd tnv eubcia Arl.
Na Bpeite Tnv €€iowon Tng diapécou BM Tou Tpiywvou ABI .

Na deigeTe 0TI TO TPpiywvo ABI €ival ICOOKEAEG.

Na utroAoyioeTe T0 eUBadOV Tou Tpiywvou ABI.



2710 MO KATW oxfpa 10 ABI gival opBoywvio I000KEAES TPIYWVO (f = 90°) Kal TO

FAEZ cival TeTpdywvo. To oxfiua ABZEA trepioTpépeTal TTARPN 0Tpo®n yUpw aTrd
Tov Gova Xxy. Av AB = 42 cm kai EZ=1cm, va UTTOAOYIOETE TOV OYKO KalI TO
eMPadOV TNG eTTIPAVEIOG TOU OTEPEOU TTOU dNUIOUPYEITAI.




3. Aivovial A = 2np°x — 2Np°XoUuv2X + 2NUPXOUVZ2X — 2NUPXOUV32X +... , X e (O%)

NUX +NU3X —NU2X
OUVX +OUV3X —OUV2X |
a) Na deifete 011 A =€9°Xx Kal B =ep2x.

Kar B=

B) NaAvoete v e€iowon  3B-(1-A)= 2\/3 o710 didoTnua [0%} .



O mmpwT0og 6p0o¢ ATTOAUTWG AUEOUCAG YEWUETPIKAG TTPOGdOU ival dITTAGCIOC aTTd
TOV TTPWTO OPO0 aApIBUNTIKAG TTPOOdOoU. O AGYOG (A) TNG YEWUETPIKAG TTPOODOU Eival
ioog pe TN diagopd (8) TNG apIBuNTIKAS TTPoddou. To dBpoicua Twv TECodpWYV
TTPWTWV OPWV TNG APIBUNTIKAG TTPOddOU €ival iCO PE TOV TETAPTO OPO TNG
YEWMETPIKAG TTPOOBOU. AV 0 TPITOG OPOG TNG YEWMETPIKAG TTpoddou gival 8, va
oxXNMUATIOETE TIG BUO TTPOODOUG.

10



5. Aivetar n ouvaptnon f(x)= —%-In(?r :_GX], az0.

ax

a) Na Seigere oM f'(x):ezfx -

B) Av a=1, va AUoete TV egiowon f'(x) = %

H AIEYOYNTPIA

20(poUAa AXEpPIWTOU

11



AYKEIO KOKKINOXQPIQN ©QTH NITTA
2XOAIKH XPONIA 2015 -2016

[PANTES MPOAIFQrIKES EZETASEIZ MAIOY/IOYNIOY 2016

TA=H : B" AYKEIOY
BOOUOGC: oot
MAGHMA: MAGHMATIKA KATEYOYNZHZX
OAOYPOAPWE: eeeveeee e
HMEPOMHNIA: 24/05/2016 )
N 8100377670 T0>] o
AIAPKEIA : 2,5 wpeg
L0 70 U Tuquas ......... ApOuoG: ............

OAHIIEZ:

Na ypAa@eTe pOvo pe UTTAE | HaUPO peAGVI (MOAUBI ETITPETTETAI HOVO OTA OXAMATA).
AtrayopeteTal n xpAaon 510p0wTIKOU uypoU.

EmrtpémreTan n xprion MH mpoypapparti{épevng uroAoyIOTIKAG MNXAVAG.

To e§eTaoTik6 dokipio atroTeAgital a1rd 4 oeAideg kal repIAapBavel dUo pépn.
EmiouvdrmTetal TUttoAdyio.

Na peTa@éperal Ta CXAMATA OTO TETPADIO ATTAVTHOEWV.

MEPO3 A’ : Na AUoete ko Tig 10 aokoel. Kabe doknon Babpoloyeiton pe 5 povasdsg.

1. No avaAuBeito kKAaoua o€ aBpolopa anmAwyv KAOOUATWV.

X%+

2. Na urmoAoyLlotouv Ta Lo KATw opla:

a) lim M B) Iimﬁ
x®+¥ 32+ 1 x®2 x°- 5X+ 6

3. Na Bpebei n mapdywyog Twv CUVAPTHOEWV:

x>+ 1
f(x)=
()=~

Ko g (x)= e XanBx

4. Tetpaywviki upapida £xet mheupd Baong 8 cm kaw E, = 2E, . Na BpeBei o 6ykog tng.

Iehidal /4



10.

a) Na AuBei n e€iowon : e*- 2+ 1=10

B) Na BpeBei to medio oplopol kat to nmedio Tpwv tng cuvaptnong f (X) =

3- X

Aivetal n mapdotacnh A(X)= 2hnBxXnmx - 1.
a) Na anodeBei ot : A(x)= sun2xX1- 2sun2x).
B) Na AuBei n e§lowon A (X)= 0.

Ye KUKAO (K, R) dépoupe xopdry AB = | ;. KUkhog e kévtpo O kat aktiva p
eddmrtetal tng xopdng AB kat tou pikpdtepou téfou AB .

R
o) Na anodeyBel 6tLn aktiva r = — .

B) Na urmtoloytoBei to epuBaddv Tou oklaopévou xwpiou , cuvaptriosttou R.

e tplywvo ABT Sivetaw @ = 2cm , b = «/§cm ko Bl= 60°.

a) Na anobdetyBel 6tL to Tpiywvo ABT eival opBoywvio pe M= 90°.

B) To o mavw tpiywvo ABI meplotpédetal yUpw amnod afovo KABETO oTnV MAEUPA TOU
AB. Na urtoAoyLoBei to eufadov Tou otepeol OV TTAPAYETAL.

Aivovtal ol cUVAPTACELG f(X)= v1- X kat g(X)= In(e- X).
a) Na oplotet kat va BpeBel o TuMog Tng Y = (f Og)(x).

B) Na aro8exBei ot : 2y XyA= L
e- X

a) Me tn néBobdo tng TEAELOG EMaywyng i LE AANo TpOTo , va armodeLyBel OTL :

1+ 2+ 224+ 224 o, +2"1=2"-1, n=N

B) Me kévtpo tnv kopudn opBN¢ ywviag kat aktiva 1
povada ypadoupe TOE0 0TO ECWTEPLKO TNG Ywviag.
Authaoialovrag kaBe dopd tnv aktiva , ypadou e
SladoyLka td€a 0to ecwTePLKO TNC ywviag. Na deiyBel ott

TO AOPOLoHA TOU HAKOUG TWV V TpWTWV Tofwv Sivetal and

tovtomo: S, =t +t,+ i+ +tn=%(2”-1)

_ 2pRxt

360° :

[Alveton : t X8

Iehida 2 /4



MEPOZ B’
Na AVoete kat T 5 aoknoelg. Kabs aoknon Babupoloyeitan pe 10 povadsg.

1. e apBuntikn mpdodo To abpolopa Tou SeVTEPOU Kal OyS00U OpoUL TNG lval ico pe 24, evw n dtadopd tou
Tpitou amo to SUTAAGCLO TOU €KTOU OPOU TNG LoouTal e 32.
a) Na oxnuatiotel n A.M.

_ (6n- 216

B) No amoSeLxBel 6Tt TO ABPOLOHA TWV V IPWTWV 6pwV TNG elvat: S = >

v) Na Bpebei to dBpoLopa twv 6pwv tng arnd Tov £tkootd mpwto (a,; ) HEXPL Kow Tov TpLakootd (A, ).

ax -
2. Aivovtat ot cuvaptroet f (x)= 1 a=R ko g(x)= 71
X- X° -

f
a) Na oplotei kaw va BpeBei o TuMog Tng cuvaptnong y = E— X).
g

f
B) Na amodelxBei ot n edbamtopévn ng y = é— X) oto onuelo tNGA yta X = 2 éxeL e€lowon;:
g

Sax- 3y=4a.

y) H ebarmropévn tépvet tov d€ova twv XA oto onpeio B. Na BpeBolv oL Tipég Tou a = R, wote to eppadov

Tou tplywvou OAB va ival ioo pe g T.W.

3. Aivovtai oL mtapaoctdoelg: A = sun2(30° - a)- hnt (30° + a) kot B = ef é%+ a% ef é%- a§.

Na anobelyBel ot

2
a) B= Ko
sun2a
1
B) A= —
B
4. a) No unoloylotei to 6pro: | = lim hmx
. UTtOAOYLOTEL T w: | = _
®01- 3x- 1
2
B) No OXNHOTLOTEL yeWUETPLK TpdoSog ou €xeL Aoyo | = - § KoL IPWTO 6po TN AUon TG e€lowong:

log(2X8* + 2*)+ log81= xMog3+ log178.

v) Na urtoAoyLoBei to aBpolopa Twv OETIKWY OpwVv TNG TPOOSoU .

Iedida3 /4



5. a) No BpeBouv ot e§owoelg twv eubewwv (€) ko (€, ) mou nepvouv and to onpeio K (0,2) kow n apxr twv

afovwy O améxel amd oUTEG \/E povadec.

B) OLeuBeies (g) kat () pe e€lowoeig X- Y+ 2= 0 kat X+ Y- 2= 0 eivat ot Slaywviol tetpaywvou

ABTA pe pa kopudn Tou o onpeio (4, 6) . Na BpeBouv oL cuvteTaypéveG TwV AAAWY KOPUDWV TOU .

H AIEYOYNTPIA

NapaokevoUAa Kwvotavtvidou

Iehibad / 4



HEPI®EPEIAKO AYKEIO XXOAIKH XPONIA 2015 - 2016
AIIOXTOAOY AOYKA KOAOZXEIOY

T'PAIITEEX IPOATQI'IKEX EEETAXEIZ MAIOY-IOYNIOY 2016

MAG®GHMA: MAOGHMATIKA YEIPA: A’ TAZEH: B’
HMEPOMHNIA: 30/05/2016

XPONOZX: 8:00 m.pt. — 10:30 7.

Odnyieg:

-Agv emtpénetan 1 xpnomn SopbwTikov vYPoD N TaViag.
-To g&etaoctikd dokipo amoteheitor and dvo (2) pépn.
-To g&etaoctikd dokipio amoteheiton omd 1écoepic (4) celides.
(emovvarmteTon TVTOAGY10)
-Na ypaeete povo pe pmke peddve (pe polvft péve to oynuota).
-EmirpémeTon | xprion un tpoypopotiCOUEVNS VTOAOYIGTIKTG UNXAVIG COPAYICUEVTG ATtO TO OYOAELD.
-No Mogte O)hec TIC GOKNOELS.
-Olec ov amavtiosic va 60000V 6€ copayionéves KOALEC.

MEPOX A": (Movadeg 50) KaOs aoxnon padporoysitan pe wévre (5) povadeg (5/100).

1. Na Bpeite 10 dBpocpa tov 20 tpodTeV O6pwV ™G Tpooddov: 7, 10, 13, ...

2. No Moete my e&icowon: In(6-x)—Inx=1In5

3. Atveton tpityovo ABT' pe mhevpés: o =8m, B = 5m kot epfaddv: E = 10+/3m?.

No vrohoyicete ) yovid r, (f <90° ) KoL TV TAELPA .
4. No vmoloyicete Tov OYKO Kol TV em@dvela kofov pe nepipetpo Paong 20 m.

5. Na Bpeite v Tp®dTN TOPAYDYO TOV TLO KAT® GUVOPTHCEWDV:

a) f(x) =6x° +\/;—GUV% B) f(x) =e> (Tsux — G¢X)



6. Na Moete myv eéiowon: cuv2x —3nux+1=0, oto ddotnpa (0, 2r)

7. Na Moete v e&icoon: log, (9)"l + 7) =log, 9+ log, (3" *+1)

3x?+3x+1

8. Aivetarn ovvaptnon: f(X) = > )
X(X°+1)

a) Na avoivcete v f(X) og aBpoiopa oTA®V KAOIGUATOV.
B) Na deiete 611 M gQomTOpEVN TG KOUTOANG TG cuvaptnong f(X) oto onueio pe tetunuévn -1,

TEPVE amd TNV apyn TOV 0EOVOV.

9. No vroAoyicete TV mapdywyo ¢ ovvapmong: f(x) =nux+5, epapproloviog Tov opiopd TG TAPUyDdYOoV.

10. Xto mo kdto oyfuoe divetar kokhog (K, R), ne yopdéc AB kot BT, €101 dote AB =A4 ko1 ABI'=105°.
Noa vroroyicete cuvaptioel g aktivag R, v wepipeTpo kot 10 epfaddv Tov unvickov Tov

ypbopetar pe didpetpo BT




MEPOX B’: (Movades 50) Kafg aoxnon padporoysiton pe déka (10) povadeg (10/100).

1. Xe apBuntikn Kot yeopetpikn tpdodo pe eTikong 6povg, n dtapopd TS aptiunTiKng Tpooddov
1600TOL PE TO AOYO TNG YEOUETPIKNG TTP0OdoV. O TPMTOG OpOG TG aplOUnTIKNIG TPoOIOL givarl
SMIAAG10¢ TOL TPMTOL OPOL TNG YEWUETPIKNG Kot 0 17 6po¢ g aptBunTikhg Tpoddov icovTat
LLE TO TETPAYMVO TOL TPATOV OPOL TNG YEWUETPIKNG. T0 AOPOIGHA TOV ANEIPOV OPOV TNG YEOUETPIKNG
TPOOSOL 160VTAL LLE TOV TPMTOV OPO TNG PLOUNTIKTC.

a) Na Bpeite T1¢ dV0 TPOdSOLC.
B) Av 1 yemueTpiki TPOOSOG £XEL KOG OPOLE KOt TO AOPOIGHA TV dEKA TEAELTAIMY OPWOV TNG

K

1G00TOL UE VO VTOAOYIGETE TNV TN TOV K.

221(—3 !

3-X
2. Aivovtol o1 GLVOPTNOELS: f(x)= |ng(mj ko g(x) = x? —4x +5 , N omoia opileTon yioo X € [2,+OO).

a) va Ppeite to medio opropov g f
B) va Bpeite to mEdio TIHDV TNG g

) vo opicete ™ cuvapmon: h(X) =F(x)+g(x)

. . X) — 26
8) vo vmoloyicete Ta Opiat lim x"® cor  lIm 9(x)
X—>+00 x—7 (X + 3) T“'l(x _ 7)

3. OpBoydvio tpanélio ABI'A (]§ =T=90° ) éxer oEela yovia ion pe 45°, byog 8 cm «ar peydin Paon 12 cm.

o) Na vroloyicete Tov OYKO Kot TO EUPAdOV TOV GTEPEOD OV TAPAYETOL OO TNV TANPT GTPOPN
tov tpomeliov yopw amd ™ peyolvtepn Baon tov.

B) E&oyovikn mupapida £yypaeetotl 6To o mived Tapayopevo oteped, (1) KOpuEN Tov G6TEPEOD KL TNG
TUpaidaG cuumittovy Kot 1 Baon g Tupapidag sivat eyyeypappévn ot faon Tov 6tepeoD).

Noa vroroyicete 10 eufadov TG TLPAUISAGC.



4. Aivoviou ot GUVOPTNGELS:

1+Mul2x —cvvl2x
X) = f(x) = In(epx + £p2x) — In(1—epXep2X),
90 1+ nul2X +cvvl2x e (X) = In(epx +£92x) — In(1—- epXep2x)

, , . T
ot onoieg opilovtar 610 ddoTna (O, ﬂj .

Noa dei&ete Ot

2e'™)
Ot) g(X) = 1_e2f(x)

B) g = 260’ 6X TEOX

f(x)

A
5. Tpiywvo ABI" éyet kopven A to onpeio (1,3) kot dvo and T1¢ dStapécong Tov, £xovv e£loMoEIS:

y—lx+1 Kot =1
2772 Y=

o) No dei&ete 0TL TaL iyvn TV 500 SUECHOV GTIS TAEVPEG TOV TPpLydVov, givar Ta onueia: (-1,1) ko (3,2).
B) No vroloyicete 10 UPadOV TOL TPLYDOVOV.
v) ‘Eoto N 10 onueio toung tov dtopéomv Tov tprydvov kat o (ae R™) n ardotacn tov

amd v mhevpd BI'. Avn BI éxer unkog B (BeR™) , va deiete 011 aff = 8.

d) Na dcifete 011 | TAELPA TOV TPLYDOVOL GTNV OOl ovikeL To onueio (-1,1) ,

oynuatilel pe Tov AEova TV TETUNUEVOVY Yovia ion e %

O1 Ewonyntéc H vvrovictpia H Aevfovipia
Avtpn Xp1oto800A0v Mapia IHoivkdapmov B.A. Neogvta Evayyéhov
AyuMa Zavt

Maopia Iamonétpov



AYKEIO KYKKOY A’ 2XOAIKH XPONIA 2015 - 2016

FPANTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY 2016
MAOHMA : MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ
TAZH:B’
HMEPOMHNIA: 19/ 5/ 2016 XPONOZ: 2% wpeg

OAHTIIES: a) ETtpéneral n xprion 1N MPOYPOUHATI{OEVNG UTIOAOYLOTIKAG HNXAVAG.
B) Na ypadete povo pe peddvt (ta oxApata pmopolv va yivouv Kal e LoAUBL).
y) Agv emutpEmetal n xprion dtopbwtikol UALKOU.

6) 1o té\og Tou e€eTaoTiKOU SOKLUIOU EMOUVATITETAL TUTTOAGYLO.

To bokiuto anoteleitat and 3 (tpeig) osAideg

MEPO3: A": Na AUoete kat TG 10 aocknoelc. Kabe doknon BabuoAoyeital pe 5 povadeg.
. 2x— . , .
1. Na avaAvoete to GIDD? o€ aBpolopa amAwyv KAOCUATWV.
2. se tpiywvo ABI" Sivovtat BI' = 12 cm, Al= 6v/3cm xat ywvio I' = 30°. Na uroloyioete: a) o

eUPadOV Tou TpLlywvou Katl B) to péTpo TNG mAsupac AB.

o6

o) o o
3. AlfoucocA.MN.ol1 ,0 3 ° KoL 06 o 0po¢ eivat dtadoyikot 6poL . N.. Avo1l ° o0pog tng A. .

LooUtalL pe 8, va Bpeite: (a) Tn Stadopd 6 tng A. M. kat (B) tovAdyo Atngl. M. .

4, Av f(x) = In(x — 1)? va unohoyicete to lim,_; f'(x) .

5. Na Bpeite to nedio oplopol tng cuvdptnong f(x) = |924|_—x1 .

6. Na Aboete tnv g§lowon cuvdx = 9nu2x — 4 oto dwaotnua [0, 2x].

7. Na anodeifete thv Tavtotnta otep 8 N 50 — tep 6 - ovv 50 = 4 — 8 - nu?é.

1/3



8. Kavovikfy tetpaywvik mupapida éxst euBadov Baong 144 cm?. Av 1o TIAPATAEUPO
OPog oxnuatilel pe tn Baon ywvia 60° kal to UPog TnG Mupapidag eival (oo pe tn dtaywvio

KUBou akpung S, va urtodoyioete: a) to euPadov tng oAkng emuddvelag tng mupapidag kot B) tov

OYKO Tou KUBou.

9. Av a givat n peyaltepn amo Tig piteg tng e€lowong  log,(3%71 + 1) = log, (9% 1 +7) — 2,

va urtoloyioete to aBpolopa: A = a + log, a + log, a + logga + -+ .

10. 210 Suthavo oxnua divetal nukUkAlo AAB e Stauetpo
AB = 2R, AA = 13 «kau BI' epantopévn oto onuelo B. Na
umoloyioete to €UPadOV TOU OKLOOUEVOU HEPOUC CUVAPTIOEL

TOU R.

MEPOZ B': Na AUoete kal Tig 5 aoknoelg. Kabe doknon Babuoloyeital pe 10 povadec.

1. Aivetal n ouvaptnony = In /fox

, . d 2
a) Na beitete o =
dx  x(4—x)

e2y yu

Noa urtoAoyloEeTe TNV TLUA TOU X OV —— =0
B) v nv T > T 2072
, , _ ovva+ovv3ia+ovvsa
2. a) Na deiete otL = g@p3a
nua+nuda+nusa

B) Na Swoete TN yevikn Abon tng eéiowong nu2a(4nua + 4op2a) = 4.
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3. Aivovtat ot ouvaptrioelg f(X)=3x—2 «kat g(x) =+x—3 pe nedia oplopol (1,+00) kat

[3,+) avtiotoxa. Noa opioste (va Owoete TtOMo kot mnedio oplopoU) TG OCUVOPTNOELG

Tlg 1, gof xau fog.

B r
4. To moAUywvo ABI'AEZ neplotpédetal MANpws yupw amo tn I'A.
Na urmtoAoyioete Tov OyKo Kal TNV eMLdAVELD TOU OTEPEOU, TTIOU TTOPAYETAL,
av Sivovtat: ABI'A kaiw AAEZ opBoywvia tpamella pe BI' || AA || EZ, A
AB =10cm, BI' = 12cm,I’'A = 8cm, AE = 13 cmkawZA =5 cm. A
7 E
5. Aivetal kUkAoG pe kévtpo K (—2, —3), mou edpdmtetat tng eubeiog (€): x + y = 3 oto onueio A.

(o) Na Bpeite TG OUVTETAYUEVEC TOU OnUEeiou A KoL TO UAKOG TNG aKTivag R Tou KUKAOU.

(B) Eotw B onueio tng gubelag (&) pe BTk TETUNMUEVN, TETOLO WOTE TO €UBAdOV TOU TPLyWVOU

KAB va oouTtal pe 16 TeTpaywvikeg povadeg. Na Bpelte TIG oUVTETAYUEVEG TOU onpeiou B.

(v) Eotw I' T0o onueilo topung tng KB pe tov kUKAo. Na Bpeite to epufadodv Tou UEIKTOYPAUUOU

Tplywvou ABT .
O AlevBuvtng O Zuvtoviotng BonBaog AleuBuvtnig
Tavpou ZRvwv
Ol Elonyntég
Zapmakidng MoAug
Anpntpng TaAladwpog Ao(liéng Muanh
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AANITEIO AYKEIO 2XOAIKH XPONIA 2015-2016

MAOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZH2 HMEPOMHNIA: 19-05-2016

TA=H: B" AYKEIOY XPONO?z2: 2,5 QPE2

FPANTEZ NPOATQIIKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2016

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO 3 ZEAIAEZ.
TO AOKIMIO BAOMOAOTIEITAI ME 100 MONAAEZ.

OAHrIEZ:

To e€etaooTIkO SoKipLo amoteAsital amnod ta pépn A’ kot B’
Na ypdadete pe PeAAVL UAE (e LOAUBL povo Ta oxApoTa)
No AUOETE OAEC TIC AOKNOELG

Agv emutpEmnetal n xprion 610pBwTkou UALKOU

Erutpémetal n xprion pn mpoypoppati{OUEVNG UTTOAOYLOTIKIC LLNXOVIC

MEPOZ A’': Na Avoste ko TG 10 aokroels. KaBe aoknon Badpoloyeital pe 5 povade.

1.

2x+7

(x—1)(x+2)

Noa avaAUoete To KAAopa , 0 ABpolopa amAwV KAQGUATWV.

Na Bpeite TNV MPWTN TTAPAYWYO TWV CUVAPTNOEWV:

a) lJJ=X3+\/; B) U =50uv3x

Na urtoAoyioete Ta OpLa:

2
+7
Q) fim XX B) lim
x>40 3" 42X —4 x=>3 4x —12

Atvovtal ta onpeia A(1,6), B(4,2) kat M(10,k).
a) va uTtoAoyLoETE TO UAKOG TOU EVBUYPApOU TURaTOG AB
B) va Bpeite TNV TN TOU K €T0L WOTE Ta onpeia A,B kat I va elvat cuveuBelaka.

, . . r , . ,
Ze tplywvo ABT woxveLn oxeon: a+B= 4Rouv5. Na beifete OtLTO TPlywvo ABI

elval LoookeAEG.
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6.

10.

Kavovikn tplywvikn nupapida €xet akun Baong 12cm kat mapanAgupo Uog 8cm.
a) va uTtoAoyioeTe To EUPadOV TNG OALKAG TNG EMLPAVELAG
B) va amodeifete 0TL TO LPOC TNG TUPAULSAC LooUTaL e 24/13 cm Kal vaL UTIOAOYLOETE

ToV OYKO TNG mupauidag.

Na beiete, pe tn HEBOSO TNG TEAELOG ETAYWYNC, OTL LOYXVUEL N TPOTACN:

2 2
P+22+33 4+ +V° :ﬁ, Vvel

Na Avoete tnv 1o kdtw efiowon, oto Staotnua [-m, ]

(810 P’ x+270-£p*x+90 - e¢2x+...) —(11-epx+21-edpx+31-edx+...+151-edpx) =0

Na Avoete tnv eéiowon: log, (9" +11)-2=log, (3" —4)

Atvetal kUKAOG (K, R) kat Tuxaio onueio A

otnv nepldpépeld tou. H peocokdBeTn ¢

AK TEVEL TOV KUKAO ota onueio B kat I.
Dépoupe NUKUKALO OTO E0CWTEPLKO TOU KUKAOU,
HE KEVTPO TO pHEco A tng AK Kat dtdpetpo Br.
2Tn ouvéxela, pEpoupe KUKAO Ue Stapetpo KA.
Na Bpeite cuvaptioeL tou R, to epfaddv tou
OKLOLOLEVOU UEPOUG.

MEPOZ B': Na AUoete Ko Tig 5 aoknoelg. Kabe doknon Badpoloyeital pe 10 povadeg.

1.

o) Mg Bdaon Tov opLopO TNG MOPAywYyou, va Bpeite TNV mapdywyo TG cuvapTnong

f(x)=nux.
B) Aivetat n cuvaptnon P =In/nux . Na Ssifete otL:
1) 2% v _ ouvX
dx
w) 2e* i) +4e” (%jz = —Npx
dx’ dx

2/3



2. Aivetat tpiywvo ABI pe kopudn T{2,7}). Av to Uog AA éxeL e€iowon(g,):2x— 5P =9 kat
n dtapecog AM gxel e§iowon (g,):3x —2p =8, va Ppeite:
Q) TLG CUVTETOYHUEVEG TWV KOpudwv A kalB
B) tic ouvteTayuévec onueiou E, €tol wote to teTpanAsupo ABET va eivat mapaAAnAOypapLLo
y) To koG tou LYoug AA
8) to pétpo tn¢ ywviag ABI
€) to epPadov tou Tplywvou ABT .
n a l-nua

3. a) Na anodeifete TV TAUTOTNTA: £P{———)=
4 2 ouva

B) Me tn BonBela TN mLo TAVW TAUTOTNTOC I LE OTtoLoVANTIoTE AAAO TPOTIO, Va arnodeifete
ouva _1+npa

2£¢(n—a]—ouvu 1-nua
4 2

otu

4. Aivovtat ot ouvaptioel: fix)=x+1, x>0 Kot gx)=v3+2x—x’.

a) va opioete tn ouvaptnon geof (medio oplopol kat tUMo)

nu’x
B) va umtoAoyioete To Oplo: lim ———
x>0 2—{gof){x)

5. Aivetal opBoywvio tpanélio ABrA ue A=A=90°,

Ig =60° kal Bl =2acm. EEw amnod 1o Tpamnello umapyel
LoOMAEUpO Tpilywvo AET mAeupdg acm. To MoAUYywvo
ABTEA meplotpedetal mAnpn otpodn yupw oo
afova xx’, 0 omolog mMepvA Ao To ocnueio B kat givat
kaBetog otnv AB.

No urtoAoyioETE, GUVAPTHOEL TOU A, TOV OYKO KOlL TO A
eUBadOV TNG OAKN G EMLPAVELOC TOU OTEPEOU TIOU TIOPAYETAL.
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O Ewonyntég O Zuvroviotig

KoUAa MeveAdou Avdptag ZTuAiavou

Navaywwta NikoAdou

OAvpunia Opdavidou

Nétpog Kwvotavtivou

BaoiAng Kepkidng

PoAavdog AyaBokAéoug

H AleuB0vtpLa

Zwn 0ducocwc NoAudwpou
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AYKEIO AATZIQN
2XOAIKH XPONIA 2015 - 2016

FPAMTEZ MPOATQrIKEEX ESETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2016
MAOGHMA: MAGHMATIKA KATEYOYNZHZ HMEPOMHNIA: 23/5/2016

TAZH: B’ XPONOZ: 2 wpeg kai 30 AenTd

OAHIIEZ: 1. Oi anavtnoeig divovTal JOvVo HE MNAE HEAQVI.
2. Aev emiTpgneTal n xpnon d10pBwTIkoU UAIkoU (uypou N Taviag/Tipp EX).
3. Ta oxnuarta pnopouv va oxediaoTouv Je HOAUPI.

4. EniTpEneTal n Xxprnon Kn npoypapuaTi{OPeVNG UNOAOYIOTIKAG MNXAVNG HE ogpayida Tou
OXOA€iou.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI AMNO TEZZEPIZ (04) ZEAIAEZ.
NA AYZETE OAA TA ©OEMATA
MEPOZ A': NepihapBaver 10 Opara.
Kafe 0<pa BabuoAoyeital e 5 Hovadeg.

3x-1
x—2)-(x+3

1. Na avaAuoeTe To KAGoua ( ) 0€ ABpoIoua anAwV KAAOPATWV.

2. Na Bpeite TNV Napaywyo Twv Mo KATw GUVAPTACEWV:

2x-1
_ 3 2 =
(1) Y =6X° +rguX +nu3X @Yy Z 1 3%
, ) ovvba +ovv3a +1
3. Na anodeiéeTe TNV TAUTOTNTA: =o0¢p3a .
nudo + nuba

4. ApiBunTiKn Mpdodog xel ABPOICHA TWV OKTW NPWTWV OpWV TNG i00 HE 64, evw TO ABPOIOUA TOU
OeUTEPOU HE TOV TETAPTO OPO TNG €ival ico pe To nevranAdacio TnG diagopdg Tne.

(1) Na oxnuatioeTe TNV Npdodo.
(2) Na Bpeite To NARBOC Twv OpwV TNG NPoodou nou divouv adpoiopa ico pe 400.
5. Na unoloyioeTe Ta opiq:

. X*+5 L Mu2X
AN 2y lim
(1) !(I—[To]o X3+5X—2 ( ) x—0 X2+2X

6. Na AUoete Tnv eEiowon: 109, (4X+l + 2) =2+Xx-log,2.




7. Aivovtai o1 ouvaptioeig T (X)=x"—4, x>0 kar g(x) =v/5-X.
(1) Na e&etaoeTe av opileral n avriotpopn ouvaptnon Tng f (X) . Av opiletal, va ypayete
TOV TUMNO Kai To nedio opIoHoU TNC.
(2) Na opioeTe TIc ouvapTnoelg (TUNOC Kal Nedio opICHOoU):
) % @ gof

8. Mia papdoc anod kepi oxnpaTog opboywviou naparAnAeninedou €xel dldoTACEIG 4cm, 4cm Kal 8cm.
AIOVOUPE TN pARdO Kal PE TO KEPI TNG KATAOKEUAJOUE 2 IDIEC KAVOVIKEC TETPAYWVIKEC NMUPAUIDEC.
Av ol nupapideg £xouv UYOC 3cm, va UMNOAOYIOETE:

(1) Tv akpn TnG Baong Tng nupaidag,
(2) To gUBadOV OAIKNAG eNIPAvelag TnG nupapioac,
(3) T ywvia nou oxnuarifel n NapdanAsupn akun Pe Tn Baon Tng nupauidac.

A A A
9. Aiverai Tpiyovo ABT pe BAI' =105°, AT'B=30° «at AB=42cm . Me KEVTPO TNV KOpUPN

I kai akTiva A, ypagoupe TOE0 AE kal, Ye KEVTPO TNV kopu®n B kai aktiva BA, ypapoupe T0E0
AZ.

Na unoAoyioeTe To EuBadov kal TNV NEPIMETPO TOU YPANUHOOKIAOHEVOU XWPIOouU.

2x+1

10.AiveTal n kaunUuAn y =e“",

dy d’y d° d”
(1) Na anodeigete OTI: y+—y+—y+ i ;4

:(2v+l_1)_e2x+l’ VEN_

dx dx? dx® 0 dx”
(2) Na BpeiTe TIC OUVTETAyMEVEG Onueiou A TNG KApnmUANG, oTo ornoio n kAion TnG kaBéTou
, e
loouTal uE ——.
HE T2



MEPOZ B': NMepiAapBavel 5 0para.
Kafe 0<pa Badpoloyeital pe 10 povadec.
1. ZT0 nio KATw oXNua To NoAUywvo ABIAE kavel nAnpn oTpo®r yUpw and Tov agova yy'
Na unohoyioeTe: (1) Tov OyKo TOU OTEPEOU MOU NApAyeTal,
(2) To guBadov OAIKNAG ENIPAVEIAC TOU OTEPEOU MOU NApAyeTal.
(Or anavtioeic va d00oUv o€ KUBIKEC Kal TETPAYWVIKEG HOVADEC avTioToIXa)

Znueioon: Na AUosTe TNV Aoknon oTn O€Aida PE TO OXNUA, MOU EMICUVANTETAlI OTIC KOANEC
anavTnoswv.

P
|~
1

A
2. Tpiywvo ABI €xel nAeupa (AB): Y =3X—3 kai To Uyog (AA): 2X+ Yy =12. EmnAéov, n nAeupd
1
AT €xel khion _§ kal n kopu®n I avikel oTnv ubeia (€): Y =X—1.
(1) Na BpeiTe TIC CUVTETAYMEVEG TV Kopupwv A, B kai T.

A
(2) Na unoloyioeTe To guBadov Tou Tpiywvou ABI.

(3) Na unoloyioete Tn yovia ABI'.



v v 2 T 2 T
3. (1) Aiverai n napaoTacn A =mu (g - x) + oLV (§+ Xj _

(i) Na deigere om: A=1- J2. MNUX - GUVX .

, , 1
(i) Na Aoete TnV efiowon: A = 2 xe(0,27).

a 2 2 2 B
(2) Ze Tpiywvo ABI 1oxUouv o1 oxéoeig: B =a” +7° —ay kai 20-nul'=B-c¢ >

Na anodeieTe OTI TO TPiywVO €ival IGONAEUPO.

4. Aiveral n lewyetpikn Mpoodog pe o, =1, o, =3, a3 =9,. ..

(1) Na deikeTe, pe TNV HEBODO TNG TEAEIAC ENAYWYNG, OTI yia TO ABPOICHA TWV V NPWTWV OpwWV
3" -1

e 1oxVel n oxgon: 1+3+9+ ... +37" =

(2) Na BpeiTe TIG TIUEG TOU V WOTE: |, —15| =12.

2 2 2
1 1 1
(3) Na unohoyioeTe TO GBpoIcHa: (;J +(—J +(—J + ...

1 aZ aS

1
(4) Na 3eieTe 0TI n akohoubia pe yevikd opo P, = log [oc_] eivar ApIOunTikn Mpoodoc,.

5. Aivetal n kaunUAn pe Tono: In(e+ovvy)=x+Inx, x>0 xou ye(0, m).
Na deiéeTe OTI:
(1) x-e*—ovvy=e
dy
2 —==—(x+1)-€"
@ Yy (x+1)
(3) H epanTopévn TN KaunuAng oto onueio TNG e X =1 €xel efiowon: 4e-Xx+2y=4e+rx

dy d’y
dx

+nuly-—5 =—e*(X+2) -nuy

_ (X 1ex.
(4) —ovvy-(x+1) e

H AicuBuvTpia

EAgvn XarieAr



AYKEIO AINOMETPAZ 2XOA. XPONIA: 2015-2016

EZETAITIKO AOKIMIO MPOATQIIKQN EZETAZEQN MAIOY-IOYNIOY 2016

TA=H: B’ Eviaiiou Aukeiou HMEPOMHNIA: 31/5/2016

MAGHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHz2 XPONOZ: 2,5 Qpeg

OAHFIEZ: a) Emutpénetal n Xpon 1N MPoypapati{OMUEVNG UTTOAOYLOTLKNG HNXOVAG.
B) Na ypaete pe UtAe | poUpo HeAAvL (ta oxpaTa EMLTPEMETOL LE MOAUBL).
y) Agv emutpénetal n xprion 1opOwTtikov UALKOU.
8) Aivetau TumtoAoyLo.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO TEZZEPIZ (4) ZENIAEZ

MEPOZ A': Na AUoete Ko TG 10 aoKoEL.
KaOe aoknon Babpoloyeitatl pe 5 Hovasdeg.

1. Na avaAUoete To KAAOUQ _1273x o€ dBpolopa amAwyv KAAOUATWV.
(x—2)(x+1)

2. Na Bpeite TNV mpwtn mapdywyo (d—y) TWV CUVAPTICEWV MOV dilvovTtal amo Toug TUToUG:
X

(@) y=x> +5x—i2+eX +OUVT
X
(B) y=x-v2-x’

3. Na anobdeifete 6tL 0g KABE TPlywvo ABI LoxUEL n oxéon:

2,2 _2

1
4. Alvovtal ol ouvaptroeLg pe Tumoug f(x)=+v/x+1 kot g(x) =—1
X+

(a) Na Bpeite to medio oplopol twv cuvaptioewy f kat g.

(B) Na opioete tn ouvaptnon f o g (tumo kat nedio oplopou).



10.

No uTtoAOYIOETE TA TILO KATW OpLL:

2
I X" =1
(@) xLrﬂo|x_1|
4—nux -2

To gupaddv tng oAKAG eMPAVELOG KAVOVIKAG TETPAYWVIKAG Tupapidag sivatl 432 cm’®. Av ol
napdnieupeg €6peg oxnupatilouv ywvia 60° pe t Paon, va umoloyiocete Tov OyKO TNG
nupapidac.

(o) Xpnowpomolwvtag Tig 16LoTnTeS Twv Aoyopibuwy, va UTTOAOYIoETE TOV apLlOUO: 100"

(B) Na AUoeTe TV efiowon: 378 —2.3°8* —1005¥3 =0

Aivetat opBoywvio tpiywvo ABI pe A=90 , AB=6cm kot AT=8cm . To tpiywvo ABI
oTpEdeTAL TANPWS YUPpW Ao pLa euBeia xy mapdAAnAn mpog tnv mAeupd tou Al , n omoia eivat
€€w anod 1o TPlywvo Kat og amootacn 1cm and tnv Ar. Na Bpeite to guBadov tnG OALKAG

emupAveLag TOU OTEPEOU TIOU TTAPAYETAL.

epA +edB

o) Na armodeifete otL edp(A +B) =
(@) 3 A B = e

(B)Av A+B+T=m, va anodeifete 0tL edpA+epB+edpl=cdA-epB-edpl

Alvetal n KUMUAN pe e§lowon x = In(yv) ue y >0 kat ve N. Na Bpeite TI¢ cuvapTACELS:
2 3

d d d
al(x):%, az(x):ﬁmt a,(x)= xZ

(a) Na Seiete otLot a,(x), a,(x), a;(x), yia k&Be TipA Tou v, anoteAovv Sadoxikolg Opoug
¢Bivouoag yewpeTpLKAG Tpoddou.
(B) Avou a,(x), a,(x), a;(x) aroteholv Toug TPELG MTPWTOUG 6poug TG akoroudiag (a, ), veN,

o0
ue T oeLpd Tou Sivovta, va urohoyicete To dBpotopa Y a,
v=1



MEPOZ B’: Na AUOETE KL TG 5 AOKAOELG.
KaOe doknon BaBpoloyeital pe 10 povadsg.

. . 17—
1. Alvetal n ocuvaptnon pe TUmo f(x)=|n(7 Xj
+ X

(o) Na Bpette to mebio oplopol g f.
(B) Na &¢eiéete ot f(—x) +f(x)=0.
(v) Na amodeiete ot n f gival cuvaptnon €va mpoc £va Kol Vo TPoodLloploeTe ToV TUTO KL TO
nedio optopol tng .
(6) Na Bpeite Tnv mpwtn napaywyo ' g f.
X f'(x)
X

(€) Av g(x)= = va oploete tn cuvaptnon h(x) =
X I

(tUmo kat medio oplopoL).

, , 1
2. Aivovtat oL apBuot a, =1, a, =Eouv26 Kat o, =—-2npu’ 0.

(a) No deiéete OtL oL mapamavw aplbuoi, yla kabe T tou B, amotelolv Stadoxkolg 6poug
apLlOUNTIKAC TPoodou. (nov. 4)
(B) Eotw (av) n apduntikn mpdodog NG omoiag ot mapandvw apbuot, a,,a,,o, arnoteAovv

LLE TN O€Lpd mou Sivovtal, TOUC TPELC IPWTOUG OPOUC TNC.

i. Av d=-1, 6rmou 6 gival n dtadopd TG aplBUNTIKAG poodou (OLv ), va Bpelte TNV TN

Tou B € (O,Ej.
2

i. Avo© :%, va urtoAoyioete To dBpolopa:

2 2 2 2 2 2
S=(a; —aj)+(a; —a,)+...(ag —ag,)

émou a,,q,,...,Q,, £lval ol 64 TpWwToL pot TG aplBunTkig tpodsou (a, ).
(nov. 6)

3. Alvetal tetpaywvo ABFA. H kopudr tou A €xelL CUVIETAYUEVEG (—7,6) Kol oL Slaywviol Tou

TEUvovtal oto onueio K(1,5).

(o) Na Bpeite TIg ouVTETAYUEVEG TNG Kopudnc I Tou ABTA.

(B) Na &eiéete O0tL n Saywviog BA tou teTpaywvou avikel otnv eubeia pe eélowon y=8x—3

(v) Na Bpeite tig ouvteTayueves Twv Kopudwv B katl A Tou TETpaywvou.

(6) Av n euBeia (BA) eivan epamtopévn tne mapaPorrc f(x)=ax’ +PBx, a0 oto onpeio g
K(1,5), va Bpeite Tig TipnéGg Twy o,BE R.



4. Alvetal tplywvo ABr gyyeypappévo o€ KUKAO aKTivag R =4 cm TETolo WoTe n MAeupd tou AB va
elval lon pe TNV MAEUPA EYYEYPOAUMEVOU TETPAYWVOU OTOV (610 KUKAO, evw n MAgupd tou Al
elvat {on pe TNV MAELPA LOOTTAEUPOU TPLYWVOU EYYEYPAUUEVOU OTOV (810 KUKAO.

(o) Na urtoAoyloeTe TIC ywvieg Tou Tplywvou ABT. (nov. 1.5)
, . 1

(B) Na amobeiete o6tL nu75° =Z(\/§+ \/E) (nov. 1.5)

(v) Na amobeitete 6tL Bl = 2(\/5+ \/E)cm (nov. 3)

(6) Me bapetpo tn Bl ypadoupe nUKUKALO £€w amo tov KUKAO. Na umoloyioete to epfadov

TOU oXNUATOUEVOU UNVIoKOU. (nov. 4)

OUV X —oUV 5x

5. (a) (i) Na amobeifete otL: =edx
NKUX + 2N 3X + N 5x
(nov. 3)
2edx
(i) Noo amobeiete otL: NU2X = LZ
1+edpx
(nov. 3)
OUVX —OUV 5x 1+ouv
(B) Av = LA anodeifete OTL NU2X =Ny
NUX + 2N 3X + N SX nuwy
(nov. 4)

KAAH ETITYXIA

O AievBuvtnc:

lwondidng Mwpyog



MEPI®EPEIAKO AYKEIO AIBAAIQN IXOAIKH XPONIA 2015 -2016

PANTEL MPOATIQIIKEY EZETALEIX IOYNIOY 2016
MAOHMA: MAGHMATIKA TASH: B KAT
HMEPOMHNIA: 19.05.2016 XPONOI: 2.30°

YNOTPA®H KAOHIHTH/TPIAL:

100 20

BAOGMOL OAOIPADQI:

ONOMATENQNYMO: TMHMA: AP.:

OAHT'IEX : ) Emitpémetain xpnon un mpoypPAUUATI{OUEVTG UTIOAOYLOTIKNG UNYXAVIG TIOU (PEPEL
o@payida dnudcilov oxoAsiov.
B) Amayopevetaln xprion S1opbwTikov LALKOV.
Y) Naypdeete pe pedavt pmie (Ta oXNUATA LTTOPOVV VA YIVOUV PE HOAVBL).
8) To eEetaoTikd Sokipto amoteAeital ano eévreka (11) oeAideg.
€) XTO TEAOG TOV EEETAOTIKOV SOKIUIOU EMOVVATITETAL TUTIOAGYLO.

MEPOX A": AmoteAeltal and §éka (10) aoknoeLS.
Na AVoete OAEL T aoknoELs.
H xa0e doxnom Babporoyeitar pe 5 povadeg.
x+10

1) Na avaivoete og aBpolopa AMA®WY KAXGUATWY TO KAGopL: (x+2)(x-2)

2) NoavmoAoyioete Ta O KATW OpLa:

: 5x2+ 2x+1 . anux
a lim ———— B) lim
X400  X24x+1 x—0 x(x—2)

2x-3
x+5

3) Na efetdoete av opiletaitn avtiotpon cuvaptnon g f(x) = , X # —5.

Av opiletal, va Bpeite Tov TUTO TG Kot to [1.0. 6.

4) Kavovikn TeTpaywvikn nupapida exet mepipetpo Baong Iz = 48 cm kat euPadov nopamievpng
erudavelag E, = 240 cm?,
Na umtoAoylotouv:
a) To mapdanAeupo vog tng (h),
B) to epPadodv tng oAkng tng erupavetag (E,y)
y) 0 oykog tng (V).

5) Noa oynpatioste v aplOuntikn tpdodo ¢ omoiag To dBpolopa Tov 3 kal Tov 6°V 6pov eivat
30, evw 0 1295 6pog LooVTAL E TO TPLTTAAGLO TOU 20U OPOV.

SeAiba 1 amo 11



6) Av oe tplywvo ABT woxvel f = 2a ovvl’, va Seiete OTL TO TPlywVvo elval LGOOKEAEG.

7) Noa dei€ete pe T pEB0SO NG TEAELXG EMTAYWYNG OTLT OX€om
14+4 +4* +-+4v1 = 43—_1, oyveL Vv € N.

8) Na Bpeite TV mapdywyo ™G cuvdptnong f(x) = vVx pe Baon Tov 0pIopd TG TAPAy®dYOU.

9) Avx € (0, g), va Aooete Ty e€lowon logg(31Hovvatovviat sy — oo 4,

10) Zto SimAavo oxnua Stvetat ) KAUTOAN He
e&lowon x? + y% = 18, n omola TaploTdvel KUKAO
ue kevtpo 0(0,0).

Zto onuelo A, pe tetunuévn x = 3, kary > 0,
(PEPOVUE TNV EQATITOUEVT TNG KAUTIUANG (1) oTtola
TEUVEL TOV GEOVA TWV TETUNUEVWY 0TO onpeio I').
1) Na amodeiete 6TL TO Tplywvo OAT elval
0pBoYWVL0 LOOOKEALG.
2) NoavmoAoyioete To euffadov tov
YPAUULOOKLAGHUEVOU KTOYPAULOV Xwpilov
AAT.

MEPOX B": AmoteAeital anod évte (5) aoKNoELG.
Na Avoete OAEX TIG XGKNOELG.
H k&0 doxknon Badporoysita pe 10 povadec.

1) Aivovtatotovvaptioets f(x) =5 — x kot g(x) = V3 — x.

1) Na mpoodiopioete v g ° f (va Bpeite Tov TOTO KAl TO €VPVTEPO SLVATO VTTOGUVOAO Tou R

oTo oTolo opiletal).

, . . If)l+x2-5]x]
2) NavmoAoyioete To Oplo: lim .
x-5" xX=5

3) Noa e€etdoete av 1 O KATW GLVAPTNOT Elval GUVEXNS OTO Xy = 5.
2-5
lf(x)I:iS | x| x#5
h(x) =

6, x=5

SeAiba 2 amo 11



2) Alvetain ovvdpmmony = e

3)

4)

5)

2X 5uv2x

1) Nadei€ete oTU Y — 4y' + 8y = 0.
2) Na BpeBolv 6Aeg oL Aoelg TG eElowons ~— = —1 oto Stkotua [0, 2.

42X

(oLt AVoeLg va 60000V cUVAPTIOEL TOV TT)

Atveton tpltywvo ABT, peI'(—2, — 1). H mAeupd& AB €xel e§lowon 2x +y — 10 = 0 kot To VYog
AA €xere€lowon x + 3y — 15 = 0. Na Bpette:

1) Tig ouvteTayuéveg Twv KopuPwv A kat B.
2) To pétpo g oeiag ywviag B.

3) To gufaddov touv tptywvou ABT.
4) Ta onpela tov dfova Twv TETUNUEVWY (X) Tov ameyouv amod tnv evbeia BI' andotaon lon pe

V10.

To Mo kdtw oxnua amoteAeital amd éva mapaAAnAoypappo ABTA pe mAgvpég BI'=10 cm,
'A=5cm kat éva opBoywvio tpaméllo FAEZ pe

mAevpa I'Z=10 cm. ©
To oxnua meploTpEPeTaL AP OTPOPN YUPW ATO
™mv evbela (€), n omoia oxnuatilel ywvieg 30° kat
45° ne tig mAsvpég AA xal EZ avtiotolya OTwG
@AVETAL OTO OXN Q.

Noa vrtoAoyioete To eufadov kal Tov OYKo Tov

TAPAyOUEVOL OTEPEOV.

1+nu260+ovv20-nu?6
1+nu260—-ovv26

a)AvA = , Vo amtodeiete OTLA = ggb.

20-
B)Tw o = %, opifovpe TIg TAPAPETPOUGK = A - V3xaud = TK . Na Aoete v e€lowon:

log. x log. 5
K.(l_i+i_i+...] > — k(l_i+i_i +] X
2 4 8 4 16 64

- TEAOXZ EEETAXHY -

YeAiba 3 amo 11



MACKYMNPION F'YMNAZION 2XOAIKH XPONIA 2015-2016

FPANTEZ NMPOAIQriKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY

MAOGHMA: MAGHMATIKA KATEYOYNZHZ HMEPOMHNIA: 23/ 05/ 2016
XPONOZ: 2:30° wpeg
TA=H: B’ Eviaiou Aukeiou QPA: 7:45-10:15

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI ANO TPEIZ (3) ZEAIAEX
OAHTIEY : (a) EmTpémmeTal n xprion un TTPOYPARMKATIOMEVNG UTTOAOYIOTIKNG UNXAVHG, TTOU QEPEI TN

oppayida Tou oxXOAciou.

(B) Na ypayete JOVO PE PTTAE HEAQVI (TA OXAMATA PUTTOPOUV VA Yivouv Kal JE MOAUPI).

(y) Aev emrpémeral n Xxprion d10pOwTIKOU UAIKOU.

(8) Ze OAeg TIG AOKACEIG va QaiveTal 0 TPOTTOG £TTIAUCNG TOUuG. OPBEG aTTAVTHOEIS XWPIG
TNV TTapouaiacn Tng emmiAuong Toug e Ba AapBavovTal uTTdwn.

() EmouvaTTeTal OXETIKO TUTTOASYIO.

MEPOZ A" : Na AUoeTe OAEG TIG OOKAOEIG.
KdaBe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

2X+7
1. Na avaAuoete o€ ABpoIGua aTTAWVY KAGOUATWY TO KAGOua: —.
(x=1)(x+2)

2. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CGUVAPTACEWV I KAPTTUAWV:

(a) 3:4&—1+x+2r: (B) 3= b=>> + uBx

X
3. Na amodeitete 611; (033 + - )% = 4
X? +4

4. Na Bpeite T0 TTEdIOV TIUWV TNG CUVAPTNONG WE TUTTO: = 3
X —

5. To eyBaddv TG oAIKAG eM@aveiag evog KUBou eival 864 cm? H akur TNg BAGNS MIAS KAVOVIKAG
TETPAYWVIKNG TTUpaApidag cival ion pe TRV akur Tou KUBou. O1 TrTapdtTAcupeg €5peg TNG
Tupapidag oxnuatifouv e Tn Baon Tng ywvia 60°. Na Bpeite:

(a) To uAKOG TNG TTOPATTAEUPNG OKMNG.

(B) Tov 6yko TngG.
1
— 5, X<1
a+ex
6. Na Bpeite TNV TTPAYUATIKA TIUA TOU O WaoTe N ouvaptnon f(x) =
WX-1) 5
x“ -1

va gival ouveXAg oTo Xo = 1.

7. Ze Tpiywvo Pe TTAeupég a, B,y kKo B#1, a+y# 1, a—-y# 1, a>y ioxlel n oxéon :
log 4 .2 log 4 .= 2log  -22l0g <. Na atodeiteTe 611 TO Tpiywvo gival opBoywvio oTo A.

1




8. Aivetal poupog ABI'A ue kopugég A(1,5), I'(3,1) kai n TTAeupd Tou AB €xel e€iocwaon
3x— 2+ 2=0. Na Bpeite:

(a) Tnv egiowon Tng dilaywviou BA.
(B) Tnv TrepipeTpo ToU POULOU.

9. Aivetal n KauTOAN  Ww® =16x  Kal TO onuEio TNG A(%,Zj. Na Bpeite onueio B Tng

KAUTTUANG WOTE 01 EQOTITONEVEG TNG oTa A kal B va gival kdBeTeg .

10. 270 1Mo KATW OXAMA diveTal NUIKUKAIO pe kKEVTPo To O kai didpeTpo AB = 2R. EkT6G Tou
NUIKUKAiou ypdgoupe Ta 16¢a AA, Al kai B, Ta oTroia eival ica petagu Toug, Kabuwg Kal
10 1680 AO. Na atrodeigeTe 0TI IOXUEl © F+ F+ F+ %= Wy, OTTOU Y4, M2, M3 KOI K Eival TA

eUBadd Twv OKIAOUEVWY ETTIQAVEIWY OTTWG @aivovTal 0To oXAua KAl Eagra  €ival To epBaddv
Tou TeTpaTTAcUpou ABIA.

MEPOZX B” : Na AUoeTe 6Aeg TIG AOKAOCEIG.
KdaBe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Aivovtal ol ouvaptrioeig: f(x)=4-x, g(x)=v4-x?, k(x) =3XT-2 kar @(x) = In(k(x))
X
(a) Na Bpeite 1o Trediov opIopoU TNG @(X) .
(B) Na egetdoete av opidetain gof. Av opifetal va Bpeite Tov TUTTO TNG Kal TO TTEdiov opIopoU
mng.
() Na atodeitete 611 UTTAPXE! N avTioTPOPN uvApPTNON TNG K(X) Kal va Bpeite To 6pIo:

lim ¥( ).

x—3"

2. Aivetai Tpiywvo ABIM ue kopugég A(2,3) kai B(3,5). H kopuen I BpiokeTal oTo SeUTEPO
TETAPTNPOPIO KOI AVAKEI OTNV KAUTTUAN We e€iowon 3= x?. Na BpsiTe:
(a) Tig ouvteTayuéveg TG Kopu@ng IM dedopévou 611 To Tpiywvo ABI éxel euBadov 18 T1.u.
(B) Tig ouvTeTayHEVES TNG KOPUPNG A, £T01 WOoTE TO TETPATTAEUPO ABITA va gival
TTapaAAnAdypaupo, dedopévou ot M(-5,25).
(y) Na Bpeite TIg ouvTETAyPEVEG TOU ONEIOU TTOU BpioKeTal aTOV Agova XX , WOTE N

9
atmréoTacn Tou atmo Tnv TTAeupd AB va eival TS .



r
3. (a) Ze Tpiywvo ABI 1oxUer: a+B3 = 4R0uv§ . Na atrodeitete 611 TO TPiyWVO Eival ICOOKEAEG.

2 . —
(B) Na atrodeitete OTI: > o =2 3. AKOAOUBWG XPNCIKOTIOIVTAG TNV
’ - X
TTponyouuevn TAUTOTNTA A PE OTTOI0VONTTOTE AAAOV TPOTTO VO AUCETE TNV £€iowon;:
2¢c3 . - - 516 [O ) ]
Y- — = oto didoTnua x (0,2 |.

X

4. H Auon g egiowong: g'(x)-17f(x)-9In3 =0 pe f(x)=3* kai g(x)=9* ,x eR , eivai
n dlapopd & apiBunTIKAG TTPoddou. O avTioTpoPog TnG dlagopds & eival o Adyog A
YEWMETPIKAG TTPOGd0U . O SeUTEPOG OPOG TNG YEWUETPIKNG TTPOOdOU Eival ioog Je 4, VW) N
dlapopd Tou TTEUTITOU 6poU TNG aPIBUNTIKAG TTPOGSOU ATTO TOV TPITO OPO TNG YEWMETPIKAG
TTpoddou givar 41 .

(a) Na oxnuartioeTe TIg U0 TTPOOOOUG Kal va BPEITE TO ABPOICUA TWV APVNTIKWY OpwV TNG
QapIBUNTIKAG TTPOOSOU.
(B) Na atrodeigete 0TI yIa TNV TTIO TTAVW YEWUETPIKY TTPO0SO 10XUEL:

1 2016
o

5. O1 TTAeupéc opBoywviou Tpiywvou ABI, ue <<=90° kai (AB) < (Al), &ival diadoxikoi dpol
apIBUNTIKAG TTPOOGBOU Kal £xouv yivouevo 60. To Tpiywvo auTd TTEPIOTPEPETAI TTANPWGS YUPW
atré eubeia (€) n otroia gival kTGS TOU TPIYWVOU, gival TTApdAANAn pe Tnv TTAeupd AB Kai
atéxel amo auTtv atméoTacn Y cm. O GyKOg Tou aTEPEOU TTOU TTAPAYETAI aTTd TNV TTANPN
epIoTpo®r eivar 401 cm®. Aivetar 611 @ < (Al). Na BpeiTe:

(a) Tig TTAeupécg Tou Tpiywvou ABI .
(B) Tnv Ty TOU Y.
(y) To eufaddv TnG oAIKAG ETTIPAVEIAG TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAL.

TEAOZ

O AIEYOYNTHZXZ

20AWv XapaAdutroug



IHEPI®EPEIAKO AYKEIO XXOAIKH XPONIA: 2015 -2016
M. KOYTXO®PTA - A. ITANAT'TAH
ITAAIOMETOXOY

T'PANITEX MMPOATQI'IKEEX EEETAXEIZ MAIOY - IOYNIOY 2016
MAG®HMA: MAOHMATIKA KATEYOYNXHX
TAZH: B AYKEIOY

HMEPOMHNIA: 24/05/2016
ATAPKEIA EEETAXHX: 2,5 ®peg

QPA ENAPZEHZX: 07:45 @.p.

e TO EEETAXTIKO AOKIMIO AITOTEAEITAI AIIO TEXXEPIX (4) ZEATAEX.

o Y10 T£)0G TOV EEETAGTIKOD OOKIUIOV EMGVVATTETAL TVTOAOYL0, TO 0TTOL0 ATOTELEITAN
oamo6 pia (1) oghida.

e AmayopedeTor n xpricn o10p0®TIKOD VAIKOD.

e Naypa@ete povo pe pie 1 povpo perdvi. (Ta oyfpota emTpETETAL VO, YiVOUV
Ko pe poivpu.)

o Ta oypotoe va petapépovral ot 0£6n mov AdveTon 1 doknon.

o  Emtpémeron n ypion pun TpoypoppoTICONEVIC VITOAOYICTIKIG MUY OVIS, COPUYLICREVIG
amd To Xyoleio.

MEPOX A’: No AMoete ko Tig 6éka (10) aoknioeig oo Mépoug A
Kafe aoxknon pabporoysitor pe mévre (5) povadeg.

X+5
(x+2)(x-1

1) Na avaidoete To KAAGHO o€ aBpoiopa amAdV KAaoUATOV.

dy

2) No Bpeite v TpOTN TOPAYOYO oS TOV 7O KATO GUVAPTICEWDV:
X

0 y=x"+Vx+7 B) y=enux

3) Na vroloyicete T yovio B , TpLydvov ABI', pe mievpég a=6.cm, B= 33 em ko y=3cm.

Yeaoo 1 and 4




4) Ze pOivovca YeE®UETPIKT TPOOOOL 0 TEUTTOG OPOC TNG 1ooVTUL LE 2 Kot 0 dEVLTEPOG OPOG TG U 16.
Na vrohoyicete to abpoiopa TV anepmv dpov ™me (Z,).

5) No vroloyicete o, o Katwm Opia:

22X+ Xx-6 %% —5x
lim ——— lim
o A T b 5]

6) Kovoviky tetpoyovikh mopapida £xst pPodov mapdmievpng emedvetac ico pe 260 cm? kot m
nepipeTpog g Paong g eivar 40 cm . Na vroloyicete to eufaddv TG OAMKNG EMUPAVELNS KoL TOV

OYKO TNG TUPOIONG.

ouwvda+couvvda 1
7) No amodei&ete v TOLTOTNTOL =—otepal
nul0a-nu2a 2

8) Na Moete v e€icowon: log(9-2* +18-3*) = xlog3 + log22

9) «) Na Bpeite v ekicwon T epomTopévng e kapmoing X- —2Y =5 oto onpeio g (1, —2).
B) Av 1 epoamtopévn ¢ KaumOAng ivar n gvbeion X—Y =3, vo VTOAOYIGETE TIC TIWES TNG

nopouétpov k, K€ R, dote 1o onueio (k, 2) va améyst omd tnv gvbeio andotaon ion

ue J2 HOVAdEC.

10) Zto mo kdtw oyfua to tpiyovo ABI givon opBoydvio (]§ =90") ue AB=6m xa
BI' = 2\/§ M. Me Swapérpovug Tig mhevpéc AB ko BIT ypagovpe nuikdrio o onoial

tépuvovton 6to onpeio A. Av BA eivou n) kown tovg yopdn kon BA=3m, va

VIOAOYiGETE TO EUPASOV TOV CKLAGHEVOL YWPTOov. r

A

A K B

Yelida 2 and 4



MEPOX B’: Na Avoete ko Tig évte (5) aokioels Ttov Mépovg B'.

1)

2)

3)

Ka0e aoxnon pabporoysiton pe 6éka (10) povadec.

2x+6_

Atvovtat ot cuvoptioelg f(x) = %, g(x) =vXx+4 xar h(x) = ﬁ
—X —X

o) No Bpeite Tov THMO KO TO TESTIO 0PSO TG SVvapTong F(X).

B) Naeletdoeteav f=h. Av f #h, va tpocdiopicete 10 vpvTEPO dVVOTO

VOGVVOAO ToV R,y 10 omoio givan f(X) =h(X) .

v) Na opicete t cvvdptnon feg (tdmog kot tedio opiopom).

d) Na vroloyicete to lim LI
0 g(x) 2

Ye tetpdymvo ABI'A m e€icmon g mhevpdg AB eivar 3X+4y =20 kou ) e&icwon g
daywviov AT givar 7X+y=5. Av ot cuvtetoypéveg piag kopueng tov givar (-3,1),
va Bpette:

a) TV e&iomon ¢ mhevpdg I'A

B) v e&icmwon g darywviov BA

Y) TIC GUVIETAYUEVESG TV VITOLOIT®V KOPLPDV

d) 1o guPaddv tov

Atvetar m ovvaptnon f(x) =In X_.
2X+3

a) Na Bpeite 10 nedio opiopod g cvvaptnong f(X) .

B) Na Adoete v eéicwon: f(e*) = —x

v) Na Seiéete otu: ? _ 361 iz -0
X X

d*f(x)
dx?

d) Na Bpeite v

Yelida 3 and 4



nuéx- cuv2Xx
(14 ovv4x)(1+ cvv2x)

4)  Aivetor 1 suvaptnon f(X) = , 0°<x<90°.

a) Na arodei&ete ot f(X) = gpX

2 C1+f%(x)
nu2x+oov2x+1  1+1f(x)

B) No amodei&ete Ot

40 _, df()

> =0, va vroloyicete T yovio X .
dx dx

Y) Av

dy

dy fx)
dx '

0) Na Bpeite v mpdT TOPAY®OYO ™G ovvaptnong Y = X

5) Zt0 duthavo oyfuo ABTT kot 'AZ givon opBoydvia Tpiymva
(B=Z=90"), u¢ BD=TA=2cm, AIB=45", TAZ =30
kot AB/ITZ. To okiacpuévo toldyovo ABI'AZ

TEPIOTPEPETOL TANPT GTPOOPT YOP® and Tov dEova XAY,

nov givar kaBetog otnv AB, ot0 onpueio A.

Noa vroAoyicete 10 eUPadOV TNG OAKNG EMLPAVELNG
KOl TOV OYKO TOV GTEPEOV TOV TOPAYETOL.

(Na yiver oynua 6to OALO ATOVTICEDV

KOLL V0L QOIVETOL 1] TEPLGTPOPT.)

O Awvbovrig

Nikog Ilpwtonamdg

YeAoo 4 and 4



NArKYTPIO AYKEIO AAPNAKAZ 2XOAIKH XPONIA: 2015 — 2016
FPANTEZ NMPOAIrQrIKEEX EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2016

MAOHMA: MAOHMATIKA Huepopnvia: 31/5/2016
TA=H: B” kareuOuvong Xpévog: 2 wpeg Kal 30 AeTTTd

OAHIIEZ: a)EmTpéteTan N Xprion KN TTPOYPAPUaTI(OUEVNG UTTOAOYIOTIKNAG MNXAVAS TTOU

PEPEI TN oPpayida Tou axXoAgiou.
B) Na ypdyete pe PTTAE 1} HAUPO PEAQVI (TO OXAPATA ETTITPETTETAI KAI UE HOAUPI).
y)Aev emiTpéTTeTal n xprion d10pBwTikoU UAIKOU.

0)Ta oxAUaATA TWV OOKACEWY VA PJETAPEPOVTAI OTO YPATITO OAG .

To €§eTaoTIKO dOKiMIO atroTeAgiTal a1rd TE0O0EPIG (4) OAidEG.

MEPOZ A’: Na AuoceTte kai TiIg 10 aoknoeig Tou Mépoug A’
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.

5-x

(- 2)(x-1)

1. Na avaoAuoete o€ ABpolopa aTTAWV KAQOUATWY TO KAAOJQ:

2. (a) Na Bpeite T0 MEdIO OPICPOU Kal TO TTEdIO TIMWYV TNG cuvapTnong f(x) = 123X 1 :

[3 pov.]

(B) Av opicetal n avTioTpo®n ocuvapTnOoN, va BPEITE TOV TUTTO TNG KAl TO TTEdIO OPICUOU TNG.

[2 pov.]
3. Na Bpeite TNV TTaPAYWYO TWV TTI0 KATW:
2X
a) f(x)= 2 Jov.
(@ f(x)=1"r2 [2 pov.]
(B) 9(x)=vx*-2+npu’2x [3 pov.]

A
4. Aivetal Tpiywvo ABT  pe TTAEUPES o :(\/g—l)cm , B:(\/§+1)cm Kal y = 2\/Ecm.

Na Bpeite Tn ywvia I' kal 1o €uPaddv Tou TPIYWVOU.



. Na atrodeigete pe TN PEBODO TNG TEAEIOG ETTAYWYNAG OTI:

2 2
T +224+33+4% 4.+ _ Vvl

, VVveN.

. Kavovikn TeTpaywvikf TTupapida £xel dyko 288cm?® Kai 1o TTapdmmAeupo UWog TNE

oxnuarTi¢el ue TN Baon ywvia 45°. Na Bpeite To euPaddv TG OAIKAG ETTIPAVEIAS TNG.

. 270 dITTAavO oxriua divetal NUIKUKAIO UE
Kévtpo K, aktiva R kai xopdr) BI'=2,. r
Me kEvTpo A kal akTiva AK @époupe

16¢0 Kr pMéoa oTo NuUIKUKAIO. Na

uTTOAOYioETE TO EUPADOY Kal TNV

TTEPIMETPO TOU OKIGOMEVOU XWwpPiou

ouvapTioel Tou R.

. Na g€etdoete av uTTdpyEl To OpI0 TNG oUVAPTNONG:

2X — 2X°
—_— x<1
|x2+2x—3|
f(x)= , o710 Xx=1
1-x
, x>1
1-xX
. Na atrodeigete oTI:
(a) 8npocuy®a—4nuocova = nuio [2 pov.]

nu3a —nuda +nuda

(B) o =1 [3 pov.]
(l— 4np 2)(8npacov3a —~ 4nuoccmvoc)

10. (a) Na Bpeite TNV £&ioWON TNG EQATITOUEVNG TNG KAWTTUANG (X —1)2 +(y—2)2 =10 oTO

onueio NG (4, 3) kai TNV £€icwaon TNG KABETNG TNG KAUTTUANG Yy = XINX OTO onueio TNG Pe

(B) Na utroAoyioete TNV O&gia ywvia TTou oxXNUaATiCouv ol TTIo TTAVw EUBEIEG. [1 pov.]



MEPO2Z B': Na AuceTe Kal TIG 5 aoK\o€Ig Tou Mépoug B’
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 10 povddeg.

1. Aivovtai Ta onpeia B(4,2) kai I(6,-2) . H peook&Betn (g,) Tng Bl Téuvel Tnv eubeia y = x

OTO oneio A.

(a) Na Bpeite Tnv e&iowaon Tng uecokabérou (g, ) Tng BI. [2 pov.]

(B) Na Bpeite TIG OUVTETAYUEVEG TOU OnpEiou A. [2 pov.]
]

(y) Na utrohoyioete 10 euaddv Tou ABI. [2 pov.]

(©) Na BpeiTe TIC CUVTETAYMEVES TWV ONUEIWY TNG (81) TTOU QTTEXOUV aTTd TNV

eubeia (&,): y =X améoTaon J2 povadec. [4 pov.]

2. (a) Aivetal icookeAEG TpatTéCio ABIA (AB/ITA) pe AB=o , A =3a Kai A=60° .
H euBtia (¢) eival kaBetn otnv AI', oT1o onpeio . Av 0 OyKOG TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI
atro TNV TTANPN TTEPIOTPO®H Tou TpaTtreCiou ABI'A yUupw atrd v gubtia (g) gival iocog pe
1623 © cm?, va UTTOAOYIOETE TNV TIKA TOU o. [6 pov.]

(B) Av a =3, va uttoAoyioeTe T0 UPadOV TNG OAIKNG ETTIPAVEIAG TOU OTEPEOU TTOU

TTapAayeTal. [4 pov.]

3. (a) Aivovrai ol ouvaptioelg f kal g pe T0Toug f(x)=+/x—4 Kal g(x)=+/x*+6x.
() Na Bpeite 10 TEdIO OPICPOU TWV CUVAPTACEWV f Kal g. [2 pov.]

(1) Na opioete (T1€di0 OPICPOU Kal TUTTO) TN ouvdpTtnon fog. [3 pov.]

A
(B) Av oe Tpiywvo ABT 1oxUuel n oxéon:

1+ e (45°+B) = 2
1-col
Na d¢igeTe 0TI TO TPiywVO gival opBoywvio. [5 pov.]



4. (a) Na Auoete Tnv eCiowon: [4 pov.]

3log, (9% *+7)=2+log, (3" *+1)
(B) Av o1 piCeg TNG TTI0 TTAVW £GiOCWONG Eival X,, X, ME X <X, [6 pov.]

®Bivouoa MewPETPIKA TTPOOBOG €XEl a, = X, KAl O AOYOG TNG A IKAVOTIOIET TNV £§iowon:

In 1+1 +In| 1+ 1 +In| 1+ 1 =—In1.
A A+X, A+X, 7

Na atrodeieTe OTI IOXUEL: Ol + 0L, + Ol + Olg ..o = X,

- X

5. Aivertal n ouvaptnon f(x)=e - nux.
d*f df
a) Na d¢gicete o1 — + 2 — + 2f(x)=0. 2 Jov.
(a) g e Ix (%) [2 pov.]
. , df 9n
(B) (1) Na AUoeTte TNV e€iocwaon ™ =0, xe|0, ik [3 pov.]
X

(1) Na deigete 011 01 PiCES , X, X,, X; TNG EGiOWONG g—f =0 cival diladoxIkoi 6poil
X

Ap1BunTikiAg Mpoddou evw ol avtioToixeg TIWEG f(X,), f(X,), f(X;) TNG ouvapTnong ival

d1adoxikoi 6pol NewpeTpikng MNpoddou. [3 pov.]
o 2x+f(x)
Na uttoAoyioeTte 10 6pl0: liM ————. 2 Jov.
(v) ¥ Po: M a5 -5 [2 pov]
Eionyntég AiguBuvTtig

Nikog Anuntpiou
Anuntpa Bwidou
XapdAhautrog MTaIAAidng Mpnyépng Xar{nudapkou



AYKEIO NAPAAIMNIOY 2XOANAIKH XPONIA: 2015-2016

FPANTEZ NPOATQrIKESX EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2016

TAZH: B’ Eviaiou Aukeiou HMEPOMHNIA: 24/05/2016

MAOHMA: MAGHMATIKA KATEYOYNZH2 AIAPKEIA ESETAZHZ : 2:30°

QPA: 7:45-10:15 rt.p

Odnyieg:

o) Emutpémetal n xprion pn mpoypapati{OeVnG UTTOAOYLOTLKAG LNXaVAG Ttou GpEpeL Tn odpayida
TOU OXOAgiou.

B) Na ypadete pe pehavi UmAe (To oXNUOTO UTTOPELTE VA TOL KAVETE PE LOAUBL).
y) Aev emutpenetal n xprion StopBwtikol uypou 1 §LopBwTikn g Tawviag.
6) Ta oxuata va petadEpovial oTo ypamntd oag.

€) Ze OAeg TG EpWTAOELG Vo daLVETAL O TPOTOG AAVTNONG TouG. OpBEG amavinoel xwpig tnv
apouaciaon TNG AMALTOUEVNG attloAoynaong dev Ba AapBdavovtat umoyn .

{) Na cuppopdwveoTe MPOBU A LIE TIG 0ONYIEG TWV ETUTNPNTWV.

ot) H AOAIEYZH TIMQPEITAI AYZTHPA.

To e€etaotiko dokipo amoteAeital anod duo pépn, to MEPOZ A’ kaw to Mépog B'.
To £§etaotiko dokipo anoteAeital ano técoeplg (4) osAideg.

2710 TEAOG TOU SOKLUIOU EMLOUVATTETAL TUTTOAOYLO Ttou amoteAeitatl amno pia (1) oeAida.

MEPO3 A’: Na AvUoste Kat Ti§ 10 aokioelg. Kabe doknon Badpoloyeital pe 5/100.

1. Na umoloyioete Tov 0yko opBoywviou mapalAnAenunédou pe Slaotaosl a = 4cm,
p =5cm,y = 3cm.

2. No Bpeite 1o epPado tou tpiywvou ABIav a = 8cm , B = 6¢cm, [ = 30°.
, , dy : — 23 x
3. Na Bpeite tnv mapaywyo —, TG ouvaptnong y = x +nux +e*+x+2.

x+1

4. Na avaAuoete og aBpolopa anAwv KAACUATWY TO KAAGUa m .

SeAiba-1-amo 4



, , . 2x%+5x+1 ox=2
5. Na umoloyioete ta opLa: a) ;}LTOW lim ——

6. Aivovtat ta Staviuopoata @ = (1,2) kat E = (k? — 3k, 1) . No uTtoAOyiOETE TG TLUES TOU

Kk, k € R, wote ta Slavvopata @, B va eival kdbeta.

7. No PeAETAOETE WG POG TN CUVEXELX 0TO X = 0 TN ouvaptnon
2x + 1, x <0
fx) = {nux+x2, x>0

X

8. Me ) puéBobo tng TEAELAG Eaywyncg, va del€ete OtL:
1 1 1 1
— 4+ —+ —+ -+ =, v eEN.
12 23 34 v-(v+1)  v+1

9. Aivetaln ¢Bivouoa Mrewpetpikn Mpdodog log, 256, log, 16 , log, 4 ,... x € R* —{1}.
Av oxveL otL X, = 2 +log, x , va utoAoYIOETE TLG TLUEG TOU X.

10. Aivetal kUkAoG (O, R) kat aktiva tou OA. Ztnv npoéktaon tng OA npogto A
naipvoupe onueio B, wote OA = AB. Av BT sival To €pAMTOUEVO T A TIOU
ayetal ano 1o B mpog tov kUKAO, va Bpeite cuvaptiosL Tou R :

o) Tnv TEPLUETPO TOU ULKTOYPApHOU Tplywvou ABT .
B) To epPado Tou pLKkTOYpOppOU Tplywvou ABT .

MEPO3Z B': Na AUoete Ko TLG 5 aoknoels. Kabe doknon BadpoAoyeital pe 10/100.

1. Alvetat opBoywvio tpiywvo ABT (A = 90°) pe kopudry B (=2,2) , efiowon MAEUpAS
AB: — 2y + 3y = 10 koL onpeio M (% ,S) TO H€oo TNG mMAeupag BI'.

a) Na Seifete OTL oL cuvteTaypeveg Twv kKopudpwv A kal I' eivan 4 (1,4) kau I (3,1) .

B) i) No utohoyioete To pétpo T ywviog ABT
ii) Tto eupado tou Tprywvou ABT

V) Av A onpeio tétolo wote ABAT mapaAAnAOypappo, va BPELTE TIC CUVIETAYUEVEC TNG
Kopudng 4.

SeAiba -2 - amo 4



2. Aivovtai ot ouvaptioelg f(x) = 2 kat g(x) = nux.

|x|
a) Na Aboete thv e€lowon g(7x) — g(x) = g(3x) oto Sidotnua [OE]-
B) i) Na opioete tn ouvaptnon (f o g)(x) .

. , , 2x 1+ovv2x (x)
ii)Avx € (0,E ), va deiete otL: U = ACIC) .
2 1- ovv2x nu2x TEUX

. 2to Suthavo oxnua Sivetal opBoywvio tpiywvo
ABT (E =90°) pe AI' = 10cm, BI' = 8cm ko
I'A |l xy. To BI'AE eivat opBoywvio tpamello
(F =4 =90° pe BE = AB kai n mAeupd BE
oxnupoatilel ywvia 30° pe tov afova neplotpodnc.
To okloopévo TOAUYwvo OTpédetal  TANPN
otpodn yupw amod tov afova MmePLoTPodng Xy .
Noa urtoAoyioete:
a) To epPadov tng oAknG emipaveLag TOU
TIAPAYOLEVOU OTEPEOU.
B) Tov OyKo TOU TTAPAYOUEVOU OTEPEOU.

. Alvovtal oL cuvaptnoels f, g e avtioTolyoug TUToUG

—1 ) (e2X— x (pX_
f(X) _ (inx 1Zx(e 1) ol g(x) _ (e +1()3£e 1).

a) Na Bpeite to nedio oplopol Twv cuvaptoswy f kat g.
B) Na oploEeTe TIG CUVOPTAOELG:

i) (f+9)x)
i) (?) (x)

y) Av h(x) = g(lnx), x > 0, va &eifete otU

xZ-1
x

i) h(x) =

4 A2 dh _
i) x dx2+x dx+h(x)—0.

SeAiba -3 - amo 4



5. a) Alvetaln ouvdptnon x -y = 4 katto onueio tng P (Zt ,%),t #0.
Na Seifete otL n e€lowon tng epamtopévng TG cuvaptnong x -y = 4 oto
onueio g P(Zt,z?) elvar (&):x + t2y = 4¢t.

B) Av g elval cuvaptnon cuvexng kot mopaywyiown oto x = 0 yLa tnv onoia
oxVet x-g(x) —g?(x)+x+1=0, Vx € R kot g(0) > 0 va deifete ot

)g(0) =1

49 _ g +1
1) dx 2:g(x)—x

iii) Av n edantopévn g cuvaptnong g oto onpeio tng A(0, g(0)) eival
KABetn pe tnv euBeia (&) Tou () EPWTANATOG, VA UTIOAOYIOETE TLG TLUEG TNG
TIOPOPETPOU t .

TéAog Aokiuiou

SeAiba -4 - amno 4



AYKEIO NMOAEMIAIQN ZXOAIKH XPONIA 2015 - 2016

rPANTEZ EZETAZEI> IOYNIOY 2016

MAOGHMA: MAGHMATIKA KATEYOYNZHX TA=H: B’ Aukeiou
HMEPOMHNIA: Méptrn, 2 louviou 2016 AIAPKEIA: 2,5 wpeg
OAHrIEX

o [pageTte e TéEVVA PTTAE. Ta oxAuaTa av BEAETE e JOAUPL.

Emtpémeral n xprion BN TTPOYPAMHATI{OMEVNG UTTOAOYICTIKAG UNXAVAG.
ATtrayopeveTal n xpron d1opbwTikoUu uypou.

paeeTe KABAPG Kal eUavAyVWOTa YPAUUATA.

Na @aivovTal OAEG Ol EVEPYEIEG TTOU KAVETE.

Xopnyeital TUTTOAGYI0.

To egetaoTikd dokipio atroTeAeiTal atrd 4 oehideg & 1 oeAida TUTTOAGYIO.

MEPOZ A’

Na AUoete OAec TIc agKknoeic. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadec oTtic 100.

1. Alvetaln MNpoodog: -4,-1,2,5, ..
Na Bpeite: (a) Tov €Bdopo 6po TNG.
(B) To aBpotlopa twv 10 mpwtwyv 6pwv TNG.

- (3} = (4
2. Aivovtal ta dtavuopata a=(4j, ﬂ:( 3)

Na anodeifete otL T SLavuopata (a) Exouv to ibLo pEtpo
(B) elvat kabeta.

3. OpBoywvio maparAnAeninedo £xel mMAATOC SUTAACLO TOU pkouc, UPOC TPUTAACLO TOU
HAKOUC Kot Oyko 48cm®. Na Bpeite T0 epBaddv oMKAC eMPAVELXC KOL T SLOYWVLO TOU
napoAAnAsmuunédou.

4. Na PBpeite tov Oyko Kal TOo €pBadOV OAIKNG EMLPAVELAG KOAVOVIKNG TETPOYWVLKAG
upapidog pe mheupa Baong 8cm kot uPog 3cm.



5. Alvovtai ot pyadikolw = a + fikaLz = % — %i, ue a, B € (0, +).

Na Bpeite 6Aoug Toug pLyadlkoug z, w yla TouG omoloug LoxUEL W = Z.

6. Na Bpeite Tnv mpwtn kat tn SgUtEPN MAPAywyo TG ouvaptnong f, e TUTO

f(x) = ep(4x + 3).

7. (a) Na anodeifete dtux3 —x?2+6x—6=(x —1)(x*> + 6)

\ N v 3x*+17x—6
(B) No avalUoete o KAGopa C 21 6x—6

o€ OpoLopa AMAWY KAQCHATWV.

8. Av ot tpiywvo ABT woxVeL n oxéon By = 4R? - ovv? (%) , va anodeifete OtTL TO Tplywvo

elval Loookelég (R gival n aktiva Tou EPLYEYPOUUEVOU KUKAOU TOU TPLYWVOU).

5_(7j x% —9x
X lim

. No Bpeite ta dpla:  (a) X'_[T@ by K {5/ I ® —6x% +9x

(-]

10. (o) Na. Bpeite molou kavovikou moAuywvou n ywvia tou ivat katd 60° peyalltepn amod
TO TPUTAAOLO TNG KEVIPLKAG YWVLaG TOU.
(B) Na Bpeite To ABpoOLOA TWV YWVLWV TOU TIOAUYWVOU.
(v) No Bpeite Tnv mAeupad Kal TO QIMOCTN LA TOU TTOAUYWVOU, av Elval EYYEYPAUUEVO OE
KUKAO aktivag 10cm.

MEPOZ B”

Na AUoete OAec TIc aoknoeic. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadec oTic 100.

1. (a) Na ekdppdoete wg ywopevo tnv napdaotaon f(x) = nux — nu3x

(B) Na Bpeite tig Aoelg tng e€iowong fog ({’og({’og(f(x) + 1010))) =0

oto Swdotnua (0, 7).



2. (a) Noa Bpeite o medio TLpwV TG ouvaptnong f e

fO=—2s, xe(23)

(B) Noa Bpetite to nedio TLpwV TNG oUVAPTNONG g UE
gx) =vx -2, x€][2,+»)

(v) Na opioete (epdoov opilovtal) Tig cuvaptioelg fog , geof .

3. Aivovtaita onpeia A(1,4),B(7,4),I'(4,1).

(a) No amobeifete o0t TO Tplywvo ABI glval LOOOKEAEG.

(B) Na Bpeite to pétpo tng ywviag LABI.

(v) Na Bpeite tnv andotaon tou onueiov I' anod tnv mAeuvpad AB.

(6) Na Bpeite to epPadov touv tpywvou ABT.

(e) Na Bpeite tnv kopudn E wote to tetpanievpo AI'BE va eival Tetpaywvo.

(ot) Me kévtpo 1o onpeio A kot aktiva AI' ypAdOUUE TETAPTOKUKALO LECA OTO TETPAYWVO
ATI'BE. Na urtoAoyioete to epadov Tou pIKTOypappou tplywvou BET .

4. (a) Aivetaw 6t n ouvaptnon f pe f(x) = x* ue x > 0. Na anodeiete 6tL oL bpot

fx) ,
m;f(x),f (x)

elval Stadoyxikol Mewpetpikng Mpoddou.

(B) Na Bpeite tnv e€lowaon tng kaBétou otnv kaumVAn y = f(x), oto onueio tng pe
TETUNUEVN x = 1.

(v) Av g(x) = #nf(x), va anodeifete otL yia kaBe x > 0 LoxVEL
x?g" (x) —xg'(x) + g(x) = 0.



5. To tetpanieupo ABI'A Tou MApOKATW OXNUATOG MEPLOTPEPETOL TTARPWC YUPW OTIO TNV
guBeia xBy, mou eivatl mapaAAnAn pe tn Staywvio A" kat oxnuatilel pe tnv mAevpad BA
ywvia 30°. Av éxelt £AAT = £ABT = 90°, kow AA = A" = 4cm, va Bpeite Tov Oyko Kat
10 EUPAdOV TG eMLPAVELOG TOU TTOPAYOUEVOU OTEPEOU.

V]
O1 Eionyntég O ZuvToVvIOoTAG O AiguBuvTig
Kapavradvog AnuiTpiog Kapavtdvog AnuiTpiog NikoAdidng MeArig

AAegavdpou Mapiog

Eupitridou MNwpyog



AYKEIO KAI TEXNIKH 2XOAH NMOAHZ XPYZOXOY2

FPANTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2016 2XOAIKH XPONIA: 2015-16
MAGHMA: MAOHMATIKA KatsuBuvong QPA ENAP=HZ: 07:45
Huepounvia: 31/ 05/ 2016 QPA AHZHZ2:10:15
TAZH: B’

OAHTIEZ: To g€etaotiko dokipio anoteAsital ano 4 oeAideg
Emutpénetal n Xpion 1N MPOYPOUHATI{OMEVNG UTTOAOYLOTIKAG LNXOAVNG.
Anayopevetal n xprion 610p0wtikol uypou.
Na ypadete pe peAavi unAe ( tol oxXAUOTA EMUTPEMETOL KOl L€ LOAUBL).

Aivetal tuntoAdyto ov amnoteAeital anod 1 (pia) osAida

MEPOZ A’: Na AUoete Kat TG 10 aoKNoELC.

KaBe doknon Badpoloyeital pe 1 (pia) povada.

1. a)Na ypayete TV IKavh Kal avaykaia cuvonkn wote 2 Stavuopota va eivot
KaBeta

, , , , - 2 - (k-3
B) Na Bpeite TNV TN TOU K WOTE Ta dtavoopata o = 3 Ko B = 4 va
elval kabeta.

2. Na uroAoyioeTe Ta MOPAKATW OPLAL:

. 4x*—-3x+4
X—>+00 5—2X

I lim X 28X
x>0 ol X+ nudx

. . . d .
3. Na Bpeite Vv npwtn mapaywyo (d—y) TWV OUVAPTHOEWV
X

. y=x’c0v3X

. y=In




4. No Bpeite 10 epPadOV TOU YPAUUOOKIAOUEVOU HEPOUG TOU TILO KATW OXNUATOC
ov to ABI'A slval TETpaywvo TIAEUPAG 8cm.

5. Ailvetal Kavovikn TeTpaywvikn mupoauida pe eppadov Baong EB =100cm? ko eppasdov

napdmeupng erudpavetog E =260 cm? . Na unoloyioete:

(o) TNV akpA TG Baong Tng mupapisag,
(B) To mapamAgupo UPoC TG,
(y) Tov 6yko tnc.

6. Aivetaln ouvdptnon fpe ono f(x)=(x-1)°(x-2)°, xeR.
flx) _ 8x-13
flx) (x-1)x-2)

a) Na Seiete oL

1,

X
B) Na avaluoete Tn cuvaptnon m og aBpolopa AWV KAQOUATWV.
X

7. Na Bpeite ta onpeia tng ypadkng mopactacng tng cuvapTtnong
f(x) = nu2x-2np’x, x €[0,1] ota omoia n ebantopévn TN ival TapdAAnAn e Tov

afova TwV X.

8. Eotw ot ouvaptoelg f(x)=x"-ax+PB kat g(x)=x+PB pe a,B,x € R. Na Bpeite

ta o, B edv eivat yvwotd nwg (f g)(x) =x* +x-8.



9. Aivetattpiywvo ABI' pe eufadov E kai aktiva meplyeypappévou kUkAou R, oto omolo
loxet n oxéon 2E :[B-R-UUV(A—T). Na beitete 61l To Tplywvo ABI elvat

opBoywvio

1-x
10. Aivetal n ouvaptnon f(x)=1In (—]
1+x

I.  No Bpeite 1o medio oplopoUL TNG
II. No amodeifete ot f(-x) = -f(x)

lll.  Noa Avoete tnv e€lowon f(x)+1n9 = f(-x)

MEPOZ B': Not AUGETE KalL TLG 5 QLOKOELG.
KaBe doknon Badpoloyeital pe 2 (6U0) povades.

1. Aivovtal oL euBeieg ¢ :4X+3y =26 Kkaie, : Y = 7X—33 0L omnoieg Tépvovtal oTo
onpeto A kat £éotw B va eival to onpeio topng ng &, pe tnv eubeia x=4.
i.  Na umoAoylo€Te TI CUVTETAYUEVEG TOU oneiou A.
ii.  NaBpeite v e§iowon g eubeiag &, mou nepva amno to B kat eivat kdBetn otnv
& .
iii.  No Ppeite 1o onueio TopnAg M twv &, &, .

iv.  Noa anodeifete o0TL TO Tpiywvo ABI gival LloookeAEG kal opBoywvlo.
v. Noa mpoodloploeTe TIC CUVTETAYUEVEC TNC KOPUDNG A £TOL WOTE TO TETPATTAEUPO
ATBA va glval TETpAywvo.

NU3X +NpX

=0ouvx. 2Tn ouvéxela va Oeiete OtL n akoAoubBia
2nu2x

2. Na béeifete ot
, 18 , , ,
Anux, 2nNU2X, NU3X +NUX, ..., OTIOU X #KIT KOl X # KT[+E, elval amoAuta ¢Bivouoca

.M. Na éeiete eniong otL: 2 = 40¢»§.

3. ao. Na ypayete note pia cuvaptnon ivae ‘1-1".
B. Na amodeifete otLn ouvaptnon f(x) =+/3—-+/2—x givat ‘1-1’

y. Na Bpeite Tnv ouvdptnon f(X) kaBuwg kat to medio optopot g (tng f (X))



4. >TO MAPOKATW OXAHa To Tpiywvo ABT €xeL kopudég A(1,4) , B(4,4) kad (4,8). Eav to
Tplywvo meplotpadel mANpwc yupw amod tnv eubeia x=5 va Bpeite Tov OYKO Kal TO
eUPBadOV TG OAKAG ETLPAVELAG TOU TTAPAYOEVOU OTEPEOU

5. Alvetaln ouvaptnon f(x)=e"*,k e (O, 1).

\ dm
I.  No Bpeite To @Bpolopa Z q .Z
m=1 X

\J dm
II.  NaBpeite to 6plo S= lim y

m
V-+oo £ dx

. 3 , .
.  Eav S= Zekx va Bpeite tnv TN tou k.

EIZHIHTEZ O 2YNONIZTHZ AIEYOYNTPIA
NoUBapng MNwpyog NoUBapng Mwpyocg XplotodouAou Dolvikn



4. >TO MAPOKATW OXAHa To Tpiywvo ABT €xeL kopudég A(1,4) , B(4,4) kad (4,8). Eav to
Tplywvo meplotpadel mANpwc yupw amod tnv eubeia x=5 va Bpeite Tov OYKO Kal TO
eUPBadOV TG OAKAG ETLPAVELAG TOU TTAPAYOEVOU OTEPEOU

5. Alvetaln ouvaptnon f(x)=e"*,k e (O, 1).

\ dm
IV.  Na Bpeite to dBpolopa Z q .Z
m=1 X

\J dm
V. Na Bpeite to 6po S= lim y

m
V-+oo £ dx

. 3 , .
VI. Eav S= Zekx va Bpeite tnv TN tou k.

H AIEYOYNTPIA
XpltotodouAou Dotvikn



AYKEIO EONOMAPTYPA KYTIPIANOY ZTPOBOAOY 2ZXOAIKH XPONIA : 2015-2016

FPANTEZ NPOAIQriKEEX EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2016

MAOHMA: MAOGHMATIKA TAZH : B" KargvBuvong
Hpepopnvia: 26/5/2016 Xpovog : 2,5 wpeg
OAHIIEZ:

» Emirpérreral n xprion MH tmrpoypappati{OpueEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXOAVAG TTOU
PEPEI TN OPpPayida Tou oxOoAciou.

* Na ypd@ere pOvo Pe UTTAE pEAGVI (TA OXAMOATA ETTITPETTETAI KOI UE HOAURI).

=  AtmrayopeUeTal n XpRon 610p0wTIKOU UAIKOU.

* To e&eTaoTIKO dOKipIO atroTeAciTal a1rd 4 o€AidEG.

* EmouvarmTteral TUTTOAGYIO.

MEPOZ A": Na Aucete kal TiIG 10 aokio€ig Tou Mépoug A.
Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.

1) Na avaAuoete 10 KAGOUa o€ ABpoloua aTTAWV KAQOUATWV.

X< +2X

2) Aivovtal ol ouvapTAoeig f(x) = 4x + 1 ka g(x) = 4x L
X X

Na opioeTe TIG ouvapTAcElg f+g Kal f (TUTTO KOI TTEDIO OPICHOU).
g

3) Na utroloyioete Ta 6pia:

_ 5-2x? . ‘X2+X'6‘
a) lim B) Ilim
X+ X2 — 2 x>2-  4-x?
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4) Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVOPTACEWV:

_ 2 . _2x?
a) y=(3x+2) +nubx+e B)y—x2+1
5) Na deigeTe oI 2NH3XOUVX*NL2X _ 2e@2X.

OUV2X +OoUuVv22x

6) Na AUoete Tv e€iowon 2logs (x* +3)-log: (x+3)=1.

7) KavoviKAg TETPAayWVIKNG TTUpaUidag n TTapdtrAeupn £€0pa oxnuartiCel Ye 1n Baon
ywvia 60°. Av n TTapdtrAeupn em@Aveia TnG TTUpapidag eival ion pe 200 cm?, va

UTTOAOYIOETE TOV OYKO TNG.

8) X710 dirAavo oxnua diveral kKUkAog (O,R) kai

1660 Al = AA =60°. Me kévTpo 10 B Kal akTiva

Bl ypagetal 160 N'A péoa oTov KUKAO.
a) Na deitete 6T Bl = RV3 MovAdeg.

B) Na Bpeite TO EuPaAdOV TOU YPAUUOCKIAOHUEVOU XWwpPiou.

9) Av yia 1o Tpiywvo ABI ioxUel n oxéon 2E =BR(1+ouvB), émou R n akTiva Tou
0
TTEPIYEYPANPEVOU KUKAOU Tou ABI, va &€igeTe 0TI TO TPiywVO €ival ICOOKEAEG.

2T OUVEXEIQ, VA UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG TOU TPIYWVOU <W- av %anB, cuvg Kal
opB, 610U Be (gn) , €ival avtioToixa o SeUTEPOG, TPITOG KAl TETAPTOG OPOG
YEWUETPIKAG TTPOGSOU.
10) Av 10 TTOAUWVUUO

P(x)=(4“”+12-2°'2-1)-x4-(a+1)-x3+(1+InK)-x2-(2+InK3)-x—6, otmou k>0,

gival TpiTou BaBuou kal o aplBudG 2 gival pifa Tou, va deiteTe OTI A=-2Kal K=¢€.

2/4



MEPOZ B": Na AuoceTe Kal TIG 5 aokfoeig Tou Mépoug B.
Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 10 povadeg.

1) Z10 diITTAAVO oXAUa divovTal:

ABI'A TTapaAAnAdypaupo ue AB=2a cm kai HBI =30° .
HIMEZ teTpdywvo kail H yéoco tng Al

Na Bpeite To euPAdOV TNG OAIKAG ETTIPAVEING

Kal TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETal aTTd TNV
TARPN TTEpIoTpo@r Tou ABMEZHAA yupw atrd tnv
euBeia lE.

2) Tpiywvo ABI €xel kopupég A(-2,1) , B(1,4) kai IM'(k,-5).

a) Na Bpeite TIG TIUEG TOU K, WOTE TO EYRADOV TOU TPIYWVOU Va 1oouTal e 18
TETPAYWVIKEG JOVADEG .

B) Na k=4

i) va &gigeTe 0TI TO TPiywvo ABI gival opBoywvio,

i) va Bpeite TIG ouvTeTAyPEVES TOU onueiou A woTe To ABAT va gival opBoywvio,
iii) va Bpeite TNV amméoTaon TnG Kopu@rg B atmd tnv diaywvio AA Tou opBoywviou

TTapaAAnAoypdupou ABAT.

3)Av @-xy=4,

d’y 8

a) va OciEeTe OTI ;i =
) ¢ ) dx* (2y-x)’

i) H e€iowon TG epatrTouévng TNG TTI0 TTAVW KAPTTUANG OTO ONUEIO JE
Xo =3 kai (Y<0), givain & :x-5y=8.

B) EoTtw (&) euBeia TapdAAnAn Tpog TV (&1). Na Bpeite Ta o Kai B woTe n (&) va gival

k&GOeTN TNG ypa@ikAg TTapdoTaong Tng f(x) =Inx™’ +B/X , x>0, oTo onueio TE (1,-2).
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4) Aivetal ApiBunTikr MNMpdodog pe a1 =ouv2x Kal d =nu2x ,X e (Ogj .

a) Na deitere oI

i) —1+a2 =00 X
1-20: + Qs

i) ai+02+0as+...+ 00 =100Uv2x +45nu2x

B) Na AUoeTe TnVv e€icwon ai+0z +as +...+ 0w =-10+55nNu2x .

2 _ 2
5) a) Av ”mm(x) XX _4 va utroAoyioeTe To lim m(x).
x—0 \/XZ +4_2 x—0
1
AiveTtal n ocuvdptnon f(x)= )
B) n ptnon f(x) T2

i) Na BpeiTe Tov TUTTO Kait To Tredio opiopou g f'(x).
ii) Av K(x) =Inx va opioete v h(x) = (kof")(x).

Jx -2
x-4

iif) Na egeTaoeTe av n Mo mdvw ouvaptnon f(x) kain ocuvaptnon g(x)=

eival ioeg. Av dev eival, va Bpeite To eupUTepo duvatd uttooUvolo Tou R, wate

va gival ioeg.

O AiguBuvtng

Avdpéag Matoikdpng
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	2016-lb7-gym-polemi-paf
	UΟΔΗΓΙΕΣ

	2016-lb7-lyk-ag-andonios-lem
	2016-lb7-lyk-ag-fylaxi-lem (2)
	2016-lb7-lyk-ag-georgios-lar
	ΓΡΑΠΤΕΣ  ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ- ΙΟΥΝΙΟΥ 2016

	2016-lb7-lyk-ag-georgios-lef
	2016-lb7-lyk-ag-neofytos-paf (2)
	2016-lb7-lyk-ag-nikolaos-lem (2)
	2016-lb7-lyk-ag-spyridonas-lem
	ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ            ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2015 – 2016
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΙΟΥ – ΙΟΥΝΙΟΥ 2016
	ΤΑΞΗ: Β΄  ΛΥΚΕΙΟΥ                                              ΗΜΕΡΟΜ.:    1 / 6 / 2016


	ΜΑΘΗΜΑ:  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Κατεύθυνσης                                    ΔΙΑΡΚΕΙΑ:     2 ½ ώρες
	3. Στο σχήμα που ακολουθεί, το τρίγωνο   έχει εμβαδόν   , πλευρά
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